RuneScape:Chat/Logs/19 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:05 -!- Uraninite has left Special:Chat.
23:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:05 <Dtm142> Huh.
23:06 <Dtm142>
23:06 <Dtm142> #funfacts
23:08 <Kq head> boring
23:09 <Dtm142> More interesting than that stuff in the patch notes
23:09 <Dtm142> I can't believe some people have actually read all of those.
23:09 <Dtm142> 9_9
23:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:12 <Kq head> i thought i read em all but joke's on me
23:12 <Kq head> i didnt even notice they made off-hand blisterwood stakes
23:12 <Dtm142> (H)
23:13 <Dtm142> Now ya've gotta go see what drops them.
23:13 <Dtm142> Or whatever.
23:13 <Dtm142> :3
23:14 <Kq head> [[Blisterwood logs]]
23:14 <Kq head> I dropped 'em, alright
23:15 <Kq head> tbh its important because it means lvl 70 dual wield thrown
23:15 <Kq head> and thrown weapons are cool
23:16 <Dtm142> You hardly ever get to use them.
23:16 <Dtm142> Most stuff is weak to bolts or arrows
23:17 <Kq head> yay jagex, let's blame jagex again
23:17 <Kq head> jagex is too dumb to make lvl 90 boomerangs
23:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:20 -!- Rwojy has joined Special:Chat
23:21 <Kq head> [[Off-hand bronze dart|Drygore boomerang]]
23:22 <Dtm142>
23:22 <Dtm142> ^ Sad story.
23:22 <Dtm142> :(
23:22 <Dtm142> Though not as sad as Bambi ofc.
23:25 <Ciphrius Kane> I need to replace my mouse
23:25 <Ciphrius Kane> Been doing double clicks and it's annoying
23:26 <Suppa chuppa> What type of mouse do you have?
23:26 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:27 <Ciphrius Kane> Logitech M100
23:27 <Kq head> [[Primal pickaxe]] is the only pickaxe listed as "stab" and not "slash" (p.s. they're crushing weapons)
23:27 <Kq head> so... what if its legit?
23:28 <Suppa chuppa> for some reason i doubt it
23:28 <Kq head> lol like hell it is
23:28 <Kq head> do you like my edit summary story :)
23:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:30 <Suppa chuppa> yes
23:34 <Jr Mime> I have a premium dell mouse
23:35 <Ciphrius Kane> This mouse was fine until recently
23:35 <Kq head> fuck lag spike
23:36 <Ciphrius Kane> So it's not just me
23:36 <Suppa chuppa> I have 2 M505s that haven't had any problems, but my friend has one that had the same issue
23:51 -!- XwvwX has joined Special:Chat
23:51 -!- XwvwX has left Special:Chat.
23:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:54 <Kq head> somebody suggested darts having a crit bonus
23:54 <Kq head> which is an awesome idea
23:55 <Kq head> they're inferior to knives by 1 attack distance, need a quest and need to be fletched with feathers
23:55 <Ciphrius Kane> Nigel Farage had to cancel another UKIP election trip
00:02 <TonyBest100> ugh 2 more crappy spins
00:02 <TonyBest100> supercompost and big bones
00:03 <Kq head> spintown
00:07 <Demise36> .
00:14 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:16 <Kq head> Rift ly... Cyra :D
00:16 <Kq head> Level 90 thrown weapon
00:17 <Rift Cyra> *70
00:17 <Rift Cyra> Kusarigama would be better for a level 90.
00:18 <Kq head> what would be good for a 2h thrown
00:18 <Rift Cyra> Large Throwing Axes.
00:18 <Kq head> why do the japanese always make such cool things :[
00:18 <Rift Cyra> Recommend looking at the Mere.
00:23 <TonyBest100> just made 230k off of living rock creatures slayer task
00:27 <Kq head> I saw somebody beg for 12m... this video is true :[
00:28 <Kq head> what does a lvl 54 need with so much money? simple...
00:28 <Kq head> the economy is not very kind
00:35 <Kq head> some noob in wildy tried to fight me once with a dragon dagger and i KOed him unarmed O_o
00:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:45 <TonyBest100> lol
00:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:56 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
00:56 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
00:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:59 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
01:04 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:07 <Coelacanth0794> hi
01:09 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
01:10 <Coelacanth0794> hi
01:12 <Lord Daedraconian> Darn I forgot how to play this game
01:12 <Lord Daedraconian> How do I teleport
01:14 <Coelacanth0794> which teleport?
01:15 <Coelacanth0794>
01:15 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
01:16 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
01:17 <Lord Daedraconian> Why am I level 200? I used be 136.
01:18 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
01:19 <King kolton9> because new combat system
01:19 <King kolton9> and ponies
01:20 <Coelacanth0794> raw sex appeal
01:21 <Coelacanth0794>
01:22 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
01:25 <Rwojy> coel: that gave me cancer
01:26 <Coelacanth0794> you are cancer so i made you stonger
01:26 <Coelacanth0794> yw
01:26 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
01:26 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
01:27 <King kolton9> coel
01:27 <King kolton9> that 1st link]
01:28 <King kolton9> what is dat i don't even\
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 -!- Rwojy has left Special:Chat.
01:32 <Coelacanth0794>
01:33 <King kolton9> cumbag? lol
01:34 <King kolton9> So, wait
01:34 <King kolton9> daniel tosh can get ponyporn uncensored on the air
01:35 <King kolton9> but can't get snot on the air?
01:43 <Coelacanth0794> dear kolton
01:47 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:47 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
01:48 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:51 <Coelacanth0794>
01:58 <Coelacanth0794>
01:59 <Suppa chuppa> lol...
02:03 <Coelacanth0794>
02:07 <Ilikewiki> i dont get it
02:18 -!- Ohh Lordii has joined Special:Chat
02:19 <Ohh Lordii> can someone help me with Heroes'?
02:19 <Suppa chuppa> as in you need a partner?
02:19 <Ohh Lordii> yeah
02:19 <Suppa chuppa> did it a long time ago
02:19 <Suppa chuppa> i think there's a forum link on t he quest guide
02:19 <Ohh Lordii> thanks
02:19 <Suppa chuppa> [[Heroes' Quest]]
02:19 <Coelacanth0794> which gang are you in
02:19 <Ohh Lordii> pheonix i believe
02:20 <Suppa chuppa>,21,749,64784259
02:20 <Ohh Lordii> thanks chuppa
02:20 -!- Ohh Lordii has left Special:Chat.
02:29 -!- Tpykanu has joined Special:Chat
02:32 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:32 <King kolton9> I just looked at that link coel
02:32 <King kolton9> lol
02:32 <Tpykanu> hello, having problems using magic spells. keeps telling me to select spell from spellbook. i select a spell and keeps telling me to select a spell
02:34 <Suppa chuppa> right click
02:34 <Suppa chuppa> select autocast
02:35 <Tpykanu> thanks, will try that
02:39 -!- Tpykanu has left Special:Chat.
02:39 -!- Tpykanu has joined Special:Chat
02:43 <Tpykanu> hello again. tried right clicking magic hat, autocast didn't come up. what should I right click?
02:46 <Coelacanth0794> the spell in the spellbook
02:48 <Suppa chuppa> were mutated jadinko charm drop rates changed?
02:52 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
02:53 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
02:53 <Coelacanth0794> possibly. they were updated to be more of a challenge.
02:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:56 <Tpykanu> move selected spell to ability bar, right click it. asks "cast Sonic wave or customize keybind Sonic Wave". right click in spellbook, option given is to "activate sonic wave
02:56 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
02:57 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
02:59 <Tpykanu> perhaps have been banned? player threathened me withthat, thought was just blowing hot air. okay thanks
03:01 -!- Tpykanu has left Special:Chat.
03:06 <Suppa chuppa> ?
03:06 <Suppa chuppa> no, no
03:06 <Suppa chuppa> that's not how you do it
03:06 <Suppa chuppa> bah, he left
03:15 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
03:17 <King kolton9> just have cblair make a new bot
03:17 <King kolton9> Call it TyBotC11
03:17 <King kolton9> c1*
03:18 <King kolton9> C1* or TyBBotC
03:19 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
03:21 -!- Jeor Mormont has joined Special:Chat
03:21 <Jeor Mormont> hi
03:23 <Suppa chuppa> hi
03:23 <Suppa chuppa> King kolton9: why...?
03:23 <Suppa chuppa> lol
03:23 -!- Jeor Mormont has left Special:Chat.
03:24 <King kolton9> because tybot fails
03:27 <Suppa chuppa> oh
03:27 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:28 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:29 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
03:30 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
03:30 <Ice Rush12> Any of you guys know what guthixpwns wiki name is?
03:32 <Ice Rush12> grr could someone thats still playing rs and in the wiki clan do me a favor?
03:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:37 <Dtm142> The guy that wrote The Giving Tree was a cartoonist for Playboy as well.
03:37 <Dtm142> #funfacts
03:38 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:39 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
03:40 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
03:40 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:44 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
03:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:01 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
04:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:12 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:18 -!- Swaggatron McBeast has joined Special:Chat
04:19 <Ilikewiki> damn any1 catch that game
04:19 <Swaggatron McBeast> guys
04:19 <Swaggatron McBeast> yeah i did
04:19 <Ilikewiki> ?
04:19 <Ilikewiki> crazy
04:19 <Swaggatron McBeast> wait i didnt see the end
04:19 <Swaggatron McBeast> spurs win?
04:19 <Ilikewiki> no dude
04:19 <Ilikewiki> heat won
04:19 <Swaggatron McBeast> yes!!!
04:19 <Ilikewiki> 103-100
04:19 <Ilikewiki> it was beast
04:19 <Ilikewiki> ot
04:19 <Swaggatron McBeast> thats amazing
04:19 <Ilikewiki> ya
04:20 <Swaggatron McBeast> well it was like 53-45 last i saw
04:20 <Swaggatron McBeast> spurs wer eup
04:20 <Ilikewiki> heat were down 6 end of reg
04:20 <Ilikewiki> lebron made 3
04:20 <Ilikewiki> allen made 3
04:20 <Swaggatron McBeast> nice nice
04:20 <Swaggatron McBeast> does any1 wanna come dg?
04:20 <Ilikewiki> bosh blocked parkers jumper and greens 3 at the end
04:20 <Ilikewiki> cant rite now :/
04:20 <Swaggatron McBeast> y
04:21 <Ilikewiki> dont got mems
04:21 <Swaggatron McBeast> im still muted for another day so i cant get a team.. its pissing me off
04:21 <Ilikewiki> how u get muted?
04:21 <Dtm142> How do you get yourself muted in 2013?
04:21 <Swaggatron McBeast> thats what i said dtm
04:21 <Swaggatron McBeast> i was f2p
04:21 <Swaggatron McBeast> and i just logged on for like 5 seconds and said yo nigga to some kid at ge
04:21 <Dtm142> Oh.
04:21 <Dtm142> Nvm
04:21 <Suppa chuppa> LOL
04:22 <Suppa chuppa> Dtm142: apparently it's really easy to get muted now
04:22 <Suppa chuppa> they have automutes in place
04:22 <Swaggatron McBeast> wowwww
04:22 <Dtm142> Bull.
04:22 <Dtm142> Explain, and cite?
04:22 <Suppa chuppa> ask andorin
04:22 <Suppa chuppa> >_>
04:22 <Dtm142> What does he know?  Does he work for Jagex?
04:22 <Suppa chuppa> He got muted
04:22 <Dtm142> Also, does he still edit?
04:22 -!- Alana Katana has joined Special:Chat
04:22 <Suppa chuppa> Don't think so, or so it seems
04:23 <Swaggatron McBeast> they have automutes for like hot/cold
04:23 <Swaggatron McBeast> i know that
04:23 <Dtm142> Then how could I ask him?
04:23 <Dtm142> 9_9
04:23 <Suppa chuppa> :P
04:23 <Suppa chuppa> irc?
04:23 <Dtm142> And walmart
04:23 -!- Alana Katana has left Special:Chat.
04:23 <Suppa chuppa> and offensive language
04:23 <Suppa chuppa> which it seems andorin was muted for
04:24 <Swaggatron McBeast> i need 99 dg
04:24 <Swaggatron McBeast> for my max cape
04:25 <Swaggatron McBeast> someone come play with me lol
04:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:33 <Swaggatron McBeast> what nobody
04:33 <Suppa chuppa> sorry, not online right now
04:36 <Swaggatron McBeast> ugh
04:36 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:41 -!- Swaggatron McBeast has left Special:Chat.
04:43 -!- Tajip the Telemarketer has joined Special:Chat
04:43 <Tajip the Telemarketer> i use my turban to wipe my ass
04:43 -!- Tajip the Telemarketer was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 3600 seconds.
04:43 -!- Tajip the Telemarketer has left Special:Chat.
04:44 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:45 <King kolton9> was tajip just kicked?
04:45 <Suppa chuppa> yes
04:45 <King kolton9> someone ping me when cook me plox inevitably comes on
04:46 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:46 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:47 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:50 <Suppa chuppa> !updatelogs
04:50 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 83 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:57 <Ilikewiki> watup guys
05:00 <Suppa chuppa> hey Ilikewiki
05:00 <Ilikewiki> im so bored
05:00 <Ilikewiki> need smth 2 do
05:01 <Dtm142> The game Seven Up has been around since 1859
05:01 <Dtm142> #funfacts
05:01 <Ilikewiki> wut game is that
05:02 <Ilikewiki> i only know 7up soda
05:03 <Dtm142> In case you were homeschooled
05:03 <Dtm142>
05:03 <Ilikewiki> o
05:03 <Ilikewiki> we called it heads up seven up
05:06 -!- A. Williams has joined Special:Chat
05:07 -!- A. Williams has left Special:Chat.
05:09 <Dtm142> We have a gold medallist that edits the wiki.  Skeleton in the last Winter Olympics. #funfacts #Vancouver2010
05:10 <Suppa chuppa> who?
05:10 <Dtm142> That A. Williams person.
05:10 <Dtm142>
05:10 <Dtm142> (H)
05:10 <Suppa chuppa> oh
05:20 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
05:23 <Ilikewiki> dtm what you do for a living
05:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:47 -!- Mike111b has joined Special:Chat
05:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:48 <Haidro> hai
05:48 <Suppa chuppa> hey
05:51 <Mike111b> if an item costs 600k to repair with bob and 300k with 99 smithing, will it cost 327k at 90 smithing?
05:52 <Suppa chuppa> uh
05:52 <Haidro> I wouldn't guarantee that
05:52 <Mike111b> honestly i dont even know if 300k and 600k are right
05:53 <Suppa chuppa> lol
05:53 <Mike111b> i havent started player owned ports
05:53 <Mike111b> so i cant check the repair costs
05:53 <Suppa chuppa> why haven't you?
05:53 <Mike111b> just never got to it
05:54 <Mike111b>
05:54 <Mike111b> that is for bob
05:54 <Mike111b> but it's like at least 6 months old
05:57 <Mike111b> im going to go with 327k
05:57 <Mike111b> i don't know anybody with superior armour
05:59 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:59 <Suppa chuppa> i know halo has it
06:00 <Mike111b> idk who that is
06:00 <Suppa chuppa> [[User:Haloolah123]]
06:00 <Suppa chuppa> tay has superior tetsu legs
06:02 <Mike111b> oh suppa, can u help me fix my citation? i tried and i went off of [[RS:CITE]] but it doesn't display like they show
06:02 <Suppa chuppa> sure
06:04 <Mike111b>
06:04 <Mike111b> Search for: {{CiteGeneral
06:05 <Suppa chuppa> okay
06:05 <Suppa chuppa> which one?
06:05 <Suppa chuppa> there are 2
06:05 <Mike111b> that is how the guide told me to do it
06:05 <Mike111b> they are the same
06:06 <Suppa chuppa> yeah
06:06 <Suppa chuppa> so what's the issue?
06:06 <Mike111b> click the link
06:07 <Mike111b> and the ref on the bottom doesn't display correctly
06:07 <Suppa chuppa> oh
06:07 <Suppa chuppa> you don't need <ref>
06:08 <Mike111b> for anything?
06:08 <Suppa chuppa> you don't need it if you use [[Template:CiteGeneral]]
06:08 <Mike111b> [[RS:CITE]]
06:09 <Mike111b>
06:09 <Mike111b> can we change that to match what u said than?
06:09 <Mike111b> and are u editing the page or should i?
06:10 <Suppa chuppa> i'm not editing it
06:11 <Mike111b> so without the <ref> tag it does display on the bottom alongside the other refs
06:11 <Mike111b> but it doesn't display the number indicating a citation just after the sentence
06:12 <Suppa chuppa> it's on a new line
06:13 <Mike111b> no i mean it doesn't display the [1]
06:14 <Mike111b> nvm
06:14 <Mike111b> ty =]
06:14 <Suppa chuppa> lol
06:14 <Suppa chuppa> np
06:15 <Mike111b> it also says it is unverified...?
06:16 <Suppa chuppa> yeah
06:16 -!- Licert1 has joined Special:Chat
06:16 <Licert1> yo
06:16 <Suppa chuppa> hey
06:16 <Ilikewiki> wat up wat up
06:17 <Mike111b> how do i verify it
06:17 <Suppa chuppa> i think you have to add archive date
06:17 <Suppa chuppa> or something
06:19 <Licert1> whats everyone up to on this fine evening
06:19 <Ilikewiki> its 1am yo
06:24 <Suppa chuppa> he's got a point
06:24 <Mike111b> 1:24 here
06:24 <Suppa chuppa> yeah, he's in the same timezone as us
06:26 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:27 <Mike111b> hi fergie
06:27 <Urbancowgurl777> hi
06:27 <Suppa chuppa> she has tetsu legs
06:27 <Suppa chuppa> so ask her
06:27 <Urbancowgurl777> .
06:27 <Mike111b> i really wish this citation crap was laid out more clearly
06:27 <Mike111b> lol umm im just trying to verify it's repair cost
06:28 <Mike111b> do u have the superior version?
06:28 <Urbancowgurl777> yeah
06:28 <Mike111b> completely degraded?
06:28 <Mike111b> its*
06:28 <Urbancowgurl777> it's like 96% healthy lol
06:28 <Mike111b> because i redid the [[degration page]] and a number of prices changes
06:29 <Mike111b> POP armour is one of the few i have left to verify
06:29 <Mike111b> [[degration]]
06:29 <Mike111b> i said what time it was right? lol
06:29 <Mike111b> [[degradation]]
06:29 <Mike111b> there we go
06:29 <Suppa chuppa> lol
06:29 <Suppa chuppa> degration
06:29 <Urbancowgurl777> well
06:30 <Mike111b> laughing at me for me issues =[
06:30 <Urbancowgurl777> when i have it completely degraded in about  2 years, you'll be the first to know <.<
06:30 <Mike111b> 4% would be fine
06:30 <Suppa chuppa> lmao
06:30 <Urbancowgurl777> one year and 362 days <.<
06:30 <Mike111b> no really, it all goes by whole numbesr
06:30 <Mike111b> even if it shows it to one decimal place
06:31 <Urbancowgurl777> don't confuse me :P
06:31 <Mike111b> im not trying to =[
06:31 <Suppa chuppa> psh
06:31 <Suppa chuppa> we can't confuse you, because oh ti's ok i know you are capable of doing anything you set your heart to, you've always been super smart
06:32 <Suppa chuppa> crap, was gonna edit that
06:32 <Suppa chuppa> instead of just copying and pasting it
06:32 <Suppa chuppa> meh
06:32 <Urbancowgurl777> LOL
06:32 <Suppa chuppa> >_>
06:33 <Urbancowgurl777> man so bored
06:33 <Urbancowgurl777> nothing to do
06:33 <Suppa chuppa> go reed
06:33 <Mike111b> u can help me <3
06:33 <Urbancowgurl777> i can't, too jittery
06:33 <Urbancowgurl777> i want to go run
06:33 <Urbancowgurl777> lol
06:33 <Urbancowgurl777> run away
06:33 <Suppa chuppa> guess that rules out sleeping
06:33 <Suppa chuppa> lol
06:33 <Urbancowgurl777> from this awfulness
06:33 <Suppa chuppa> run away from your troubles
06:34 <Mike111b> i tried sleeping
06:34 <Mike111b> i cant =l
06:35 <Urbancowgurl777> my eyes feel heavy
06:35 <Urbancowgurl777> i think i'm tired but can't tell
06:35 <Mike111b> can u help me before u fall asleep?
06:35 <Mike111b> please
06:36 <Suppa chuppa> she won't fall asleep soon
06:36 <Suppa chuppa> she might try
06:36 <Suppa chuppa> but she won't
06:36 <Suppa chuppa> and she knows it
06:36 <Suppa chuppa> lol
06:36 <Urbancowgurl777> ):
06:36 <Ilikewiki> hey sis what's up
06:36 <Urbancowgurl777> die
06:36 <Ilikewiki> ??
06:37 <Ilikewiki> turn ur anime music down taylor
06:37 <Mike111b> urban, i got custard =]
06:37 <Urbancowgurl777> it's zelda stupid
06:37 <Urbancowgurl777> yey Mike :3=
06:37 <Ilikewiki> same thing
06:38 <Urbancowgurl777> go read your nerd fantasy books
06:38 <Ilikewiki> just cuz you dont read
06:38 <Ilikewiki> doesnt make it nerdy
06:38 <Haidro> Are you two related
06:38 <Urbancowgurl777> i don't attend cosplay events dedicated to the books though
06:38 <Ilikewiki> ...
06:38 <Ilikewiki> shh
06:38 <Suppa chuppa> brother/sister
06:39 <Haidro> okewl
06:39 <Haidro> hai fergie's brother
06:39 <Ilikewiki> hey
06:39 <Mike111b> do u play Ilikewiki?
06:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:39 <Ilikewiki> not rlly anymore
06:40 <Mike111b> sometimes i feel like i'm getting to that point
06:40 <Ilikewiki> well im poor
06:40 <Ilikewiki> so cant get mem
06:40 <Ilikewiki> and taylor won't pay for me
06:40 <Mike111b> lol thats what sister are for =P
06:40 <Ilikewiki> *cough*
06:41 <Ilikewiki> lol
06:41 <Mike111b> sisters*
06:41 <Ilikewiki> ya
06:41 <Urbancowgurl777> you have a job, not my fault you waste your money on stupid things <.<
06:41 <Ilikewiki> shes older than me though so :(
06:41 <Urbancowgurl777> buying all these figurines from your books
06:41 <Mike111b> careful urban, he might start going on about u lol
06:42 <Ilikewiki> i make like 5 an hr...
06:42 <Mike111b> is skull sceptre repairable?
06:42 <Suppa chuppa> never tried
06:42 <Mike111b> [[skull sceptre]]
06:42 <Urbancowgurl777> i have no idea
06:42 <Haidro> no
06:42 <Ilikewiki> u have any idea how long i had to save up for that figure
06:42 <Haidro> I believe it breaks on last charge
06:43 <Mike111b> Haidro is right =P as always
06:43 <Mike111b> Ilikewiki, if she is older than u, that means u must be about my age
06:43 <Ilikewiki> how old r u?
06:43 <Mike111b> 19
06:43 <Ilikewiki> so u guys know her age?
06:44 <Mike111b> i have a good idea
06:44 <Haidro> I don't know fergie's age, no
06:44 <Ilikewiki> how old do u think
06:44 <Ilikewiki> lol
06:44 <Mike111b> should i be saying in here? lol
06:44 <Suppa chuppa> ooh pick me
06:44 <Suppa chuppa> i know
06:44 <Ilikewiki> i dont think she cares
06:44 <Mike111b> 22
06:44 <Haidro> Have you asked her if she cares
06:44 <Ilikewiki> ya
06:44 <Ilikewiki> she's 22
06:45 <Ilikewiki> jan 13 1991
06:45 <Haidro> Okay, I don't think she wanted that relesed
06:45 <Mike111b> how old are u?
06:45 <Haidro> released
06:45 <Ilikewiki> o
06:45 <Ilikewiki> sorry taylor
06:45 <Urbancowgurl777> ._.
06:45 <Urbancowgurl777> it's not hard to find anyway
06:46 <Mike111b> are you 19 as well?
06:46 <Ilikewiki> im 20
06:46 <Urbancowgurl777> he's 15
06:46 <Urbancowgurl777> that's why he's getting 5 bucks an hour
06:46 <Urbancowgurl777> ._.
06:46 <Ilikewiki> ...
06:46 <Haidro> Lol
06:46 <Haidro> I'm 14 and not even working because I can't yet :(
06:47 <Haidro> Actually, it's 14 and 9 months, I'm legally able to work in 3 days :O
06:47 <Mike111b> are you actually O.o?
06:47 <Haidro> actually what
06:47 <Suppa chuppa> Didn't know you were that young
06:47 <Suppa chuppa> When did you make your account >_>
06:47 <Urbancowgurl777> Hair wins sry
06:47 <Mike111b> your 14?
06:47 <Haidro> Hair sucks though
06:47 <Haidro> Yea
06:47 <Suppa chuppa> How old is Hairr?
06:47 <Haidro> Made my account 2 years ago
06:47 <Urbancowgurl777> Caleb was like 4 when we sysop'd him
06:47 <Haidro> He's 14
06:47 <Suppa chuppa> LOL
06:47 <Haidro> Caleb is like 16 now
06:47 <Suppa chuppa> he pretty much was
06:47 <Suppa chuppa> god.
06:48 <Urbancowgurl777> wow. i put "hair" into the search bar on facebook
06:48 <Urbancowgurl777> failure
06:48 <Suppa chuppa> LOL
06:48 <Haidro> heheheheh
06:48 <Haidro> I'm friends with Hair on FB :)
06:48 <Haidro> You'd prob be able to find out my name and all, fergs
06:48 <Urbancowgurl777> nvm, he says he's 23
06:48 <Urbancowgurl777> lol
06:48 <Suppa chuppa> LOL
06:48 <Urbancowgurl777> oh goody
06:48 <Suppa chuppa> i'm only friends with 2 people form the wiki on facebook. one of them reluctantly...
06:48 <Urbancowgurl777> pwned liquid
06:48 <Suppa chuppa> gawd
06:48 <Suppa chuppa> stalker liquid
06:49 <Mike111b> i dont like that TyBot and RSChatBot have to have ponies as their pictures
06:49 <Haidro> LOL you're friends with Liquid on FB?
06:49 <Urbancowgurl777> i'm friends with sippy, liquid, pharos, swiz, gaz
06:49 <Urbancowgurl777> bull
06:49 <Urbancowgurl777> tyler
06:49 <Suppa chuppa> 4 people from the wiki know my name
06:49 <Suppa chuppa> 2 of them accidental-ish
06:49 <Mike111b> can i guess?
06:50 <Suppa chuppa> no
06:50 <Suppa chuppa> lol
06:50 <Mike111b> hernando
06:50 <Ilikewiki> i know your name dude
06:50 <Suppa chuppa> wtf
06:50 <Suppa chuppa> no, and how
06:50 <Ilikewiki> i kno things
06:50 <Urbancowgurl777> wth?
06:50 <Mike111b> lol =P
06:50 <Urbancowgurl777> i accidentally found flaysian's fb page when looking for hydro's
06:50 <Urbancowgurl777> lmao
06:50 <Suppa chuppa> LOL
06:50 <Suppa chuppa> nice
06:50 <Ilikewiki> i see taylor talkin to u
06:50 <Ilikewiki> so i got your name
06:50 <Mike111b> i dont have a FB no mo
06:51 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:51 <Suppa chuppa> make that 5 then...
06:51 <Temujin96> I only need one more lamp part
06:51 <Suppa chuppa> nice
06:51 <Temujin96> then I can trade for blue spout and combine with genie :)
06:51 <Urbancowgurl777> [[user talk:Flaysian]]
06:52 <Haidro> Actually, flay's full name is on a page somewhere
06:52 <Haidro> so is gaz's
06:52 <Suppa chuppa> what 
06:52 <Suppa chuppa> he copied my header
06:52 <Suppa chuppa> gaz's real name is well known
06:52 <Haidro> oh yea garteh
06:52 <Haidro> gareth
06:52 <Urbancowgurl777> let's see
06:53 <Urbancowgurl777> what is hydro's first name
06:53 <Mike111b> no fun in guessing my name :(
06:53 <Suppa chuppa> vs
06:53 <Suppa chuppa> LOL
06:53 <Urbancowgurl777> Flay's looks like some 10 year old wikia thing <.<
06:53 <Suppa chuppa>
06:53 <Suppa chuppa> and I copied that
06:53 <Suppa chuppa> >_>
06:54 <Urbancowgurl777> i copied nothing
06:54 <Haidro> oh, toolbelt update was released
06:54 <Mike111b> two days ago lol
06:54 <Ilikewiki> that's cuz your creative and stuff
06:54 <Haidro> "Off-hand leaf-bladed swords can now drop form kurasks and turoths, and off-hand black weapons from a variety of sources." yay
06:54 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
06:55 <Mike111b> how old is coel?
06:55 <Ilikewiki> prolly like 17
06:55 <Urbancowgurl777> he's my age
06:55 <Suppa chuppa> really?
06:55 <Mike111b> he kicked me from chat =/
06:55 <Haidro> "Upgrading your multicannon to either the gold or royale version increases its cannonball capacity to 60 or 90, respectively." Oh wow
06:55 <Urbancowgurl777> yeah
06:55 <Urbancowgurl777> i think he's older than you sippy
06:56 <Suppa chuppa> whaaaat
06:56 <Suppa chuppa> so we can go drinking together
06:56 <Suppa chuppa> and Ilikewiki isn't invited
06:56 <Mike111b> he can have root beer
06:56 <Ilikewiki> shut up ill be 21 soon
06:56 <Urbancowgurl777> hydro what does your name start with
06:56 <Ilikewiki> a P i bet
06:57 <Ilikewiki> he sounds like a p person
06:57 <Mike111b> [[Pauline]]
06:57 <Mike111b> oh
06:57 <Mike111b> [[livid farm]]
06:58 <Ilikewiki> cook's my bro though
06:58 <Ilikewiki> talk 2 him a lot
06:58 <King kolton9> where is cook 0-0
06:58 <Ilikewiki> u dont know?
06:58 <Ilikewiki> idk if he wants me sayin tho
06:59 <King kolton9> anybody that is serious
06:59 <Ilikewiki> dude
06:59 <Mike111b> u didnt have that problem yesterday Ilikewiki lol
06:59 <Ilikewiki> im being serious
06:59 <Ilikewiki> what problem?
06:59 <Mike111b> telling ppl where he lives
06:59 <King kolton9> no,;you're being a troll
06:59 <Ilikewiki> well
06:59 <Urbancowgurl777> leave forever please
06:59 <Ilikewiki> he lives in washington
06:59 <Ilikewiki> sis, nou
06:59 <Ilikewiki> but i mean like
07:00 <Ilikewiki> idk, he's just busy k?
07:00 <King kolton9> *facepalm* I meant, shouldn't cook be on?
07:00 <King kolton9> he does live breathe and sleep rs
07:00 <Ilikewiki> u kno he works too rght?
07:00 <King kolton9> and I have a question regarding our discussion ob .999=1
07:00 <Urbancowgurl777> he's not a vampire
07:00 <Ilikewiki> everyone knows that .999... = 1
07:00 <Ilikewiki> that's rlly simple math
07:01 <King kolton9> Urbancowgurl777, why hasn't wikia implemented an ignore feature into s:c
07:01 <Ilikewiki> kolton, u know limits and summation?
07:01 <Urbancowgurl777> because then on one would ever see anyone else talking
07:01 <Ilikewiki> easy proof with that
07:02 <King kolton9> That's true, urban
07:02 <Mike111b> dude u know ur sis has the ability to kick u lol
07:02 <King kolton9> nobody here can stand eachother for more than 10 seconds
07:02 <Ilikewiki> so lets say you have lim n->inf( sum k=1->n 9/10^k ))
07:02 <Ilikewiki> u can rewrite
07:02 <King kolton9> That's urban's brother?
07:02 <Ilikewiki> as lim n->inf( sum k=1->n 1 - 1/10^k ))
07:02 <Ilikewiki> ya
07:02 <Ilikewiki> and then you split it up 
07:03 <Mike111b> am i really getting a math lesson from a 15 year old?
07:03 <King kolton9> I think so, mike
07:03 <Ilikewiki> lim n->inf( sum k=1->n 1 )) - lim n->inf( sum k=1->n 1/10^k ))
07:03 <Ilikewiki> first part is clearly 1
07:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:03 <Ilikewiki> second converges to 0
07:03 <King kolton9> cook did it more elegantly with latex
07:03 <Ilikewiki> so u get 1 - 0
07:03 <Ilikewiki>  = 1
07:03 <Urbancowgurl777> i've checked all of hair's friends with weird last names and still can't find hydro
07:03 <Urbancowgurl777> ):
07:04 <King kolton9> my last name is austrian and british smashed together
07:04 <Ilikewiki> does that make sense kolton/
07:04 <Mike111b> suppa, did u know that kolton is the one that got me to make an acc here
07:04 <Suppa chuppa> really?
07:04 <Mike111b> right after he called me a stalker >.>
07:04 <Suppa chuppa> lol
07:04 <Mike111b> and had ansela looking me up
07:05 <Suppa chuppa> okay, i totally misread that
07:05 <Suppa chuppa> i thought you were hooking up with ansela
07:05 <Mike111b> lol
07:05 <Suppa chuppa> and got really confused
07:05 <Mike111b> ya umm
07:05 <King kolton9> yeah
07:05 <Ilikewiki> cool
07:05 <Mike111b> i was looking at the runewiki homepage at the family photo
07:05 <King kolton9> i thought it was someone i know fucking with me
07:06 <Mike111b> trying to thank people
07:06 <King kolton9> i wanted to track his I.P. to see
07:06 <Mike111b> and he came online
07:06 <Ilikewiki> who?
07:06 <King kolton9> I'm still sorry about that, mike
07:06 <Ilikewiki> oh
07:06 <Mike111b> its all good =]
07:06 <Mike111b> sucks for me because my I P is static
07:06 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
07:07 <Urbancowgurl777> i have my bro currently stalking someone in austin
07:07 <Urbancowgurl777> he's pro stalkur
07:07 <Suppa chuppa> plz don't
07:07 <Urbancowgurl777> sippy don't you live there?
07:07 <Suppa chuppa> ._.
07:07 <Suppa chuppa> you know i live there
07:07 <Urbancowgurl777> you should meet him :3=
07:07 <Suppa chuppa> meet who, your brother? >_>
07:07 <Urbancowgurl777> yes
07:07 <Suppa chuppa> why
07:07 <Urbancowgurl777> because he's there
07:07 <Suppa chuppa> i don't know him well at all
07:07 <Urbancowgurl777> well that's how it works apparently -.-
07:08 <Ilikewiki> im visiting for the week
07:08 <Urbancowgurl777> he can like crash at your place
07:08 <Suppa chuppa> no
07:08 <Suppa chuppa> he can't
07:08 <Urbancowgurl777> he can show you how to play d&d
07:08 <Suppa chuppa> please no
07:08 <Mike111b> lol
07:08 <Ilikewiki> suppa y u so shy
07:08 <Urbancowgurl777> he needs friends
07:08 <Urbancowgurl777> please ):
07:08 <Ilikewiki> hey -.-
07:09 <Urbancowgurl777> he's so lonely
07:09 <King kolton9> why is 15 year old all by himself?
07:09 <Mike111b> that's what the figures are for
07:09 <Ilikewiki> i got friends from work
07:09 <King kolton9> why is a 15 year old working
07:09 <Ilikewiki> i bag groceries
07:09 <Mike111b> he works the corner
07:09 <Mike111b> duh
07:09 <King kolton9> lol
07:09 <Urbancowgurl777> baha
07:09 <Mike111b> seriously though
07:09 <Mike111b> why are u by yourself
07:10 <Urbancowgurl777> our parents left him when we were on a trip there on accident
07:10 <Urbancowgurl777> and he just stayed
07:10 <Ilikewiki> ...
07:10 <Ilikewiki> no
07:10 <Mike111b> i believe that
07:10 <Ilikewiki> wow
07:10 <King kolton9> lol
07:10 <Ilikewiki> stop making stuf up
07:10 <King kolton9> do you not like him urban
07:10 <Ilikewiki> she's jealous
07:10 <Ilikewiki> of me
07:10 <Ilikewiki> cuz i have a job
07:10 <Ilikewiki> and she still doesn't
07:10 <Mike111b> nope
07:10 <Mike111b> urban runs the corner
07:10 <Suppa chuppa> lol...
07:11 <King kolton9> so, urban runs the cornor
07:11 <King kolton9> he works it
07:11 <King kolton9> urban is a pimp?
07:11 <Mike111b> part time
07:11 <Temujin96> /me is lost *
07:11 <King kolton9> how does one pimp part time
07:11 <Urbancowgurl777> ..i'm not a he
07:11 <King kolton9> /me is lost
07:11 <King kolton9> she*
07:11 <King kolton9> neat, they fixed it
07:11 <King kolton9> /me is sorry
07:11 <Mike111b> my IP traces back to somewhere on the other side of the state
07:12 <King kolton9> weird; i still don't have a * at the end
07:12 <King kolton9> //me is angry
07:12 <Ilikewiki> its not supposed to
07:12 <King kolton9> /me is angry
07:12 <Urbancowgurl777> Ilikewiki's traces to sippy's house
07:12 <Urbancowgurl777> that's why i think he's stalking him
07:13 <Mike111b> why do you call him sippy
07:13 <Suppa chuppa> sig
07:13 <Suppa chuppa> sigh
07:13 <Suppa chuppa> there was this vandal once
07:13 <King kolton9> pet name?
07:13 <Urbancowgurl777> because someone called him sippy chippy once lol
07:13 <Suppa chuppa> that called me sippy chippy
07:13 <Suppa chuppa> yeah
07:13 <Mike111b> honestly it reminds me of a sippy cup
07:13 <Suppa chuppa> ...
07:13 <Urbancowgurl777> LOL
07:13 <Suppa chuppa> thanks
07:13 <Mike111b> yw
07:13 <King kolton9> sippy chipy will never live down the cup
07:13 <Mike111b> better believe it
07:13 <Mike111b> i think
07:14 <Temujin96> /me is getting tired of Yelps' shit. *
07:14 <King kolton9> hey, guys
07:14 <Ilikewiki> ?
07:14 <King kolton9> tell me what kind of weed i'm smoking
07:14 <Suppa chuppa> kolton, don't
07:14 <King kolton9> i had the damned weirdest dream last night
07:14 <Mike111b> i'd rather not know
07:14 <Suppa chuppa> oh
07:14 -!- Licert1 has left Special:Chat.
07:14 <Suppa chuppa> figuratively?
07:14 <King kolton9> (that was sarcasm*
07:14 <Suppa chuppa> okay.
07:14 <King kolton9> yes
07:14 <Ilikewiki> what dream?
07:14 <Urbancowgurl777> of all things to be sarcastic about.
07:15 <King kolton9> Last night, i had a dream where i grew boobs, on a psaceship, in space with a fucking mcdonalds for some reason
07:15 <Suppa chuppa> um
07:15 <King kolton9> spaceship*
07:15 <Mike111b> what the heck is this......this IP tracing site says the capital of Minnesota is Washington
07:15 <Urbancowgurl777> can you be.. less obscene?
07:15 <King kolton9> and then, i was talking to the president, whom i had a meeting with
07:15 <King kolton9> sure, urban
07:15 <King kolton9> and i decided to jump from space
07:16 <Temujin96> Oh
07:16 <Temujin96> That's who urban is
07:16 <Suppa chuppa> er
07:16 <Suppa chuppa> who did you think she was?
07:16 <King kolton9> to get to him. I landed in someone's car, hijacked it
07:16 <Temujin96> I just call her Fergie...
07:16 <Urbancowgurl777> rofl
07:16 <Urbancowgurl777> nice..
07:16 <King kolton9> and drive across the us to washington
07:16 <Mike111b> technically, can  you even hijack a car?
07:16 <Temujin96> I was getting confused >.>
07:16 <Urbancowgurl777> urban = fergie = sippy
07:17 <Suppa chuppa> uh
07:17 <King kolton9> forgot about the president, and found an effegie
07:17 <Temujin96> Who was accusing you of pimping and why?
07:17 <Suppa chuppa> i have a feeling 1 is not like the other 2
07:17 <Temujin96> lol
07:17 <Mike111b> sippy, i think someone has a crush on u
07:17 <Urbancowgurl777> i'm not really sure what's going on
07:17 <Suppa chuppa> who, mike?
07:17 <Temujin96> Neither
07:17 <King kolton9> now, wasn't that the weirdest dream ever?
07:17 <Mike111b> is sippy one of your pings? it should be lol
07:17 <Urbancowgurl777> i bet it's my bro
07:17 <Suppa chuppa> it's not, lol
07:17 <Mike111b> i still wish cabbage was
07:17 <Ilikewiki> suppa ♥
07:17 <Urbancowgurl777> i told him you like figurines
07:17 <King kolton9> also, the meeting was over a piece of scrapmetal, if that makes it weirder
07:18 <Suppa chuppa> oh dear
07:18 <Mike111b> cabbate
07:18 <Mike111b> cabbage
07:18 <Mike111b> cabbage
07:18 <Mike111b> cabbage
07:18 <Suppa chuppa> you can't talk about weird dreams until you have a nightmare about wikia nerfing the abuse filter
07:18 <King kolton9> I have an even weirder dream
07:19 <King kolton9> it is a semi nightmare, leading into another another nightmare
07:19 <King kolton9> it's the prequel
07:19 <Urbancowgurl777> i've had dreams about wiki before ._.
07:28 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
07:29 <Suppa chuppa> silly chat bot
07:29 <King kolton9> tychat bot is silliest chat bot
07:30 <Suppa chuppa> gonna go sleep
07:30 <Suppa chuppa> cya
07:30 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:30 <King kolton9> bye everyone
07:31 <Urbancowgurl777> sippy ):
07:35 <Ilikewiki> taylor u shoulda come to austin
07:35 <Ilikewiki> with me
07:36 <King kolton9> urban's name is taylor?
07:36 <Ilikewiki> mhm
07:37 <Urbancowgurl777> and fergie, in case anyone was confused again
07:37 <Ilikewiki> she used to be obssesed with fergie when we were kids
07:39 <Urbancowgurl777> fergie didn't exist when i was a kid
07:39 <Ilikewiki> k, when i was a kid
07:39 <Atheist723> !test
07:39 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
07:39 <Ilikewiki> gotta act all high and mighty
07:39 <Ilikewiki> cuz ur older
07:39 <Urbancowgurl777> you should just know your place.
07:39 <Ilikewiki> maybe i wont even come back home
07:39 <Ilikewiki> see how u like that
07:39 <Ilikewiki> stay with suppa
07:40 <Urbancowgurl777> :D
07:40 <Ilikewiki> ...if he lets me
07:40 <Ilikewiki> u know ull miss me
07:40 <King kolton9> "My name is Jonie Fatone. You killed my bandmates. Prepare to die." Robot Chicken
07:41 <King kolton9> Robot Chicken is pretty good
07:42 <King kolton9> y they no 30 minute runtime
07:42 <King kolton9> !test
07:42 <King kolton9> How do you get edit summaries with rschatlogbot
07:43 <Atheist723> What/
07:43 <Atheist723> ?
07:43 -!- Rwojy has joined Special:Chat
07:43 <Rwojy> ~report King kolton9
07:43 <TyBot> Generating an edit report for King kolton9 at [[User:TyBot/editreports/King kolton9]]
07:44 <King kolton9> nvm. for one month I have been fighting avg about thsi oen programme
07:44 <King kolton9> thanks,rowjy
07:44 <Rwojy> that will be 189 billion buckets of blood
07:46 <King kolton9> I only have visa
07:46 <Rwojy> hm
07:46 <Rwojy> k
07:47 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
07:47 <King kolton9> Do you accept mastercard
07:52 <Rwojy> no
07:52 <King kolton9> then i have mastercardonly
07:53 <King kolton9> mastercard only*
07:53 <Rwojy> i'll just have to kill you then
07:54 <King kolton9> yeah, no
07:54 <King kolton9> is a deleted edit bad
07:55 <Rwojy> not really
07:55 <Rwojy> it could be from a deleted page or file
07:55 <Urbancowgurl777> nn
07:55 <Ilikewiki> ya rite
07:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:57 <Ilikewiki> all these years ive known her she just lays there in bed
07:57 <Ilikewiki> and then at like 10am she gets up and complains about how she got like 3 hrs of sleep cuz she just sat there staring at the ceiling
07:58 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:58 <Ilikewiki> havn't really seen you around much rwojy
07:58 <Ilikewiki> u a friend of taylor?
07:58 <King kolton9> ermagerd, i'm terring
07:58 <Rwojy> i don't even know who you are
07:58 <Ilikewiki> im taylors brother
07:59 <Rwojy> who is taylor
07:59 <Ilikewiki> shes an admin on the wiki
07:59 <Ilikewiki> urbancowgurl
07:59 <Rwojy> i see
08:00 <Ilikewiki> ya
08:01 <Ilikewiki> well chats getting kinda boring
08:01 <Ilikewiki> im gonna go
08:01 <Ilikewiki> cya guys
08:02 <MahjarratInfo101> bye
08:04 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:13 <Temujin96> /empty
08:13 <Temujin96> :/
08:13 <Temujin96> People idle, enjoy the silence.
08:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:31 <King kolton9> you can totally tell she doesn't want to be there
08:32 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:32 <Battleben> Sigh.
08:35 <King kolton9> what?
08:36 <Battleben> nothing
08:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:41 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:41 <MahjarratInfo101> Hi Battleben
08:41 <MahjarratInfo101> Hi Haidro
08:41 <Haidro> hai
08:41 <Haidro> inb4
08:41 <MahjarratInfo101> Hi tEMUJIN
08:41 <MahjarratInfo101> hi EVERYONE
08:41 <MahjarratInfo101> dro
08:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:42 <Cook Me Plox> hI eVeRyOnE
08:42 <MahjarratInfo101> Hi CoOkY
08:43 <MahjarratInfo101> [[Lucien|Hmm,]] [[Zemouregal|I]] [[User:Haidro|like]] [[Zamorak|linking]] [[Jagex|things]]
08:44 <Haidro> Should I feel honoured that you linked me
08:44 <MahjarratInfo101> [[User:Cook Me Plox|Maybe]]
08:46 <MahjarratInfo101> [[Zamorak|H]][[Saradomin|a]][[Armadyl|i]][[Bandos|d]][[Zaros|d]][[Seren|r]][[Guthix|o]]
08:46 <MahjarratInfo101> Loool
08:47 <Haidro> rolf
08:50 <Battleben> Jage y u hax
08:52 <Haidro> "Vanstrom in The Branches of Darkmeyer is now a lot tougher. "
08:52 <Haidro> ^Cook
08:52 <Haidro> ooh, off hand blisterwood stakes
08:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:53 <MahjarratInfo101> I hate [[Saradomin|him]] sooooo much, you have no idea...
08:53 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
08:56 <MahjarratInfo101> Was about to make a new article but decided not to.
08:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:57 <Jlun2> hi
08:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:58 <MahjarratInfo101> hi
09:00 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
09:00 <Jlun2> ok, my quest for another d pick continues!
09:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:07 <Jlun2> lol ran out of charges for polypore staff during battle
09:11 <King kolton9> Cook Me Plox where do you live?
09:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:11 <Haidro> hai caek
09:11 <Haidro> He lives in Australia
09:12 <Jlun2> oh wtf. 100 wildblood hops for 160k =/
09:13 <King kolton9> that explains the weird hours
09:14 <Cook Me Plox> Ew, screw Australia.
09:14 <King kolton9> where are you?
09:14 -!- Texas Rager has joined Special:Chat
09:14 <King kolton9> you seem like you get no sleep
09:14 <Haidro> He's at the GE
09:14 <Jlun2> sleep is for the weak
09:14 -!- Texas Rager has left Special:Chat.
09:15 <Haidro> [[chaos dwarf]]
09:15 <King kolton9> Cook, did you see my talk page again
09:18 <Battleben> Cook is an android he doesn't need sleep
09:19 <Battleben> Protip: Don't argue with cook on math. You won't win.
09:19 <Haidro> orly
09:19 <Cook Me Plox> Unless it's about the riemann zeta hypothesis and somehow you have some secret proof I don't know about
09:19 <Haidro> Cook, 0.9 does not equal 1
09:19 <Cook Me Plox> Q.E.D.
09:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
09:20 <Haidro> what?
09:20 <Cook Me Plox> quod erat demonstrandum.
09:21 <Ciphrius Kane> Four something demonstration?  I'm not exactly schooled in latin
09:22 <King kolton9> haidro
09:22 <Haidro> quod means because
09:22 <Haidro> erat is the past tense of to be
09:22 <King kolton9> cook schooled me so hard I wrote haiku's for everyone involved
09:22 <King kolton9> don't fuck with him
09:22 <Haidro> and demonstrandum I'm presuming means demon xD
09:22 <Cook Me Plox> demonstrated
09:22 <King kolton9> demonstration
09:22 <King kolton9> oh, what cook said
09:23 <Haidro> because he was demonstrated
09:23 <Cook Me Plox> quod = that
09:23 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
09:23 <Haidro> mkay
09:23 -!- Daneypear has joined Special:Chat
09:23 <Cook Me Plox> so it's basically saying "that was demonstrated"
09:24 <Cook Me Plox> which marks the end of a proof
09:24 -!- Daneypear has left Special:Chat.
09:24 <Battleben> Cook, weren't you supposed to have labeled [[File:TrollStronghold_location.png]]?
09:24 <Rwojy> cook hi hi cook cook
09:24 <Haidro> rwoj rwoj rwoj rwoj
09:25 <Cook Me Plox> hi hi hi jow
09:25 <Rwojy> oh
09:25 <Rwojy> cook
09:25 <Haidro> me
09:25 <Rwojy> limit on offhand leaf bladed sword?
09:25 <Haidro> prob same as mainhand
09:27 -!- Jokhar has joined Special:Chat
09:27 <Jokhar> Hey, can anyone help me? I charged my Full Slayer Helmet at Pikkupxtix, but i can't use scrolls in it now? How do i uncharge it? I want scrolls in it, so it looks cooler
09:28 <Battleben> Use a scroll on it
09:28 <Ciphrius Kane> Use a combat scroll on it
09:28 <Battleben> A combat one
09:28 <Jokhar> It says "You already have some charged headgear"
09:28 <Battleben> It means you have scrolls in another item, maybe?
09:29 <King kolton9> I wish I could put tireless run in it
09:29 <Battleben> Maybe you can only have one item with scrolls in at once.
09:29 <Haidro> People still use tireless run?
09:29 -!- Jokhar has left Special:Chat.
09:29 <King kolton9> i do
09:29 <Haidro> Where is the Chaos Dwarf Battlefield ;-;
09:30 <King kolton9> people still go to the chaos battlefeild
09:31 <Haidro> Dragon picks are rising]
09:31 <Battleben> According to the bestiary, Teplin Macagan is underneath White Wold Mountain
09:33 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:33 -!- TheSaviour has joined Special:Chat
09:33 <Haidro> Who's that?
09:33 <Battleben> this is the best thing in the bestiary
09:34 <TheSaviour> Yo
09:34 -!- Rwojy has joined Special:Chat
09:37 <Haidro> 2h abilities suck
09:39 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
09:39 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
09:39 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
09:40 <MahjarratInfo101> Leah returned on Home and Away
09:41 <MahjarratInfo101> Loool
09:42 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
09:42 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
09:43 <MahjarratInfo101> [[]]
09:43 <Cook Me Plox> no they don't Haidro
09:44 <TheSaviour> im a dud , didnt see chat in seperate window and thought the link was broken
09:44 <MahjarratInfo101> The link is broken
09:45 <Haidro> woot first loot
09:45 <Haidro> hand cannon shot
09:45 <MahjarratInfo101> Haaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaiiiii
09:45 <MahjarratInfo101> wait what are you killing
09:46 <Haidro> chaos noobs
09:46 <Cook Me Plox> are you really gonna kill those until you get a pickaxe?
09:46 <Haidro> Muddy keys look like d picks
09:46 <Haidro> So do the tomatoes
09:47 <MahjarratInfo101> I wonder what this guy said,15,771,65032684
09:47 <MahjarratInfo101> Haidro
09:47 <MahjarratInfo101> what is the name of the enemy you're killing?
09:47 <Haidro> What drops hand cannon shots :p
09:48 <MahjarratInfo101> Idk
09:48 <MahjarratInfo101> what are you fighting??
09:48 <Haidro> [[Hand cannon shot]]
09:49 <MahjarratInfo101> Oh Haidro you're going to kill that for dragon pickaxe?
09:49 <MahjarratInfo101> you'll be there for 1,000 years
09:49 <MahjarratInfo101> Haidro, isn't it good that Leah and VJ returned?
09:49 <Rwojy> Haidro
09:50 <Haidro> me
09:50 <Rwojy> within two weeks dpicks and daxdes will crash
09:50 <Haidro> It's not really for the money
09:50 <Haidro> It's for the toolbelt :)
09:50 <Rwojy> ok
09:50 <MahjarratInfo101> I gave my friend 10mil on runescape, cuz he said he'll give me 40mil tomorrow
09:50 <Haidro> what drops d axes...
09:50 <Rwojy> that's stupid
09:50 <Haidro> DKs!
09:51 <MahjarratInfo101> Well I've known this guy for 10 years in rs
09:51 <MahjarratInfo101> in real life*
09:51 <MahjarratInfo101> i trust him
09:51 <Ciphrius Kane> That's still stupid
09:51 <MahjarratInfo101> He's been my closest friend for 10 years... And he's never gone back on his word
09:52 <MahjarratInfo101> irl
09:52 <Haidro> Go away raptor
09:52 <Haidro> stop stealing my kills
09:53 <Ciphrius Kane> When he doesn't deliver don't come crying to me
09:53 <Ciphrius Kane> I stopped helping the scammed out financially after one of the "scammed" turned out to be a scammer all along
09:53 <MahjarratInfo101> Well Kane, you don't know him, so I guess its understandable you wouldn't know
09:54 <Battleben> Sigh.
09:54 <MahjarratInfo101> What
09:55 <MahjarratInfo101> ?
09:55 <Battleben> Nothing, just having a bad week.
09:55 <MahjarratInfo101> What happened Ben?
09:56 <Battleben> Nigel the mini rooster!
09:56 <Battleben>
09:56 <Battleben> Nothing Mahjarrat. That's the point.
09:57 <MahjarratInfo101> How many member worlds are there
09:59 <MahjarratInfo101> Dovahkiin!
10:00 <Ciphrius Kane> Take the total number of worlds and subtract 22
10:00 <Haidro> muddy keys look like d picks D:
10:00 <MahjarratInfo101> im trying to find you haidro
10:00 <MahjarratInfo101> lol
10:01 <MahjarratInfo101> I will find you
10:01 <MahjarratInfo101> Count on that
10:01 <Haidro> gl
10:01 <Ciphrius Kane>
10:01 <MahjarratInfo101> And I gotta find you within 40 mins cuz criminal minds is on then
10:01 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOLOL
10:01 <Haidro> I don't want to live on this planet anymore
10:02 <MahjarratInfo101> Why?
10:02 <MahjarratInfo101> You can't live on Mars mate
10:02 <Haidro> It's hard enough that I see these posts on facebook daily
10:03 <MahjarratInfo101> I'd want to live on Pluto
10:03 <MahjarratInfo101> Haidro were you that guy with the saradomin sword
10:03 <Haidro> sure
10:04 <MahjarratInfo101> can you give me a clue
10:04 <MahjarratInfo101> to what world
10:04 <Haidro> what was the name of the guy with the SGS
10:04 <MahjarratInfo101> J4MES BOND
10:04 <Haidro> Oh, you're on World 2
10:04 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
10:04 <Haidro> I was there before and saw him
10:05 <Cblair91> I saw jesus
10:05 <MahjarratInfo101> what world are you on man
10:05 <MahjarratInfo101> gimme a hint
10:05 <Battleben>
10:05 <Haidro> keephopping
10:05 <Ciphrius Kane> So did I.  I gave him some Euros
10:05 <Ciphrius Kane> Now his family can eat
10:05 <Cblair91> Euros is worst currency lol
10:05 <Haidro> Watch it
10:05 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
10:06 <PvM-IC3> hey guys:)
10:06 <MahjarratInfo101> hi
10:06 <Haidro> ohai long time no see
10:06 <PvM-IC3> ik i quit for a bit:b
10:06 <PvM-IC3> if i mage in steads, does it affect the dmg output?
10:06 <Cook Me Plox> no
10:06 <Haidro> not greatly
10:06 <PvM-IC3> ooo ty:)
10:07 <MahjarratInfo101> Haidro is that you
10:07 <MahjarratInfo101> A D clan
10:07 <Ciphrius Kane> Haidro, want to see more of those complete and utter ridiculous fails?
10:07 <Haidro> sure ciph
10:07 <MahjarratInfo101> is that you haidro
10:07 <Cblair91> /me looks in mirror
10:07 <MahjarratInfo101> the guy in drag armour and whip
10:07 <Haidro> No 
10:07 <Cblair91> Oh I see a fail
10:07 <Ciphrius Kane>
10:08 <Battleben> The hippo person is the wrong perosn, right?
10:09 <MahjarratInfo101> Haidro, this guy just said that he's you
10:09 <Haidro> ...
10:09 <MahjarratInfo101> i said haidro?
10:09 <MahjarratInfo101> and he said, Yessir
10:09 <Haidro> what's his IGN
10:10 <MahjarratInfo101> IGN....?
10:10 <Haidro> in game name
10:10 <MahjarratInfo101> well his username was A D clan
10:10 <Battleben>
10:10 <Haidro> Ask him
10:10 <Haidro> "Who's Haidro?"
10:10 <Ciphrius Kane> Yep, it is a guinea pig not a hippo
10:10 <Haidro> It's not me, but I'd like to know what his response is
10:10 <MahjarratInfo101> sorry haidro already hopped to next world
10:10 <MahjarratInfo101> are you on w4
10:11 <Haidro> no
10:11 <MahjarratInfo101> ok is it under 100?
10:11 <Haidro> yes'
10:11 <MahjarratInfo101> under 50?
10:11 <MahjarratInfo101> cmon last clue
10:11 <Haidro> yes'
10:11 <MahjarratInfo101> k
10:11 <MahjarratInfo101> cool
10:12 <Cblair91> ~test
10:12 <TyBot> Ohai Kris.
10:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:12 <Cblair91> Pretty TyBot
10:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:12 <Cook Me Plox>  ~test
10:12 <MahjarratInfo101> ~test
10:12 <TyBot> MahjarratInfo101: I love you. <3
10:12 <Cblair91> cooks unloved
10:12 <Cblair91> :D
10:12 <MahjarratInfo101> lool
10:12 <Cook Me Plox> WHAT THE HELL
10:12 <Cook Me Plox> ~test
10:12 <TyBot> Cook Me Plox: I love you. <3
10:12 <Cblair91> HAHAHAHA
10:12 <Haidro> ~upsrc
10:12 <Haidro> hmm
10:12 <Cook Me Plox> I don't even get a special message?
10:12 <Haidro> ~upsrc
10:12 <Cblair91> I get a custom one ;3
10:13 <MahjarratInfo101> he loves me not you
10:13 <Haidro> weird
10:13 <Cook Me Plox> I'm the most important person in the history of wikis
10:13 <Cblair91> Bullshit
10:13 <Haidro> wiki po po
10:13 <Cblair91> Is cook gutted he doesn't get a custm message :P
10:13 <MahjarratInfo101> this world hopping is annoying lol
10:13 <MahjarratInfo101> and blair, how do you get a custom message?
10:13 <Battleben>
10:13 <Haidro> which worldyou trying jw
10:13 <Battleben> Yes that is definitely a cat
10:13 <Haidro> now
10:13 <MahjarratInfo101> im trying 6 now
10:13 <Cblair91> Cuz I'm loved?
10:14 <Cblair91> It's like RSChatBot loves me :D
10:14 <MahjarratInfo101> nope, not 6
10:14 <MahjarratInfo101> oh no haidro, are you ganna hop world to one ive already checked?
10:15 <MahjarratInfo101> is trhat why you asked me? lol
10:15 <Haidro> nah
10:15 <Cblair91> He's gonna nuke yo ass
10:15 <MahjarratInfo101> you promisseee?
10:15 <Haidro> promise']'
10:15 <MahjarratInfo101> good
10:15 <Cblair91> Pinkie promise
10:16 <MahjarratInfo101> are you Gosthunter02?
10:16 <Battleben> if this isnt intentional stupidity
10:16 <Haidro> nop
10:16 <Battleben> i have lost hope in humanity
10:17 <Haidro> MahjarratInfo101: I'm going to respond in game
10:17 <Haidro> (if you find me )
10:17 <MahjarratInfo101> k
10:17 <Cblair91> I found a potato
10:17 <Atheist723> Best supermarket ad ever.
10:17 <Battleben> ;--;
10:18 <Cblair91> Spac :O
10:18 <Atheist723> There is the word "triplets"...
10:18 <Haidro> that's the point athe
10:18 <Cblair91> Battleben: So I've been getting it wrong all these years?
10:18 <Ciphrius Kane> Nah, they totally twins
10:18 <Cblair91> Ciph is cook's twin ;D
10:19 <Cblair91> The evil and non-identical one
10:19 <Atheist723> I never watched Star Trek but I'm sure the dude's "Spock".
10:19 <Cblair91> It is Atheist
10:19 <Cblair91> :P
10:19 <MahjarratInfo101> lol haidro i said to this guy "are you haidro?' and he says, "no wtf? cant you read?"
10:19 <Haidro> LOL
10:20 <Atheist723> Isn't his in-game name Haidro?
10:20 <Haidro> Shhhhhh
10:20 <Battleben> Please tell me these things are intentional stupidity
10:20 <Haidro> MahjarratInfo101: What world now?
10:20 <Ciphrius Kane> If Cook's my twin then I'm disowning my family
10:21 <MahjarratInfo101> Not telling haidro, ill bet you'll hop and cheat to ones ive checked
10:21 <Haidro> No lol. I haven't hopped
10:21 <Battleben> There's someone on my friends list called Haidro, so I imagine that's him.
10:21 <Ciphrius Kane> I know his ingame name
10:21 <Cblair91> ciph may I save that sas a screenshot :D
10:21 <Ciphrius Kane> He has a side account
10:21 <Battleben> Unless I have some other random haidro on my fl
10:21 <Haidro> actually, ciph does know
10:21 <Haidro> But hopefully he won't say it
10:21 <MahjarratInfo101> im on w15 now
10:21 <Haidro> kay
10:21 <Battleben> "my cat and her puppies"
10:21 <MahjarratInfo101> haidro your name is haidro in game
10:22 <Ciphrius Kane> hsatroj
10:22 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane: Hey brother.
10:22 <MahjarratInfo101> cuz the fc haidro says, "Hai dro"
10:22 <MahjarratInfo101> so obviously its you
10:22 <Ciphrius Kane> FUCK!  You are not my brother!
10:22 <Cblair91> [[User:Cblair91]]
10:22 <MahjarratInfo101> ugh 30 secs wait each world hop
10:22 <MahjarratInfo101> arrrgghh
10:23 <MahjarratInfo101> Haidro you swear you aren't hopping?
10:24 <MahjarratInfo101> cmon maaan just tell me
10:24 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane: We're pretty similar when you think about it
10:24 <Battleben> This guy has three fingers.
10:24 <Cblair91> Not at all
10:25 <Cblair91> Ciph is evil and much better looking
10:25 <MahjarratInfo101> Ugh i think some mahjarrat have 4 fingers mate
10:25 <Cblair91> And cook is just a noob
10:25 <Haidro> Still no sign of a d pick
10:25 <Ciphrius Kane> Cook, how exactly are we similar?  Only things I can think of are that our names begin with C and we have a mutual hatred of each other
10:26 <Haidro> You're both noobs?
10:26 <MahjarratInfo101> haidro plz gimme a hint i gtg soon
10:26 <Cblair91> Ciph's not a noob D:
10:26 <MahjarratInfo101> this world hopping is killing me
10:26 <Haidro> The world number is not prie
10:26 <Haidro> prime
10:27 <Cblair91> That narrows it doen by like 9
10:27 <Cblair91> D:
10:27 <Haidro> So, 1-50 mem worlds that aren't prime
10:27 <Cblair91> So there's 46 possabilities
10:27 <Cblair91> :)
10:27 <Haidro> Use Sieve of Eratosthenes
10:27 <Cblair91> Wait
10:27 <Cblair91> mem worlds
10:27 <Cblair91> 39 possabilities?
10:27 <Haidro> 39? Interesting
10:28 <Cblair91> That's adverage
10:28 <Cblair91> I dunno
10:28 <Haidro> Lot of worlds
10:28 <Cblair91> well theres like 4 prime numbers between 1 and 50
10:28 <Haidro> You're joking right
10:28 <Cblair91> so how many of the 1-50 are mem
10:28 <Cblair91> I DUNNO
10:28 <Cblair91> IM ON DRUGS
10:28 <Cblair91> AND ABOUT TO GO OUT
10:28 <Cblair91> Stahp bullyin me D:
10:28 <Ciphrius Kane> Bad Cblair
10:29 <Haidro> 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47
10:29 <Ciphrius Kane> [[RS:NOT#HOST|We aren't your hosting service]]
10:29 <Cblair91> Drugs as in lack of coffee
10:29 <Joeytje50> what numbers are those
10:29 <Cblair91> Prime numbers 
10:29 <Haidro> Prime numbers between 1-590
10:29 <Haidro> 50
10:30 <Haidro> OMG Cake drop
10:30 <MahjarratInfo101> omg haidro thats too many
10:30 <MahjarratInfo101> narrow it down
10:30 <Haidro> I will treasure it forever
10:30 <MahjarratInfo101> i got 10 mins
10:30 <Haidro> MahjarratInfo101: I said that the world number /isn't/ prime
10:30 <Ciphrius Kane> Your video was deleted
10:30 <Cblair91> What video ciph
10:30 <Ciphrius Kane> The "I like trains" one that you uploaded
10:30 <MahjarratInfo101> yeah ik isnt prime
10:30 <Cblair91> That's a youtube one ;
10:30 <Cblair91> lol
10:30 <MahjarratInfo101> its still alot aaaaa
10:30 <Cblair91> I just linked it via youtube
10:31 <Cblair91> Wait
10:31 <Cblair91> Why the fuck does it not link it via youtube any moar
10:31 <Cblair91> Stupid wikia
10:32 <Cblair91> (Upload log); 10:23 . . Cblair91 (Talk | contribs) uploaded "File:I LIKE TRAINS (asdfmovie song)" ‎(created video)
10:32 <Cblair91> Stupid wikia -.-
10:32 <Cook Me Plox> Ciph: But I love you
10:32 <Cblair91> cook loves nobody
10:32 <Cblair91> He has no heart to love
10:32 <Cblair91> He loves nothing but greed, money, and cheap women
10:33 <Cook Me Plox> And Haidro, why would you use the Sieve of Eratosthenes for numbers <140?
10:33 <TheSaviour> ?
10:33 <Ciphrius Kane> Ok what the fuck wikia?
10:33 <Cblair91> What ciph
10:33 <Haidro> Well, I actually didn't use it for those numbers I mentioned above
10:33 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
10:33 <Ciphrius Kane> Can somebody try and replace the redlink on cblair's page with <youtube></youtube> 
10:33 -!- TheSaviour has left Special:Chat.
10:33 <Cblair91> Doing it now
10:33 <MahjarratInfo101> ok composite number lets see...
10:33 -!- XWIZARDx has joined Special:Chat
10:34 <Haidro> Oh yea, composite number
10:34 <Cblair91> Server erros
10:34 <MahjarratInfo101> 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 49, 50
10:34 <Cblair91> Our servers are currently experiencing a technical problem. This is probably temporary and should be fixed soon. Please try again in a few minutes.
10:34 <MahjarratInfo101> yeah that really narrows it down
10:34 <MahjarratInfo101> great
10:34 <XWIZARDx> I`m new to this
10:34 <Cblair91> CIPH I CANT SAVE MY PAGE
10:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:34 <XWIZARDx> Exactly what is this site about?
10:34 <Ciphrius Kane> We'll have to try again later
10:35 <Cblair91> I gotta leave like soon
10:35 <MahjarratInfo101> haidro 5 mins
10:35 <Cook Me Plox> This is a wiki about running and escaping
10:35 <Cblair91> So can you do it for meh ciph (lp)
10:35 <MahjarratInfo101> another hint quick
10:35 <Cook Me Plox> Sort of like parkour.
10:35 <MahjarratInfo101> i cant go through all those world in 5 mins
10:35 <Ciphrius Kane> We're here to fuck bitches and slap Cook around...and I don't see any bitches
10:35 <Haidro> 30s
10:35 <Haidro> I have said the number in chat
10:35 <Cblair91> Debatable
10:35 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane why are you so mean to me :(
10:36 <Cblair91> cook can be a bitch
10:36 <Ciphrius Kane> So 31 or 37
10:36 <MahjarratInfo101> k
10:36 <Cook Me Plox> I shower you in love
10:36 <XWIZARDx> Alright. Well I was just looking for a place to talk about zombies and the link to this site showed up so I went to it and joined the site.
10:36 <Cblair91> But he needs the longer hair
10:36 <Haidro> I said not prime
10:36 <Cook Me Plox> Why do you hate me :(
10:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:36 <Cblair91> I loves you cook ;(
10:36 <Cblair91> I told you that earlier
10:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:36 <Cblair91> I said I loves you bad time cook D:
10:36 <Cblair91> And you just question me
10:36 <XWIZARDx> ?
10:37 <XWIZARDx> This is a pretty weird place.
10:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:37 <Cblair91> PHP fatal error in /usr/wikia/slot1/code/extensions/wikia/VideoHandlers/VideoFileUploader.class.php line 150: 
10:37 <Cblair91> Call to a member function getContent() on a non-object
10:37 <Cblair91> Ciph, ever time I will do <youtube> it'll convert it to a video ;l
10:37 <Cblair91> Cuz of their new stupid method
10:37 <Cblair91> Of removing youtube videos -.-
10:38 <XWIZARDx> What?
10:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:39 <Cblair91> Did you only just work that out XWIZARDx
10:39 <Cook Me Plox> XWIZARDx, this is not a random place to discuss zombies.
10:39 <XWIZARDx> Well this was in the link.
10:39 <Ciphrius Kane> I'll try something else Cblair
10:39 <MahjarratInfo101> wtf haidro
10:39 <Cblair91> Refrain from mentioning cook's true identity
10:39 <Cblair91> ciph, it's a global error
10:39 <Cblair91> I tested it on 2 sandbox wiki's
10:39 <Cblair91> Any use of youtube attempts to convert it to a video and upload
10:40 -!- XWIZARDx has left Special:Chat.
10:40 <MahjarratInfo101> i went to every world in the 30s
10:40 <MahjarratInfo101> you aint there
10:41 <MahjarratInfo101> where the hell are you
10:41 <Ciphrius Kane> So much for that
10:41 <Haidro> ? Are you sure
10:41 <MahjarratInfo101> yes i am sure
10:41 <Haidro> I saw no one on my world
10:41 <MahjarratInfo101> and i gotto go in -1 minutes
10:41 <MahjarratInfo101> i gtg in negative 1 mins
10:41 <MahjarratInfo101> great
10:42 <Cblair91> Ciph WHAIIIIII D:
10:43 <MahjarratInfo101> haidro have you got a skill total of 2,000?
10:43 <Haidro> no
10:43 <Haidro> I'm not on a skill specific world
10:43 <Haidro> oh
10:43 <Haidro> Oops
10:43 <Haidro> I'm actually not on the world I thought I was
10:43 <MahjarratInfo101> where are youuuuu
10:43 <Haidro> I was on w39 lol
10:43 <Haidro> That's why when cblair said 39 I said "39? Interesting"
10:44 <Cblair91> 69 ;D
10:44 <Cblair91> Did I guess your world in 1 go haidro lol
10:44 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
10:44 <Ciphrius Kane> 30 seconds
10:44 <Cblair91> to mars
10:44 <King kolton9> who can link me to a list fo the all fired up beacons
10:44 <MahjarratInfo101> haidro you arent on w39!!
10:44 <Cblair91> [[Beacon]]
10:44 <Ciphrius Kane> [[All fired up (minigame)]]
10:45 <MahjarratInfo101> wWat world are you onnn
10:45 <Cblair91>
10:45 <MahjarratInfo101> this is gettin old
10:45 <Ciphrius Kane> We went 30 seconds without making a painfully obvious sex joke
10:45 <MahjarratInfo101> and im missing my show
10:45 <MahjarratInfo101> just tell meee
10:45 <Ciphrius Kane> For that Cblair you are exiled
10:45 <Cblair91> Wat
10:45 <Cblair91> D:
10:45 <Haidro> In the 50s, mahjarrat
10:45 <Cblair91> I'm going now anyway lol
10:46 <Haidro> bai
10:46 <MahjarratInfo101> wtfff
10:46 <MahjarratInfo101> you lied to me
10:46 <MahjarratInfo101> wow
10:46 <Haidro> I told you, I thought I was in 30s
10:46 <Ciphrius Kane> That's how old he is
10:46 <Ciphrius Kane> Not what world he was on
10:48 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane why do you hate me :(
10:48 <Haidro> I want my dpick @@@
10:48 <Ciphrius Kane> Because I can't stand you
10:48 <MahjarratInfo101> not w50, not w59, not w58...
10:48 <Cook Me Plox> Why can't you stand me :(
10:49 <Haidro> That only leaves a few left
10:49 <MahjarratInfo101> ive missed like 10 mins of my show now
10:49 <MahjarratInfo101> lol
10:49 <Cblair91> cook, nobody loves you
10:49 <Cblair91> Stop being so smart d:
10:50 <Haidro> Wow, that's a nice sig Mahjarrat
10:51 <Cblair91> Eww sig D:
10:51 <Cblair91> Since when does yellow and red go together
10:52 <Haidro> That's orange you nubcaek
10:52 <Haidro> And since [[Char|this cabbage]]
10:52 <Cblair91> D:
10:53 <Cblair91> I can't comment, orange fdoesn't go with gren lol
10:53 <MahjarratInfo101> haidro ive been on all the 50s
10:53 <MahjarratInfo101> you aint here
10:53 <Haidro> You've missed a world
10:53 <MahjarratInfo101> yeah my luck, i miss the one you are on
10:53 <MahjarratInfo101> lol
10:54 <MahjarratInfo101> 56
10:54 <Cblair91> 59, giggity
10:55 <Ciphrius Kane> Completely random statistic: teen pregnancy rates drop after 20
10:55 <MahjarratInfo101> ok ive definitely been on every one now
10:55 <MahjarratInfo101> not here
10:55 <Cook Me Plox> I get it
10:55 <Cblair91> Bad ciph bad
10:55 <Cook Me Plox> Because 20 year olds are 50% less likely to be teenagers?
10:55 <MahjarratInfo101> WHERE ARE YOU
10:56 <Cblair91> why only 50% ?
10:56 <MahjarratInfo101> am i even in the correct place
10:56 <MahjarratInfo101> haidro, its the cave with all those dwarves and ogre things right?
10:56 <Haidro> err... what
10:56 <Cblair91> Ciphrius Kane: Completely random statistic - All divorces start with a marriage 
10:57 <MahjarratInfo101> omg
10:57 <MahjarratInfo101> where are you haidro, not the world, but where on gielinor
10:57 <MahjarratInfo101> where
10:57 <Cblair91> right im off
10:58 <Haidro> Somewhere in Keldagrim
10:58 <MahjarratInfo101> ffs haidro i gtg TELL ME
10:58 <Haidro> Lol. Let's just say
10:58 <Haidro> I know your IGN :)
10:58 <MahjarratInfo101> ive seen you??
10:58 <MahjarratInfo101> so i am in the correct place??
10:58 <Haidro> Perhaps
10:59 <MahjarratInfo101> yes or no, am in the correct place
10:59 <Haidro> You are
10:59 <MahjarratInfo101> i said haidro to everyone i saw
10:59 <MahjarratInfo101> they all say f off mate, where are you
10:59 <Haidro> And what were the replies
10:59 <Haidro> Which one wasn't offensive
11:00 <MahjarratInfo101> actually most of them ignore me
11:00 <Haidro> meh, probably bots
11:00 <MahjarratInfo101> ill go through all the worlds again..
11:00 <MahjarratInfo101> ugh....
11:00 <Haidro> No, go watch your show
11:00 <MahjarratInfo101> im determined to find you
11:00 <Haidro> I'm not even on
11:00 <Ciphrius Kane> Haidro, you aren't even logged on
11:00 <Haidro> I logged out half an hour ago
11:01 <MahjarratInfo101> you son of a....
11:01 <MahjarratInfo101> Haidro can you add me plz
11:01 <Haidro> Sure Elf Spy
11:01 <Haidro> Ooh Plot twist!
11:01 -!- BlueTitan7 has joined Special:Chat
11:02 <BlueTitan7> Heyy(:
11:02 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:02 <Haidro> hiya
11:02 <BlueTitan7> Could anybody help me with a quest?? :P
11:02 <Haidro> Certainly, which
11:02 <BlueTitan7> Ummm... Shield of Arrav..
11:03 <Haidro> :s
11:03 <BlueTitan7> ?
11:03 <Haidro> Do you need a gang member?
11:03 <BlueTitan7> The phoenix gang member
11:03 <Haidro> Yes, I am phoenix
11:03 <BlueTitan7> Yay, could you help?
11:03 <Haidro> Sure. Can you hop to World 7?
11:03 <Haidro> Or actually
11:03 <Haidro> What world are you on
11:03 <BlueTitan7> 3
11:03 <Cook Me Plox> [[abyss]]
11:04 <Haidro> That's F2P, right
11:04 <BlueTitan7> We can go onto a p2p then.
11:04 <BlueTitan7> If ur p2p
11:04 <Haidro> No no, I am F2P
11:04 <BlueTitan7> Ok
11:04 <BlueTitan7> Then go to world 3
11:04 <BlueTitan7> Meet you in Varrock
11:04 <Haidro> Coming
11:04 <Haidro> Okay
11:05 <Haidro> What's your in game name?
11:05 <BlueTitan7> Bluetitan7
11:05 <BlueTitan7> Im waiting near the tramp.
11:05 <Ciphrius Kane> Don't you need somebody who hasn't done the quest?
11:05 <Haidro> oh, do you?
11:05 <Ciphrius Kane> For the certificate yes
11:06 <Haidro> I'll see
11:06 <Battleben> Does anyone here have 99 summoning?
11:07 <TonyBest100> I dont
11:07 <Ciphrius Kane> Don't think I have the charms for it
11:08 <Cook Me Plox> whoa...death runes are 167 each now?
11:10 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
11:10 <Haidro> BlueTitan7: Did it work?
11:10 <Thejman12> hey people
11:10 <Thejman12> Do you guys mind to visit this profile on runetrack if it's not too much effort?
11:11 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:11 <Thejman12> Hi flaysian
11:12 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:12 <Kq head> i hate when people at demon mobs blame his clearly buffed def on people praying
11:12 <Kq head> they obviously haven't soloed them before
11:13 <Thejman12> some of the boss mechanics there are solo-able
11:13 <Thejman12> some aren't
11:13 <Kq head> it's just jagex killing off dead content, that's all
11:13 <Kq head> they're all soloable actually
11:13 <Kq head> but not in 1 trip
11:14 <Haidro> [[kara-Meir]]
11:14 <Kq head> they buffed it for god-knows-why and now at every demon mob, people spam "stop praying" when nobody is praying
11:14 <Thejman12> true, but some burn through your food
11:14 <Kq head> the pray only makes him do more damage
11:14 <Thejman12> lol kq, some people are idiots. "no offense"
11:14 <Kq head> it's nothing to do with healing or defence
11:14 <Haidro> Battleben: Did you know Roaldgives dialogue about Kara-Meir?
11:14 <Kq head> actually most people are idiots if this is anything to go by
11:14 <Thejman12> pray only does damage against the person the demon is attacking if that person is praying
11:14 <Thejman12> if you pray and it doesn't att you it doesn't hit you more
11:15 <Kq head> yeah but they say "stop praying" when it's not slaughtering the guy who is being attacked
11:15 <Kq head> they're poor misguided people
11:15 <Thejman12> they don't understand the mechanics...
11:16 <Kq head> after every mob i will make a comment on how they made his def too high and somebody will butt in with
11:16 <Kq head> "someone was praying"
11:16 <Thejman12> Def will go higher as you take longer to kill the minions...
11:16 <Thejman12> after you can attack it, def won't rise anymore
11:16 <Kq head> didn't know that part tbh
11:16 <Thejman12> as he drains the creatures, his def and lp increase
11:17 <Kq head> i noticed his stats got buffed but...
11:17 <Kq head> that high?
11:17 <Thejman12> yea considerably
11:17 <Haidro> If BlueTitan7 offers anyone 10k to give to me, deny it and run as fast as you can
11:17 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
11:17 <Thejman12> dunno exact numbers
11:18 <Thejman12> Haidro, why?
11:18 <Ciphrius Kane> Oh real funny Haidro.  Have you tried running with 1 leg?
11:18 <Kq head>,75,233,64969749
11:18 <Haidro> I don't get it ciph
11:18 <BlueTitan7> I figured the quest out :P
11:18 <Kq head> somebody on that thread lists what doesn't buff its def, and minions is on there
11:19 <Thejman12> that;s untrue kq
11:19 <Haidro> yay
11:19 <Kq head> is there proof?
11:19 <Thejman12> when you target the demon at spawn, he doesn't have buffed stats in the combat interface
11:19 <Thejman12> as he drains the first demon, look how it gets buffed
11:19 <Kq head> either way, they still buffed them too much
11:19 <Thejman12> They always were this strong
11:19 <Thejman12> and hard to hit
11:19 <Kq head> not really
11:19 <Kq head> i've killed stray demons i run into easily
11:20 <Thejman12> Also, it depends on the demons special abilities how strong they are, some have really insane defence already
11:20 <Thejman12> [[Demon flash mobs]]
11:20 <Kq head> Castellan is the only defensive one
11:20 <Kq head> and he wasnt a castellan
11:21 <Thejman12> hmm
11:21 <Kq head> everyone seems to agree they were buffed from what i've seen, except the "stop praying" people
11:22 <Kq head> oh well
11:22 <Thejman12> alright, i always found them as hard as described, but ah well
11:22 <Kq head> g2g bye
11:22 <Thejman12> cya
11:22 -!- Kq head has left Special:Chat.
11:24 <Battleben> Sigh
11:24 <Battleben> apparently there was a bug?
11:24 <Thejman12> Where?
11:25 <Ciphrius Kane> Must resist temptation to mention cloth
11:26 <Haidro> bug? Quick! Upload an image!
11:26 <Thejman12> i hade 2 timers appear in fish flingers lobby earlier =/
11:27 <Thejman12> it wouldn't go away
11:27 <Haidro> night everyone
11:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:27 <Thejman12> later
11:27 <Ciphrius Kane> Stupid Australians having night at midday
11:27 <Thejman12> Ikr!
11:29 <Thejman12> -plays solo fish flingers, so i end up 1st-
11:30 -!- BlueTitan7 has left Special:Chat.
11:35 <Thejman12> would it be a good idea to nominate this for a Featured image?
11:36 <TonyBest100> woop 70 (farming)
11:36 <Battleben> If you want.
11:36 <Battleben> It does look pretty nice.
11:36 <Battleben> I would support.
11:36 <Thejman12> =]
11:36 <Thejman12> I'll just go try it, see how ti goes
11:37 <Thejman12> [[RS:FI]]
11:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:38 <Ciphrius Kane> They found the lost episodes of Dr Who...
11:39 <Ciphrius Kane> Whovians!  To the BBC centre!
11:39 <TonyBest100> lol
11:41 <Ciphrius Kane> Dayum, none of the Whovians here can legally drive
11:42 <Battleben> What!?
11:42 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
11:43 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:45 <Ciphrius Kane> Well have you ever seen a one legged man drive?
11:49 <Thejman12> wait how did i add my [[RuneScape:Featured images/File:Polypore Dungeon.png]] nomination to [[RS:FI]]?
11:51 <Thejman12> anyone? 
11:52 <Battleben> hold on
11:55 <Ciphrius Kane> Too dark, not very bright but pretty...Ben are you describing your ideal woman or the image?
11:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:56 <Cook Me Plox> to dark*
11:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:57 <Thejman12> It does look dark yea.. but mainly when it's a smaller size
11:57 <Ciphrius Kane> Well we know what your type is Cook
11:59 <Cook Me Plox> [[RS:UTP]]
12:01 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:11 <Ciphrius Kane> !test
12:11 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
12:13 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:14 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
12:16 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
12:17 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
12:17 <Flaysian> @RSWiki has 9001 followers
12:17 <Flaysian> #winning
12:18 <Cook Me Plox> that many?
12:18 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
12:18 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 79 (xp: 1,927,201, rank: 57). XP until level 80: 58,867.
12:19 <DuskFalls> AS i said yesterday, i'd appreciate if the community contributed to updating the bestiary on here, i started it with all the monsters i could think of
12:19 <TonyBest100> Blue dragons confirmed to drop vetal lamp handle
12:19 <TonyBest100> (got it on first kill for slayer task lol)
12:19 <Cook Me Plox> Alright Dusk
12:19 <DuskFalls> Thank you all
12:19 <Cook Me Plox> It's still kind of a mess
12:19 <Cook Me Plox> I think I can do part of it automatically
12:19 <DuskFalls> It is, but the general idea is there
12:19 <Cook Me Plox> But that's contingent on the monster articles being correct
12:19 <Cook Me Plox> Which not all of them are
12:20 <DuskFalls> Yeah, i was just going by what the articles say
12:20 <DuskFalls> Thanks cook
12:20 <Cook Me Plox> If that's correct, I can do it automatically
12:20 <Cook Me Plox> Except for when there are multiple levels per monster
12:20 <DuskFalls> Can you? That'd save me hours and hours...
12:20 <DuskFalls> Well, i can always go add the multiple level monsters in by hand
12:20 <Cook Me Plox> alright
12:21 <Cook Me Plox> I will generate the list for you
12:21 <DuskFalls> Thanks
12:21 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:21 <Fswe1> Hello.
12:21 <Fswe1> I had a two-hour-chemistry exam today. =3
12:22 <Cook Me Plox> Huzzah
12:22 <Cook Me Plox> Dusk, it'll need a fair bit of work afterwards
12:22 <Cook Me Plox> But still mostly related to multi-level monsters
12:22 <Fswe1> Cook y u no image your MMGs.
12:23 <Cook Me Plox> Expecting someone else to do it eventually
12:23 <DuskFalls> done already cook? :O
12:23 <Ciphrius Kane> Tony, pretty much every non boss non dung monster drops the lamp parts
12:23 <Fswe1> [[Taverley]]
12:23 <Cook Me Plox> no, but this will only take a minute or two
12:23 <Cook Me Plox> and it won't have the location, because that's not an infobox parameter
12:24 <DuskFalls> Ok, well i can add that too
12:24 <DuskFalls> Will you directly update the page or will you send a list to me?
12:24 <Cook Me Plox> I can send you the code if you want
12:24 <Cook Me Plox> I also can't do race
12:24 <Cook Me Plox> I would question whether that's an appropriate column though
12:26 <Cook Me Plox> I could do "Quest" based on whether they're in the quest monster category
12:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:26 <DuskFalls> Fair enough, i'll replace it with quest if you want?
12:26 <Cook Me Plox> you'll replace race with that?
12:27 <DuskFalls> Yeah
12:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:27 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:27 <DuskFalls> I dont know html or javascript very well, so i was just going off what other templates were
12:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:28 <Cook Me Plox> well, you already have the quest column in there
12:28 <Cook Me Plox> so I would just remove the race column altogether
12:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:28 <DuskFalls> Ok, i can do that
12:29 <Cook Me Plox> oh, you're using an actual template
12:29 <DuskFalls> I made it myself and everything
12:30 <Cook Me Plox> :)
12:33 <Cook Me Plox> okay, this actually makes it slightly more complicated to return the generated templates but I can still do it
12:34 <DuskFalls> Sure? Thanks
12:37 <DuskFalls> Thats race removed from all of them
12:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:40 <Fswe1> Hm
12:40 <Fswe1> is very interesting
12:40 <Fswe1> What was the house pre-Party Room?
12:40 <Fswe1> And is that a farm in the castle?
12:41 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:44 <Cook Me Plox> almost done, sorry for the delay
12:44 <Cook Me Plox> a farm in the castle? wut?
12:44 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
12:44 <Battleben> Bit in the castle is just glitched
12:45 <Battleben> Oh, the house was a huge mansion.
12:45 <Battleben> I loved it. I miss it.
12:45 <Fswe1> Who lived there?
12:45 <Battleben> A level 2 man or woman I believe?
12:46 <Fswe1> And what is that farmlike thing NE of what is now the Artisans' Workshop?
12:46 <Battleben> Pre falador updating it was empty.
12:46 <Fswe1> Inbe4 Ikis Krum.
12:46 <Battleben> That's a regular house, the map is just glitched.
12:47 <Battleben> *sulks*
12:47 <Battleben> went into NIS instead of HTML5 ;-;
12:47 <Fswe1> Stop sulking on your afterbirth day.
12:47 <Fswe1> lol
12:48 <Battleben> *facepalm*
12:48 <Battleben> I sulked on my birthday too.
12:48 <Cook Me Plox> DuskFalls:
12:48 <Fswe1> for Wahi.
12:48 <Cook Me Plox> You'll need to enter the location on your own, and like I said, the levels are very messed up
12:48 <Fswe1> W100 plox.
12:50 <Jr Mime> Joeytje50
12:50 <Jr Mime> /me eats Joeytje50
12:50 <Joeytje50> :o
12:50 <Joeytje50> /me nomz caeks
12:51 <Jr Mime> What
12:51 <Jr Mime> Oh right
12:51 <Jr Mime> /me hides caek from Joeytje50
12:51 <Joeytje50> :o
12:51 <Jr Mime> PM
12:51 <Jr Mime> Then you can have it
12:51 <King kolton9> does anyone here know the street price pof offhand leafebladed sword
12:53 <Ciphrius Kane> You wish to find out price, you must defeat the multi coloured lord in battle
12:53 <King kolton9> \the who the fuck?
12:54 <Ciphrius Kane> Multi coloured lord
12:54 <King kolton9> whic is who?
12:54 <Ciphrius Kane> Only he know the answer you seek
12:54 <Ciphrius Kane> He is the multi coloured lord
12:54 <King kolton9> I tried cook
12:54 <Ciphrius Kane> Does Cook look multicoloured?
12:55 <King kolton9> yes
12:55 <King kolton9> cook is king of all races
12:55 <Ciphrius Kane> But it is not a race
12:55 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
12:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
12:56 <King kolton9> who are you talking about?
12:57 <Ciphrius Kane> The multi coloured lord
12:57 <King kolton9> what is his username
12:58 <Ciphrius Kane> He has no username
12:58 <DuskFalls> Sorry, was alching ym slayer drops
12:59 <King kolton9> [[]]
12:59 <King kolton9> [[User:He_has_no_username]]
12:59 <Cook Me Plox> did you get my message?
12:59 <King kolton9> no
12:59 <DuskFalls> I dunno, how do i check?
13:00 <King kolton9> what did it say
13:00 <Ciphrius Kane> "You stink!  Hate, Cook"
13:00 <Cook Me Plox>
13:00 <Ciphrius Kane> He sent that to abody
13:00 <Cook Me Plox> You'll need to enter the location on your own, and like I said, the levels are very messed up
13:01 <DuskFalls> Ok, thats fine
13:03 <Ciphrius Kane> Ever heard of Travis Hirschi?
13:04 <Ciphrius Kane> Armstrong's bike had butterflies on it.  PETA organised a protest
13:04 <DuskFalls> I cant find messages or whatnot
13:04 <Ciphrius Kane> They wanted to be the ones to mass slaughter butterflies
13:06 <DuskFalls> oh, i see
13:06 <King kolton9> peta kills tons of animals every year
13:07 <Ciphrius Kane> That's the joke
13:07 <Fswe1> [[User:Fswe1/Laboratory]]
13:07 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:08 <Ciphrius Kane> Issues PETA have with animals: them living, and them breeding
13:11 <Kq head> PETA is my favourite mahjarrat
13:12 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:13 <DuskFalls> I'll get on that and it'll be done by like tomorrow or something
13:14 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
13:14 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
13:14 <Kq head>,16,369,65030875 lol pkers
13:18 <DuskFalls> When they implement my feedback instead of everyone else's, it'll make runescape awesome-er than it is
13:18 <King kolton9> Ciphrius Kane
13:18 <King kolton9> the founder of peta sterlized herself
13:18 <King kolton9> thank god she won't breed
13:18 <TonyBest100> Lol kq, he mad cuz he paid the price of not killing his opponent fast enough to escape
13:19 <Kq head> i bet he is a pjer himself
13:19 <Kq head> every pker is a pjer, generally
13:19 <Kq head> unless they have some kind of honour complex
13:19 <DuskFalls> whats the difference?
13:19 <DuskFalls> I've never pked, so i have no idea what a pjer is :S
13:19 <Kq head> pjing is when you kill somebody who just had a fight
13:20 <DuskFalls> Oh, thats a bit bitchy then
13:20 <King kolton9> that's dickish
13:20 <Kq head> but if pjing becomes impossible, the pkers will just bitch about it anyway, it's a vicious cycle
13:20 <DuskFalls> I never go into wild unless i'm doing agility
13:21 <TonyBest100> why else did they make it single/multi combat option via ability
13:21 <Kq head> i go there for clue scrolls
13:21 <TonyBest100> so people can have single fights without the chance of being pj'd
13:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:21 <DuskFalls> Why havent they done pvp worlds properly?
13:22 <DuskFalls> I like what they had before, but they could improve it now people have sided with gods
13:22 <Kq head> Oh, "yay". it's mol
13:22 <The Mol Man> ashut up D:
13:22 <Kq head> it was a disinterested yay
13:22 <Kq head> acknowledgement
13:22 <Kq head> that is neutral right?
13:22 <DuskFalls> So if you side with god X, you spawn in city X, and its like a giant game of capture the territory type thing across the whole of runescape
13:23 <Kq head> maybe they're planning it for god wars
13:23 <DuskFalls> I liked my idea though :( Do you agree it would be kinda awesome?
13:23 <The Mol Man> what if another Zarosian has some really nice armour though?
13:23 <Kq head> ye
13:23 <The Mol Man> no, because people just want to kill other people
13:24 <Kq head> if you support bandos you spawn in goblin village
13:24 <The Mol Man> they don't want to play a large scale version of CW
13:24 <DuskFalls> And for people who pot not to kill the other gods guys, they can ferry arrows and runes to the front line or something
13:24 <DuskFalls> op8*
13:24 <DuskFalls> opt*
13:24 <DuskFalls> Support zaros and you start in varrock
13:24 <Kq head> Ferry a flaming fist to the face of your foe
13:25 <King kolton9> wtf is ferrying
13:25 <DuskFalls> and it'd only be certain worlds though
13:25 <DuskFalls> carrying >.>
13:25 <The Mol Man> it's crazy complicated and not what people want
13:25 <The Mol Man> people go to pvp worlds to just kill people
13:25 <Kq head> allow backstabbing and the community will love it
13:25 <DuskFalls> I thought it was an awesome idea :(
13:25 <King kolton9> jagex should remove the ability to rant on forums, somehow
13:26 <Cook Me Plox> that would be pretty complicated.
13:26 <Cook Me Plox> it'd just be a huge Castle Wars.
13:26 <Kq head> i had an idea for a minigame involving pets...
13:26 <The Mol Man> thanks cook, I already said that
13:26 <King kolton9> castle wars should be updated to all the gods
13:26 <DuskFalls> I know it would, but not capture the flag, capture the territory
13:26 <Cook Me Plox> Thanks Mol shut up
13:26 <The Mol Man> thanks cook, get a tumor 
13:26 <Kq head> it would only work if it had a huuuuge xp reward
13:26 <DuskFalls> So you'd lead a group to capture taverly or something
13:26 <Kq head> like 1b xp a day or something
13:27 <King kolton9> thanks everyone, die in a fire
13:27 <Kq head> because otherwise xp waste
13:27 <DuskFalls> And when fighting in taverly if you own it, you get +5% damage or something
13:27 <King kolton9> 1b exp daily?
13:27 <Cook Me Plox> Thanks Kolton you are a neckbeard
13:27 <Kq head> thanks kolton, eat a puppy
13:27 <King kolton9> nou
13:27 <The Mol Man> hey...
13:27 <King kolton9> puppy sounds nice
13:27 <The Mol Man> I have a neckbeard
13:27 <King kolton9> i'll eat a puppy, send me to china
13:27 <Kq head> I have a beardneck
13:27 <Kq head> beat that
13:27 <Kq head> I have a neck on my beard
13:27 <DuskFalls> I put a lot of thought into it
13:27 <King kolton9> I have a beard balls
13:27 <Cook Me Plox> Why would anyone want a neckbeard
13:27 <The Mol Man> I don't want one
13:28 <Kq head> get rid of it then
13:28 <The Mol Man> I'm just a dbag that hasn't shaved or showered in a week
13:28 <King kolton9> So a mol man?
13:28 <King kolton9> living in the darK?
13:28 <King kolton9> like a mole?
13:28 <The Mol Man> I'm shaving and showering on friday
13:28 <The Mol Man> your joke is so funny and original
13:28 <Kq head> shave it as soon as you see hair, fucking KILL THAT HAIR
13:28 <Kq head> but not hairr
13:29 <The Mol Man> I wish I had joey growing on my neck
13:29 <Cook Me Plox> Mol prove sum(0.9*0.1^k,k=0,oo) = 1
13:29 -!- Lilapc has joined Special:Chat
13:29 <The Mol Man> I already read your thingy
13:29 <Cook Me Plox> prove it bitch
13:29 <The Mol Man> btw kolton, I don't think you know what I haiku is
13:29 <The Mol Man> it's 5,7,5
13:29 <The Mol Man> not whatever the hell you wrote
13:29 <King kolton9> Oh, stfu, it was supposed to be sarcastic
13:29 <Cook Me Plox> Is that a haiku?
13:29 <King kolton9> and contain an apology
13:30 <Cook Me Plox> I don't think that's a haiku.
13:30 <Cook Me Plox> Why did you write that?
13:30 <Kq head> I saw somebody ingame called CelestiaLyra... I ran away as fast as possible to avoid seeing them talk
13:30 <The Mol Man> you want a haiku?!?
13:30 <King kolton9> Did you really not look at it for 24 hours?
13:30 <Cook Me Plox> That was a haiku btw
13:30 <The Mol Man> The first line has five
13:30 <The Mol Man> The second line has seven
13:30 <The Mol Man> The third line has 5
13:30 <DuskFalls> Wow
13:30 <Lilapc> hey guys! im poor as dirt! what can i do for cash?
13:31 <King kolton9> Okay, mol. I understand
13:31 <Cook Me Plox> Lilapc, are you a member?
13:31 <Kq head> Haikus are boring
13:31 <Kq head> I think they are stupid...y
13:31 <Kq head> and they are dumb
13:31 <Lilapc> yes
13:31 <Cook Me Plox> How much money do you have?
13:31 <King kolton9> Do not inform me ever again
13:31 <Kq head> ish.
13:31 <Ciphrius Kane> Rob cook at knife point
13:31 <Lilapc> 2m :/
13:31 <King kolton9> do you understand now
13:31 <Ciphrius Kane> Make sure to call him ugly
13:31 <Cook Me Plox> What's your in-game name, same?
13:31 <The Mol Man> was that supposed to be a haiku kolton?
13:31 <Lilapc> yes sam
13:31 <Lilapc> same*
13:31 <Kq head> my friend is poor as dirt too... i try not to tell him how much i have :P
13:31 <King kolton9> no.
13:31 <The Mol Man> oh
13:32 <The Mol Man> it sucked regardless
13:32 <DuskFalls> I consider myself poor, i cant afford a sgs yet :(
13:32 <King kolton9> Did you not read it?>
13:32 <King kolton9> it said don't inform me
13:32 <The Mol Man> i need to see a properly written haiku first
13:32 <Cook Me Plox> I don't see you in the hiscores
13:32 <The Mol Man> you philistine
13:32 <King kolton9> it wasn't a haiku
13:32 <Lilapc> cook me whats ur in-game name?
13:32 <Cook Me Plox> I have many
13:32 <King kolton9> therefore you don't need a proper anything
13:33 <The Mol Man> Isuckatlife is his ign
13:33 <Cook Me Plox> Lila, you could tan some dragonhide
13:33 <Kq head> Your haikus are lame,
13:33 <Kq head> and you should feel that way too,
13:33 <Kq head> because i don't care
13:33 <Cook Me Plox> look at
13:33 <Lilapc> try lilapc8 maybe its under that instead
13:33 <DuskFalls> Roses are reddish,
13:33 <DuskFalls> Violets are blueish,
13:33 <DuskFalls> I cant'd do haikus
13:33 <King kolton9> look at all the fucks
13:33 <Kq head> mol don't you mean... heh... PHIL-istine?!
13:33 <Kq head> Philipstine?
13:33 <The Mol Man> who the hell is phil?
13:33 <Kq head> idk
13:33 <Cook Me Plox> oh, you have reasonably high skills
13:33 <The Mol Man> please die
13:33 <The Mol Man> :ɔ
13:33 <Kq head> no c:
13:34 <Lilapc> i was hacked for 45m before eoc and then eoc came and i dont know how to make cash
13:34 <King kolton9> that i refuse to ever give 
13:34 <Cook Me Plox> Yeah, check out that list and see if there's anything you like
13:34 <King kolton9> about this bullshit
13:34 <Cook Me Plox> You have the skills to do the majority of them
13:34 <King kolton9> I sthat good, mol
13:34 <Kq head> how did you make 45m before?
13:34 <The Mol Man> no
13:34 <The Mol Man> because you're a noob
13:34 <King kolton9> why not?>\
13:34 <Lilapc> r u on rs right now cook me?
13:34 <King kolton9> you're a froob
13:34 <The Mol Man> I'm a god
13:35 <King kolton9> you're a nintendo
13:35 <Kq head> the easiest way to make money is abuse the market
13:35 <King kolton9> i'm a sony
13:35 <King kolton9> cook's a microsoft
13:35 <Kq head> How dare you!
13:35 <King kolton9> kq, you're a windows 8
13:35 <Ciphrius Kane> Sounds about right
13:35 <The Mol Man> kolton
13:35 <The Mol Man> you're like some lame atari rip off
13:36 <Kq head> ciph is a... err... friggin... Atari or something.
13:36 <Ciphrius Kane> All Cook is interested in is getting money, no matter who he screws over
13:36 <King kolton9> yes?
13:36 <King kolton9> Yeah, mol?
13:36 <King kolton9> well you're like ios7
13:36 <Lilapc> cook me pl0x?
13:36 <King kolton9> *boom*
13:36 <The Mol Man> but that's not true
13:36 <The Mol Man> I'm a God
13:36 <King kolton9> yes, it is
13:36 <King kolton9> you're a shitty god
13:36 <The Mol Man> relatively perhaps
13:37 <The Mol Man> I mean Zeus is an arrogant piece of shit
13:37 <King kolton9> no. You're the kind of god that thinks
13:37 <King kolton9> that .999<1
13:37 <The Mol Man> and Cook Me Plox abuses his divinity 
13:37 <The Mol Man> no
13:37 <The Mol Man> that's you
13:37 <King kolton9> not anymore
13:37 <Kq head> Mol is the God of Egotism
13:37 <King kolton9> but you admit i'm a god
13:37 <The Mol Man> but the fact that you ever did
13:37 <Kq head> and squirrels
13:37 <King kolton9> no, kq, that's imxoir
13:37 <King kolton9> imxor*
13:38 <King kolton9> that fact that you need that to be better than me is sad
13:38 <King kolton9> you are terrible god. zeus bans you from goddom
13:38 <The Mol Man> I don't need to...
13:38 <The Mol Man> I just am
13:38 <The Mol Man> better than everyone, actually
13:38 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:38 <King kolton9> better than God?
13:38 <The Mol Man> Not my fault I'm a baws
13:38 <The Mol Man> that fictional character?
13:38 <King kolton9> He will smite you.
13:38 <King kolton9> With his holy books
13:38 <Kq head> Better than that pale dude with the swords and red thing on his face?
13:38 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:39 <King kolton9> and nighttime stories
13:39 <King kolton9> he'll send imxor solmo to kill you
13:39 <The Mol Man> If there is a God, let him smite me for besmirching his name right now
13:39  * The Mol Man taps foot impatiently 
13:39 <King kolton9> *the mol man's house falls over*
13:40 <The Mol Man> actually
13:40 <The Mol Man> it does not
13:40 <King kolton9> *imxor solmo kills mol*
13:40 <The Mol Man> that douche can fuck off
13:40 <The Mol Man> and he didn't, btw
13:40 <King kolton9> he continued to exist
13:40 <King kolton9> smitten
13:40 <The Mol Man> you are just a fallacy
13:41 <Ciphrius Kane> /me smites The Mol Man
13:41 <King kolton9> you are illogical
13:41 <The Mol Man> unsupported drivel 
13:42 <The Mol Man> I am feeling a tad nauseous though
13:42 <The Mol Man> if you want to call me that
13:42 <King kolton9> gods don't get nauseous
13:42 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
13:42 <King kolton9> you are a fruad
13:42 <The Mol Man> Yes they do
13:42 <Ciphrius Kane> Mol has a god power known as "rationality" by which he can instantly discredit any and all statements that he dislikes by claiming they are irrational
13:43 <King kolton9> no, they don't
13:43 <Kq head> He does actually
13:43 <The Mol Man> omfg shut up with that
13:43 <Kq head> sometimes it works
13:43 <The Mol Man> we get it
13:43 <The Mol Man> I called you irrational
13:43 <The Mol Man> can you get the fuck over it
13:43 <King kolton9> name one part of greek literature which states that they get sick
13:43 <King kolton9> no
13:43 <Kq head> Olympus... thingy... land?
13:44 <Ciphrius Kane> Olympia?
13:44 <King kolton9> olympus mons?
13:44 <Kq head> Yes.
13:44 <Kq head> Arceus is the one true god
13:45 <King kolton9> raptor jesus is best jesus
13:45 <Ciphrius Kane> There is no god but the Creator, and the Creator is not the god of this world
13:46 <King kolton9> LEEROY JENKINS IS LORD~The creator, leeroy
13:46 <Ciphrius Kane> Heh, he is not the Creator
13:46 <King kolton9> he is the creator of shitty memes
13:46 <The Mol Man> I thought that as 12 year olds
13:47 <Ciphrius Kane> But he is not the Creator
13:47 <King kolton9> who is the Creator
13:47 <Ciphrius Kane> The Creator is the Creator
13:48 <The Mol Man> The creator left after baryonic matter formed
13:48 <King kolton9> God is Lord, Creator is Creator
13:48 <King kolton9> seemslegit
13:49 <Ciphrius Kane> Like I said, the Creator is not the creator of this world, but of another
13:49 <King kolton9> So god is our Creator
13:50 <Ciphrius Kane> Call the Creator a god if you will, but as far as I am concerned we have no Creator
13:51 <King kolton9> he is just known as Guthix
13:52 <Ciphrius Kane> Believe what you will foolish mortal, but the Creator's children are made of ink, and you are not made of ink
13:52 <Ciphrius Kane> You're not made of ink are you?
13:52 <King kolton9> I am an octopus
13:53 <Ciphrius Kane> Didn't make any octopuses
13:53 <The Mol Man> hello Ilikewiki
13:53 <Ilikewiki> hey
13:53 <The Mol Man> how's life
13:53 <Ilikewiki> tired
13:53 <The Mol Man> anything interesting going on?
13:54 <Ilikewiki> not rly
13:54 <Ilikewiki> actually imma go
13:54 <The Mol Man> that sucks
13:54 <Ilikewiki> go do smth fun
13:54 <The Mol Man> like
13:54 <Ilikewiki> idk yet
13:54 <The Mol Man> you should bake cookies
13:54 <Ilikewiki> why
13:54 <The Mol Man> cause cookies taste good?
13:54 <Ilikewiki> idk how to bake
13:55 <The Mol Man> time to learn
13:55 <Ilikewiki> bbl
13:56 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:00 -!- Lilapc has left Special:Chat.
14:00 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
14:01 <TheUltimateH4M> caek is better mol
14:01 <The Mol Man> no
14:01 <The Mol Man> besides, we're not comparable
14:01 <Jr Mime>
14:01 <The Mol Man> right juey
14:01 <The Mol Man> caek is a food and I am a me
14:01 <Jr Mime> Does this exist?
14:01 <Jr Mime> /me eats The Mol Man
14:01 <The Mol Man> no mime
14:01 <TheUltimateH4M> Ohhi mime
14:01 <Jr Mime> That's what I thought
14:01 <The Mol Man> delete it then undelete and delete again
14:01 <Joeytje50> who is not comparable?
14:02 <The Mol Man> me and caek
14:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:02 <Jr Mime> Yes! Lol
14:02 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
14:02 <The Mol Man> you simply cannot find a way in which to compare us to say one is better than the other
14:02 <Joeytje50> o, no ofc
14:02 <The Mol Man> any attempt is fallacious
14:02 <TheUltimateH4M> but joey
14:02 <TheUltimateH4M> that's because mol = caek
14:02 <Joeytje50> /me = caek
14:02 <The Mol Man> ^
14:06 <Battleben> Hm..
14:11 <TheUltimateH4M> .
14:14 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
14:14 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
14:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:14 <Coelacanth0794> hi
14:14 <The Mol Man> hello...
14:14 <The Mol Man> coel
14:14 <Spineweilder> it's Coel
14:15 <Coelacanth0794> sup
14:15 <The Mol Man> indeed
14:15 <The Mol Man> /sup
14:15 <Jr Mime> Ew, not Coel
14:15 <Coelacanth0794> /me bans mime
14:15 <Jr Mime> Orly
14:15 <Coelacanth0794> ya.
14:15 <Coelacanth0794> rly.
14:16 <Jr Mime> ORly
14:16 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
14:17 -!- TheUltimateH4M has joined Special:Chat
14:17 <Coelacanth0794>
14:17 -!- TheUltimateH4M has left Special:Chat.
14:17 <The Mol Man> If it's asking me to move in with it
14:18 <The Mol Man> Alpaca my bags
14:18 <The Mol Man> that was awful and probably deserves a boot from the chat
14:18 <Coelacanth0794>
14:19 <Atheist723> I don't get the one with the cinema.
14:19 <The Mol Man> shit is expensive
14:19 <Coelacanth0794> everything is overpriced (snacks)
14:20 -!- TyA has joined Special:Chat
14:21 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:21 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:22 <Coelacanth0794>
14:22 <The Mol Man> lol
14:23 <TonyBest100> Yay new futurama to watch tomorrow :)
14:23 <The Mol Man> today*
14:23 <The Mol Man> Tony, where do live?
14:24 <TonyBest100> Ireland
14:24 <The Mol Man> TIL we have two Irish people
14:24 <TonyBest100> thats why I said tomorrow, cuz I know the upload time online is roughly gunna be at around 2am here, and i;d have to wait to watch online tomorrow
14:24 <TonyBest100> :P
14:24 -!- TyA has left Special:Chat.
14:24 -!- TyA has joined Special:Chat
14:25 <The Mol Man> I'm just watching it on cɔ
14:26 -!- TyA has left Special:Chat.
14:26 -!- TyA has joined Special:Chat
14:27 <Coelacanth0794> on buttcheeks?
14:28 <The Mol Man> There's a unicode character to represent that
14:28 <The Mol Man> but icba to find it right now
14:28 <Kq head> should there be a price table and stat table for every weapon type? some just have one or the other
14:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:32 <Kq head> for example, [[Dart]] only has a stat table and [[Throwing axes]] only has a price table
14:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:34 <Kq head> I guess nobody uses thrown axes anyway ;(
14:34 <Coelacanth0794> yeah, give them both
14:41 <Atheist723>
14:41 -!- TyA has left Special:Chat.
14:41 -!- TyA has joined Special:Chat
14:41 <Coelacanth0794> slow today...
14:42 <The Mol Man> frankly
14:42 <The Mol Man> yoshi shoulda been wonder woman
14:42 <Coelacanth0794> well nothing loads and rs is crawling
14:43 -!- TyA has left Special:Chat.
14:43 -!- TyA has joined Special:Chat
14:43 <Atheist723> Why, The Mol Man?
14:43 <The Mol Man> why not?
14:47 <Coelacanth0794> "eat rune essence so you're in tune with your sword." oh meg suggestions
14:48 <Kq head> They're poisonous! Run away, Meg! - on rock crabs
14:49 <Coelacanth0794> lol
14:50 <Jr Mime> [[Special:AbuseFilter|Special:AntiCaek]]
14:53 <Kq head> are sagaie considered javelins?
14:53 <Coelacanth0794> i blieve so
14:54 -!- TyA has left Special:Chat.
14:54 -!- TyA has joined Special:Chat
14:55 <The Mol Man> ✰ what is that?
14:55 <Kq head> jlun2
14:55 <The Mol Man> so a star?
14:55 <Kq head> looks like some fail ghost drawing
14:55 -!- TyA has left Special:Chat.
14:55 <The Mol Man> screenie it
14:59 <The Mol Man> ;-;
15:03 <Kq head> ...?
15:03 <Kq head> has this EVER been possible?
15:03 <Kq head> pretty sure they made KK hit through resonance to make him unsoloable
15:04 <The Mol Man> suppa :D
15:04 <Suppa chuppa> hey
15:05 <Kq head> what's with your... chup-session?
15:05 <Battleben> Well,
15:05 <Battleben> you can use Resonance to block the king's damage
15:05 <Battleben> Umm
15:05 <Battleben> The one where he makes someone green
15:05 <Suppa chuppa> they changed the KK a bit
15:05 <Suppa chuppa> with the last update
15:05 <Battleben> if I recall correctly it does heal you, but you can't do it yourself
15:06 <Battleben> As you're frozen while green
15:06 <Battleben> Someone else has to provoke him and use reso
15:06 <Kq head> i heard people complaining that "the voker has to eat now"
15:06 <Kq head> and that they "can't even duo it now"
15:07 <Coelacanth0794>
15:07 <Coelacanth0794> hmm
15:07 <Coelacanth0794> would you say it's ok?
15:12 <Cook Me Plox> yes coel
15:12 <Coelacanth0794> alright
15:12 <Coelacanth0794> i saw cvu/charms so..
15:13 <Battleben> Did some more work on [[Bob (cat)]]
15:14 <Battleben> I should move Bob (cat) to just Bob tbh. 
15:14 <The Mol Man> no
15:15 <Cook Me Plox> why would you do that
15:17 <Battleben> Because Bob the Cat is the bob that most people are gonna be thinking of.
15:17 <Battleben> Other bob can just be moved to Bob (disambiguation)
15:17 <Suppa chuppa> You suer about that?
15:17 <Suppa chuppa> That's not the first bob I would think of
15:18 <Coelacanth0794>
15:18 <Battleben> Well, bob the cat and Bob of Bob's axes
15:18 <Kq head> omg effigy from a jungle horror
15:18 <Coelacanth0794> grz
15:18 <Battleben> Bob bob of Bob's Axes is a noob
15:19 <Kq head> i hate that havoc looks awesome but is inferior to decimate...
15:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:22 <The Mol Man> nice imgur code
15:22 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:22 <Coelacanth0794> yes
15:23 <Kq head> I always got a serial killer vibe from her...
15:23 <Kq head> No wait, all of them.
15:24 <Coelacanth0794> i always got a denial vibe from kq
15:24 <Coelacanth0794> i found a vetal lamp pot
15:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:27 <Stinkowing> MeeM
15:27 <Jr Mime> What
15:28 <Coelacanth0794> hello stinko
15:28 <Stinkowing> MeeM!
15:28 -!- Tzhaar mej a has joined Special:Chat
15:28 <Tzhaar mej a> hi guys
15:28 <Stinkowing> hi
15:28 <Stinkowing> I mean
15:28 <Stinkowing> MeeM
15:28 <Jr Mime> What
15:29 <Tzhaar mej a> guys can you bring a vecna skull and use it in soul wars?
15:29 <Stinkowing> (Tf2 meme)
15:30 <Coelacanth0794> i think so
15:30 <Coelacanth0794> idk meja
15:31 <Tzhaar mej a> ill try to see
15:31 <Cook Me Plox> HI
15:31 <Cook Me Plox> Cook Me Plox in the hizzouse, represent.
15:35 <Suppa chuppa> no
15:35 -!- Doom-onion has joined Special:Chat
15:36 -!- Doom-onion has left Special:Chat.
15:40 <Spineweilder> [[Sila lamp sprout]]
15:46 -!- Tzhaar mej a has left Special:Chat.
15:47 <Kq head> A denial "vibe"? Why is it only a vibe?
15:53 <Kq head> double eyepatches should be a possible replacement for mirror shields
15:53 <Cook Me Plox> but give you a 90% penalty in accuracy
15:54 -!- -Alarielle- has joined Special:Chat
15:54 <-Alarielle-> Um. Hello ^^'
15:54 <Kq head> ello guv
15:55 <-Alarielle-> I'm not actually a runescape fan, sorry to disturb you guys
15:55 <-Alarielle-> I just wondered if there's one of your admins who could help me out ? 
15:55 <-Alarielle-> ^^
15:56 <Jr Mime> Maybe
15:56 <Jr Mime> With what?
15:56 <-Alarielle-> Well I found this thread
15:56 <-Alarielle-> And it's one of your admins who wrote the answer
15:56 <-Alarielle-> so I thought maybe I could get some helps with it ? ^_^
15:56 <Jr Mime> Oh
15:56 <Jr Mime> Hair is not here
15:56 <-Alarielle-> I noticed ^^'
15:56 <Jr Mime> So maybe Joeytje50 can help you
15:56 <Jr Mime> Maybe Spineweilder
15:56 <Joeytje50> hi
15:56 <Spineweilder> hmm
15:57 <-Alarielle-> Hi ^-^
15:57 <Jr Mime> Guyz, -Alarielle- wants your help
15:57 <Jr Mime> Brb
15:57 <Spineweilder> hello
15:57 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:57 <-Alarielle-> Hello ^^
15:58 <-Alarielle-> So, does either of you think you can help me? ^^
15:58 <Spineweilder> What is it that you need?
15:58 <-Alarielle-> Well I just found that one of your admins had managed to change the icon that mods and admins get on the chat
15:58 <-Alarielle-> And I needed some clarifications with that ^^
15:59 <Spineweilder> The icons have been here for a long time 
15:59 <Spineweilder> I remember it used to be a star next to the name
15:59 <-Alarielle-> Yes, exactly ^^
15:59 <Coelacanth0794>
15:59 <-Alarielle-> So you don't know how it works?
15:59 <Spineweilder> No idea.
16:00 <-Alarielle-> Aw
16:00 <-Alarielle-> Too bad :/
16:00 <-Alarielle-> Well, nevermind then, I'll try to figure it out on my own ^^
16:00 <-Alarielle-> Thanks anyway :)
16:00 <Spineweilder> Alright
16:00 <Cook Me Plox> Hold on.
16:00 <-Alarielle-> ?
16:00 <Cook Me Plox>
16:01 <Spineweilder> Looks like Joey was the one to ask after all
16:01 <-Alarielle-> Oh, well that should help ^^
16:01 <Joeytje50> lol
16:01 <-Alarielle-> Yes, there's what I need :D
16:01 <Spineweilder> Just be aware, Cook knows every link to every thing
16:01 <-Alarielle-> ^^
16:01 <-Alarielle-> I can see that :)
16:01 <-Alarielle-> Well thanks, I should be able to do it now
16:02 <-Alarielle-> Won't bother you any longer
16:02 <-Alarielle-> Bye!
16:02 -!- -Alarielle- has left Special:Chat.
16:02 <Spineweilder> Cya
16:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:06 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:06 <Ozank> mol
16:06 <Ozank> best thing ever right
16:07 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:07 <The Mol Man> no
16:07 <Ozank> but its better with EG rarity head on rarity
16:07 <Ozank> amiright 
16:07 <Kq head> That looks rather... unusual.
16:07 <Kq head> but it's better than the EG
16:08 <Battleben> Equestria girls is an abomination
16:08 <Kq head> Look what I've stooped to, now I'm judging pony images >_<
16:09 <Kq head> or maybe it's not really stooping?
16:09 <Coelacanth0794> reddit in a nutshell.
16:09 <Ozank> Stooping as usual I see
16:09 <Coelacanth0794> snopping*
16:10 <Coelacanth0794> snooping**
16:10 <Ozank> no i was running off what Kq said
16:10 <Kq head> You didn't have to stoop so low
16:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:15 <Battleben> Someone needs to check if [[Zamorakian demon lord]]s and [[Armadylean archon]]s really do coin for greater demon slayer tasks
16:20 -!- Brasque4 has joined Special:Chat
16:20 <Brasque4> I'm pissed
16:20 <Suppa chuppa> why/
16:20 <Joeytje50> here have a (caek)
16:20 <Brasque4> somebody hacked my account that I just got membership on yesterday 6 months free since Jagex wasnt helping recover my account
16:21 <Brasque4> well the hacker botted on my account and I've been perm-a-banned for botting
16:21 <Suppa chuppa> Did you give our your password?
16:21 <Suppa chuppa> Run an virus scan
16:21 <Suppa chuppa> out*
16:21 <Brasque4> I never give out my password
16:21 <Suppa chuppa> Get JAG
16:21 <Brasque4> I just started back up this account and just got JAG last night but the hacker did this before
16:21 <Brasque4> I'm pissed 
16:21 <Suppa chuppa> That sucks
16:21 <Suppa chuppa> Not much I can say then
16:22 <Brasque4> I've never hacked in my life
16:22 <Brasque4> botted*
16:22 <Brasque4> only plus side is all the membership on that account was free
16:22 <Suppa chuppa> Did you send a report?
16:22 <Suppa chuppa> An account recovery claim or whatever
16:22 <Brasque4> I sent an appeal
16:22 <Coelacanth0794>
16:22 <Suppa chuppa> can't guarantee that it'll work, but it's at least worth a shot
16:22 <Brasque4> I didn't know that hacked/botted on my account bc they change the password
16:23 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:26 <Brasque4> inless my brother felt like being an a-hole
16:27 <Brasque4> i didnt tell him my password but I have a posty note with all my passwords on my desk
16:27 <The Mol Man> Coel
16:28 <Battleben> ...
16:28 <Battleben> Probably your brother
16:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:34 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:34 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
16:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:36 <Battleben> You my friend ARE about to die.
16:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:38 <Jr Mime> /me eats Suppa chuppa
16:38 <Demise36> BAD MIME!
16:38 <Demise36> *SLAPS*
16:38 <Jr Mime> /me kills Demise36
16:38 <Suppa chuppa> >_>
16:38 <Demise36> *that was a double*
16:39 <Battleben> its to dark and not very bright
16:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:47 -!- Layanleon has joined Special:Chat
16:48 -!- Smithing has left Special:Chat.
16:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:48 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:49 -!- Brasque4 has left Special:Chat.
16:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:49 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:49 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:49 -!- Smithing has left Special:Chat.
16:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:49 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:49 -!- Layanleon has left Special:Chat.
16:50 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:50 -!- Layanleon has joined Special:Chat
16:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:50 -!- Rwojy has left Special:Chat.
16:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:50 -!- Smithing has left Special:Chat.
16:50 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
16:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:50 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:50 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
16:51 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:51 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:51 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
16:51 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:52 -!- Rwojy has joined Special:Chat
16:53 -!- Rwojy has left Special:Chat.
16:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:54 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:55 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:56 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
16:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:57 <Kq head> All I see is leaving and joining
16:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:59 <Suppa chuppa> yup
17:00 <TonyBest100> so much leaving and joining lol
17:03 <Joeytje50> bbl dinner
17:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:09 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:09 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:12 -!- Rwojy has joined Special:Chat
17:12 <Cook Me Plox> hi rwojy
17:12 <Rwojy> hi
17:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:13 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:17 <Suppa chuppa>
17:17 <Suppa chuppa> what
17:17 <The Mol Man> the hell???????????????
17:17 <Suppa chuppa> LOL
17:18 <Suppa chuppa> so wtf is that
17:18 <Suppa chuppa> we can't edit it
17:19 <Suppa chuppa> >_>
17:19 <TonyBest100> wtf
17:19 <Rwojy> blame cook
17:19 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
17:20 <Ciphrius Kane> Oh ya somebody take a look at cblair's userpage.  Don't think we got that issue sorted out
17:20 <The Mol Man> inb4 that video is required by tou
17:21 <Suppa chuppa> well
17:21 <Suppa chuppa> it's not like i can delete that vid
17:22 -!- Webkinz Mania has joined Special:Chat
17:22 -!- Webkinz Mania has left Special:Chat.
17:22 <Ciphrius Kane> There was a video on Cblair's page and we cannae revert it for some odd reason
17:22 <Suppa chuppa> hm
17:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:23 <Cook Me Plox> Video is not required
17:23 <Cblair91> I like trains
17:23 <Cblair91> well cook, the <youtube>'ing doesn't work D:
17:23 <Kq head> That's nice.
17:23 <Cook Me Plox> gotta use the template
17:24 <Ciphrius Kane> G
17:24 <Cook Me Plox> But Wikia seems to /want/ us to use videos more
17:24 <Cook Me Plox> I was like...nope.
17:24 <Ciphrius Kane> Tried replacing the
17:24 <Ciphrius Kane> Damnit!
17:24 <Ciphrius Kane> Blasted enter key
17:24 <Cblair91> event.13?
17:24 <Ciphrius Kane> Tried replacing the file with the link, came up with an error
17:24 <Rwojy> ask wikia if we can not have videos?
17:24 <The Mol Man> no because it's faster and nyah nyah nayh
17:24 <Ciphrius Kane> Tried undoing the edit, came up with an error
17:24 <Ciphrius Kane> Tried editing an older version of the page, came up with an error
17:25 <The Mol Man> I don't think they understand that some wikis don't want videos for use in the mainspace and thus have no need for them to have filepages
17:25 <Cblair91> D:
17:25 <Rwojy> so
17:25 <Rwojy> someone tell wikia that
17:26 <Rwojy> and see what they say
17:26 <The Mol Man> cook tried
17:26 <Rwojy> what did they say
17:26 <Suppa chuppa> to quote sarah
17:26 <The Mol Man> they said what if someone wants to know how to swing a sword
17:26 <Suppa chuppa> ^
17:26 <Rwojy> ..wat
17:26 <Suppa chuppa> roughly paraphrased: "We have factual articles, like: This is a sword and here are the stats"
17:26 <Suppa chuppa> "Well, what about a video of how to swing the sword?"
17:26 <Cook Me Plox> Background: they are pushing us to integrate videos into the wiki
17:27 <Rwojy> woudln't it be better to just say we don't want videos?
17:27 <Cblair91> -click attack- i swang my sword
17:27 <Rwojy> say it outright
17:27 <Suppa chuppa> it's been done
17:27 <Cblair91> Well some wiki's have NO need for videos
17:27 <Cook Me Plox> I've said that, lol. It can't be done
17:27 <Suppa chuppa> lol
17:27 <Cblair91> Can they not just make it a fucking optional feature
17:27 <Cblair91> Like the stupid new file page
17:27 <The Mol Man> [[File:Newmeleewithanimatedlifepoints.gif|File:How to swing a sword]]
17:28 <Suppa chuppa> lol
17:28 <Cblair91> That's not current swing action D:
17:28 <Cblair91> I demand a tempalte be added for it to be updated :D
17:28 <Cook Me Plox> It's not very "new" either
17:28 <The Mol Man>
17:28 <Cblair91> I dunno the template mol
17:28 <Cblair91> is it outdated or smin
17:28 <Cook Me Plox> {{D}}
17:28 <Cblair91> That's deletion D:
17:28 <Casting Fishes^^> o
17:28 <Casting Fishes^^> im here
17:28 <Casting Fishes^^> hai all
17:28 <Cook Me Plox> No we changed it
17:29 <The Mol Man> {{D}} means dammit
17:29 <The Mol Man> as in update it now, dammit
17:29 <Cblair91> Says speedy deletion
17:29 <The Mol Man> you need to clear your cache
17:29 <Suppa chuppa> lol
17:29 <Cblair91> [[RuneScape:Templates]]
17:29 <The Mol Man> no one ever updates that
17:29 <Ciphrius Kane> Unlike some other wikis, we choose to separate delete and speedy delete
17:30 <Cook Me Plox> Ciph knows his shit.
17:30 <Battleben> We have gifs for how to swing a sword
17:31 <Cblair91> I tagged it correctly :D
17:31 <Battleben> Also Wikia is always right
17:31 <Cblair91> [[Template:Obfile]]
17:31 <Battleben> (Basically like Jageex)
17:31 <The Mol Man> Cool Cblair
17:31 <The Mol Man> now it will never get updated
17:31 <Cblair91> Should update it then
17:32 <Ciphrius Kane> Of course I know my shit.  How'd you think I got a job analysing people's poop?
17:33 <Cblair91> "this coffee tastes like shit basil" .... "it is shit austin"
17:33 <Cblair91> "oh then its not just me is it"
17:33 <Cook Me Plox> I prefer urinalysis personally
17:33 <Cook Me Plox> I'm kind of a pee guy.
17:33 <Battleben> Wikia are like jagex
17:33 <Cblair91> so cook does like cock?
17:33 <Cblair91> More facts for the "he's gay" :)
17:33 <Cook Me Plox> girls pee too. supposedly.
17:33 <The Mol Man> me too, cook
17:33 <Cblair91> How do you collect these samples cook
17:34 <The Mol Man> i think that's a myth cook
17:34 <Cblair91> You pretend its a pregenancy test :P
17:34 <The Mol Man> haven't seen anything that wasn't made up or original research
17:34 <Cblair91> Or you sit hidden in the toilet
17:34 <Cblair91> Mol: I'm researching teen pregenancy after the ages of 20
17:34 <Cook Me Plox> old
17:34 <Cblair91> Very good results so far
17:35 <Cblair91> My new project is how cook's reproduce
17:35 <The Mol Man> they don't
17:35 <Cblair91> All I know is its done asexually
17:35 <The Mol Man> too many and the broth is ruined
17:35 <Cook Me Plox> I just put one end in the other.
17:35 <Cblair91> cooks reproduce asexually
17:35 <Cblair91> Maybe through some form of programming sexual virus
17:35 <Casting Fishes^^> [[Strung rabbit foot]]
17:36 <Ciphrius Kane> I wondered why I never saw any cooks outside of the kitchen
17:36 <Cblair91> [[cook's internal organs]]
17:36 <Cblair91> [[Too many cooks spoil the broth]]
17:36 <Cblair91> Hence why there's only one.
17:37 <Ciphrius Kane> They're all working on that one broth
17:38 <Ciphrius Kane> Meanwhile the roast beef's burnt, the potatoes overboiled 20 minutes ago, and the stuffing went bad last week
17:38 <Cblair91> Or editing using the readings of harry potter?
17:39 <Cblair91> aka "cook spam"
17:39 <Ciphrius Kane> Cook, do you even care that the broccoli just exploded?
17:39 <Cook Me Plox> I did it on purpose. I'm acting out.
17:40 <The Mol Man> I think he just needs a diapy change
17:41 <Ciphrius Kane> Dinner's ruined thanks to you and that damned broth!
17:41 <Ciphrius Kane> /me pours the broth down the drain
17:41 <Cblair91> cook begins his final stage into emotional breakdown
17:42 <Ciphrius Kane> I drove him to emotional breakdown??
17:43 <Cblair91> yes
17:43 <Ciphrius Kane> EXCELLENT!
17:45 <Ciphrius Kane> Let me know when I can collect his gibbering remains and we'll proceed to stage 2
17:46 <Cblair91> he's already in the mental hospital
17:46 <Ciphrius Kane> I need his body while it's a gibbering wreck
17:47 <Cblair91> for "testing" perposes?
17:47 <Ciphrius Kane> I cannot proceed with him in hospital
17:50 <Ciphrius Kane> Cblair, bust him out will you?
17:50 <Ciphrius Kane> They'll just rearrest me if I try
17:51 <Cblair91> /me does a mission impossible theme as I steal cooks body
17:51 <Ciphrius Kane> Wait he died?
17:52 <Cblair91> No I just gave him an anal inspection >:D
17:52 <Cblair91> He had drugs on him
17:53 <Ciphrius Kane> Ok
17:53 <Ciphrius Kane> Now we just need to carefully remove the...Oops didn't mean to remove that
17:54 <Cblair91> That's his kidneys man!
17:54 <Cblair91> Well that's about £9k on the black market at least.
17:54 <Cblair91> /me rubs hands together
17:54 <Kq head> What the hell are you two doing?
17:54 <Ciphrius Kane> You can sell his organs on the black market
17:54 <Cblair91> /me uses tazer on kq's neck
17:54 <Ciphrius Kane> I was trying an experiment
17:54 <Cblair91> We got another Ciph
17:55 <Ciphrius Kane> This one won't do.  Just harvest his organs and begone with him
17:55 <Cblair91> We must at least do some brain surgery while he's living
17:56 <Ciphrius Kane> There are only seven candidates worthy of that
17:56 <Ciphrius Kane> And you've gone and killed one
17:56 <Cblair91> cooks not dead, he's just passed out
17:57 <Ciphrius Kane> I just sold his heart on the black market
17:58 <Cblair91> Well that's around £17k
17:58 <Cook Me Plox> But I left my heart in San Francisco.
17:58 <Cblair91> Oh don't you know ^
17:58 -!- XwvwX has joined Special:Chat
17:58 <Cblair91> tony bennett <3
17:58 -!- XwvwX has left Special:Chat.
17:59 <Cblair91> I prefer I left my heart in tokyo
17:59 <Cblair91> I lfet my heart in tokyo, down by the railtracks don't you knpow
17:59 <Ciphrius Kane> We'll have to wait for the next one
18:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:00 <Cblair91> I vote juey
18:00 <Dtm142> Are lamps from Meg the same as spintowin lamps?
18:01 <Kq head> *me
18:01 <Ciphrius Kane> Joey isn't suitable either
18:01 <Kq head> no dtm
18:01 <Joeytje50> :c
18:01 <Kq head> i dont think so
18:01 <Cblair91> juey is a smart mind D:
18:02 <Kq head> meg lamps > spintowin lamps
18:02 <Joeytje50> sup
18:02 <Ciphrius Kane> Not one of the seven
18:02 <Cblair91> How about Suppa
18:02 <Rwojy>  wait you don't want cook?
18:02 <Rwojy> can i have him
18:02 <Cblair91> We sold his organs
18:02 <Rwojy> aw
18:02 <Rwojy> can i have his body
18:02 <Cblair91> And we're grinding his bones now to sell to food companies
18:03 <Rwojy> aw
18:03 <Ciphrius Kane> Not suppa either
18:03 <Cblair91> Mol?
18:03 <Ciphrius Kane> He'll do
18:03 <Cblair91> Is he unneeded for the gain of humanity?
18:03 <Ciphrius Kane> Now don't kill this one
18:03 <Cblair91> What about the female?
18:04 <Ciphrius Kane> We haven't captured the female yet
18:04 <Kq head> [[Sir Loynst Ayke]] - best white knight name ever
18:05 <Cblair91> But we must assasinate Ansela, it is vital for the gain
18:05 <Ciphrius Kane> Sir Myr Rise
18:05 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:05 <Ciphrius Kane> ...................
18:05 <Ciphrius Kane> /me assassinates Cblair91
18:05 <Cblair91> I am superman, good job bro (Y)
18:05 <Ciphrius Kane> You're fired
18:05 <Cook Me Plox> Ciph why don't you love me :(
18:05 <Cblair91> I AM CODFISH!!!!!
18:05 <Cblair91> (diff | hist) . . N! Captain Hook get fired by Susan‎; 18:35 . . (+121)‎ . . ‎ (Talk | block)‎ (Created page with "Captain Hook: Peter Pan will be blass out of Never Land, forever.  Susan: YOU'RE FIRED!!!!  Captain Hook: I AM CODFISH!!!")
18:06 <Cblair91> My new motto since yesterday hehe
18:06 <Ciphrius Kane> We've been over this already cook
18:07 <Ciphrius Kane> If you cannae be bothered remembering I'm not going to bloody well remind you
18:07 <Cblair91> You're too intelligent for ciph to comprehend 
18:07 <Ciphrius Kane> Oh it's not that
18:07 <Dtm142> Circus event.  Are all of the weapon things the same?
18:07 <Dtm142> And if so, why bother having all of them?
18:08 <Dtm142> And if not, why bother having all of them?
18:08 <Cook Me Plox> Pls remind me
18:09 <Dtm142> Also, why doesn't the circus have a challenge with like lions and elephants and stuff?
18:09 <Dtm142> Summoning, it would seem
18:09 <Ciphrius Kane> We went into great length bout this about a month cook
18:10 <Ciphrius Kane> And I for one don't feel like wading into another shit storm
18:10 <Cook Me Plox> but didn't the vast majority of that end up being a miscommunication?
18:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:11 <Dogfoger> Grrr
18:11 <Dogfoger> Accidentally deleted all my cookies on this pc
18:11 <Dogfoger> had to search my room for the piece of paper that had my account password on it lol
18:11 <Dogfoger> rs wiki account, that is
18:12 <Dogfoger> Anyways, who of you guys has watched House MD? The TV series
18:12 <Dtm142> #wikidrama
18:12 <Cook Me Plox> booo. The Wire.
18:12 <Dogfoger> Have you seen it Cook?
18:13 <Cook Me Plox> I have seen The Wire, yes
18:13 <Cook Me Plox> I am very proud of this fact
18:13 <Dogfoger> Have you seen House
18:13 <Cook Me Plox> No. I only watch The Wire.
18:13 <Dogfoger> grr
18:13 <Ciphrius Kane> House finished ages ago
18:14 <Ciphrius Kane> Spoiler: the doc dies
18:14 <Dogfoger> well the actor who plays Dr House (Hugh Laurie) got paid $400k per episode
18:14 <Dogfoger> oh my god kane i hate you
18:14 <Dogfoger> i guessed that much anyways
18:14 <Dogfoger> now I'm leaving before you spoil any more
18:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:14 <Ciphrius Kane> You're welcome
18:15 <Battleben> Heh.
18:15 <Battleben> .
18:15 <Ciphrius Kane> Note I didn't say which doctor
18:15 <Cblair91> The Wire sucks
18:15 <Cblair91> Somehow I bet cook has his chat pings set to "cook|the wire"
18:16 <Kq head> ciph hates me too :D
18:16 <Cblair91> Damn, ciph is a really jealous man
18:16 -!- TheOriginalCrumpet has joined Special:Chat
18:16 <Ciphrius Kane> Oh I don't hate you Kq
18:16 <Cblair91> Ciph has me :D
18:16 <Ciphrius Kane> Whatever gave you that idea?
18:17 <Kq head> uhhmmm...
18:17 <Ciphrius Kane> I thought I fired you
18:17 <TheOriginalCrumpet> Kane!! HEY!
18:17 <TheOriginalCrumpet> It's 343 TheGuiltyProphet..
18:17 <TheOriginalCrumpet> Remember me?
18:17 <Kq head> OH MY GOD A CRUMPET
18:17 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:17 <Ciphrius Kane> Yep
18:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:18 <TheOriginalCrumpet> A crumpet :P
18:18 <Kq head> how do i be cool crumpet like you :[
18:19 <Ciphrius Kane> He's all stale and mouldy
18:19 <TheOriginalCrumpet> Plenty years of practice. ;)
18:20 <Kq head> also how come you look more like a blue p... pegasus
18:20 <Kq head> you are one strange crumpet :o
18:20 <Ciphrius Kane> Rainbow Dash
18:20 <TheOriginalCrumpet> :D
18:20 <TheOriginalCrumpet> <3 RD
18:20 <Kq head> so does teh mol men
18:26 <Ciphrius Kane> !test
18:26 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
18:27 <Cblair91> !version
18:27 <RSChatBot> Cblair91: Currently running: git:master/ec25cb526e6e35ac867f884ecfbd26f7cf205e4f accross all files.
18:27 <Cblair91> !reload
18:27 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
18:27 <Cblair91> !version
18:27 <RSChatBot> Cblair91: Currently running: git:master/ec25cb526e6e35ac867f884ecfbd26f7cf205e4f accross all files.
18:27 <Cblair91> Okay so that still bloody aint been fixed
18:28 <Kq head> lol its running git
18:28 <Cblair91> We use github to host the repo, so many devs can edit it :)
18:28 <Kq head> git.
18:28 <Kq head> the hub for gits
18:29 <Ciphrius Kane> Repo?
18:29 <Cblair91> resporitory 
18:29 <Cook Me Plox> resporitory
18:29 <Cook Me Plox> wat
18:29 <Cblair91> repository
18:29 <Kq head> why are [[Giant rock crab]]s so easy to kill now
18:29 <Kq head> they still drop 3 charms a time
18:30 <Cblair91> Eww @ new github theme
18:30 <Casting Fishes^^> (qc) "of Armadyl" swedinator is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Syrup of Love", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 40.
18:31 <Kq head> how exactly do you cast fishes and not nets for fishes
18:32 <Cblair91> LOL at the bot stats
18:32 <Cblair91> #1sactage
18:32 <Cblair91> 170 commits / 1,916 ++ / 860 --
18:32 <Cblair91> #2cblair91
18:32 <Cblair91> 51 commits / 1,820 ++ / 1,714 --
18:33 <Kq head> lol i stood on a rock crab as it spawned and the boulder hovered around
18:33 <Kq head> trying to move off my spot
18:33 <Kq head> idk why im even killing them...
18:37 <Dtm142> Getting ingame lag right now.
18:37 <Dtm142> Dced
18:37 <Dtm142> good thing I had finished sinkhole
18:38 <Kq head> Systems currently unavailable... bs
18:38 <Kq head> if i die to giant rock crabs, its all jagexs fault
18:38 <Kq head> jk lol their damage output is terrible
18:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:38 <Coelacanth0794> does this chat work now
18:38 <Coelacanth0794> ok
18:38 <Kq head> rock crabs arent even tanks now, they drop dead easily
18:39 <Battleben> *drops a bts*
18:40 -!- TheOriginalCrumpet has left Special:Chat.
18:41 -!- XwvwX has joined Special:Chat
18:41 -!- XwvwX has left Special:Chat.
18:41 -!- XwvwX has joined Special:Chat
18:41 <Kq head> killing giant rock crabs is actually quite profitable...
18:41 <Kq head> people buy the rock pieces at market price
18:46 <The Mol Man>  
18:47 <Kq head> ^
18:49 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:51 <Cblair91> :?
18:52 <Kq head> I found a [[Saradomin cloak]]
18:52 <Kq head> holy shit 2m
18:53 <Kq head> medium clue that took about 10 minutes :P
18:54 <The Mol Man>
18:54 <The Mol Man> lol
18:54 <The Mol Man> ok
18:54 <Suppa chuppa> lol
18:54 <Kq head> Sounds like massive butthurt
18:54 <Kq head> owww my butt owww partyhat
18:54 <Kq head> owwww first world problem butt pains
18:55 <Ciphrius Kane>
18:55 <Ciphrius Kane> Squirrel so ashamed of her looks that she has to hide
18:55 <Coelacanth0794> nice.
18:55 <Kq head> I didn't think that was a squirrel at first
18:55 <Kq head> I thought it was some mutant worm
18:56 <Dtm142> I love spambots who post comments on blogs like
18:56 <Dtm142> "This is really a really good read for me, Need to admit you happen to be a single on the very best bloggers I ever saw.Thanks for posting this informative article."
18:56 <Suppa chuppa> lol
18:57 <Dtm142> With a link on their name, ofc
18:57 <Kq head> "Why is the blue phat the most expensive?Why shouldnt it be a yellow party hat coz it looks a bit like a crown."
18:57 <Kq head> You can put lipstick on a pig, it's still a pig.
18:57 <Coelacanth0794>
18:57 <Kq head> You can make a crown out of paper and paint it yellow, it's still paper.
18:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:59 <Dtm142> The Wii U got bricked shortly after release
19:00 <Dtm142> The fact that this happens in 2013 is really baffling.
19:03 <Ciphrius Kane> Bricked?
19:03 <Suppa chuppa> As in it doesn't function
19:03 <Suppa chuppa> and therefore has the same functionality as a brick
19:07 <Ciphrius Kane> Gee, I wonder why people don't trust this ATM
19:07 <Suppa chuppa> lol
19:07 <Coelacanth0794> that's how modern banking feels
19:09 <Suppa chuppa> what is this...
19:09 <Suppa chuppa>
19:09 <Cook Me Plox> lol
19:13 <Ciphrius Kane> One tiny gate is all that stands between Misthalin, and utter destruction
19:15 <Ciphrius Kane> Misthalin seems to place a lot of trust in tiny gates to protect them
19:19 <XwvwX> Best clue reward...
19:19 -!- XwvwX has left Special:Chat.
19:19 <Suppa chuppa> >_>
19:19 <The Mol Man> an error
19:20 -!- XwvwX has joined Special:Chat
19:21 <Cblair91> is that ciph in the pic?
19:21 <Cblair91> and that looks like THE most sketchiest photoshop ever
19:21 <Suppa chuppa> lol
19:22 <Cblair91> It's like the 3rd age aint even at the right height D:
19:22 <Cblair91> Nor the obvious cracker in it
19:22 <XwvwX> It's legit
19:22 <XwvwX> don't lie to yourself.
19:22 <Cblair91> you cant get crackers from a clue scroll :?
19:22 <The Mol Man> ohhh we're not lying
19:22 <Cblair91> (facepalm)
19:23 <Kq head> such a good clue reward that the third age platebody transcends time and space and thus is missing an outline
19:23 <XwvwX> Indeed.
19:23 <Cblair91> And is 4px too high kq
19:23 <Rwojy> it's totally legit
19:23 <Kq head> obviously the disruption in space-time caused a cracker to shoot forward from the past, adding a new cracker to the game
19:23 <XwvwX> A third age platebody lacking a pixel is worth 3 times the value.
19:23 <Rwojy> the last easy clue scroll i did gave me a full phat set
19:23 <Cblair91> Plus the cash stack is missing a few pixels of black outline
19:23 <XwvwX> Lol the cash stack was un edited.
19:23 <Rwojy> so its legit guise
19:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:24 <Kq head> [[Corrupt dragon mace]] so are many inventory icons
19:24 <Cblair91> Stupid fagex
19:24 <Kq head> [[File:Off-hand steel claw.png]] needs update
19:24 <Kq head> it's identical to main hand now
19:24 <Rwojy> go do it then
19:25 <Kq head> do i look like a non-lazy person to you
19:25 <Cblair91> Tagged it with obsolete file
19:25 <Rwojy> do it or i will murder your face in
19:25 <Cblair91> (facedesk)
19:25 <Cblair91> (facescreen)
19:26 <Kq head> and this ugly mug
19:26 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:26 <Kq head> it's so detailed it was taken from ge database
19:26 <Cblair91> Is that obsolete?
19:26 <Kq head> ever since eoc yes
19:26 <Kq head> i would DII a mith claw but im too damn lazy
19:26 <Kq head> monster examining [[Cave bug]]s
19:27 <Cblair91> Isn't there offhand and mainhand mith claw
19:27 <Cblair91> So surely that image is mark for deletion
19:27 <Kq head> no there isn't, oddly
19:27 <Kq head> or should i say unsurprisingly
19:27 <Kq head> since it's mithril
19:27 <Cblair91>
19:27 <Cblair91>
19:28 <Cblair91> [[File:Mithril_claws_equipped.png]]
19:28 <Cook Me Plox> Late: I think that clue image is fake
19:28 <Cblair91> I think you're fake cook
19:28 <Kq head> I think you're fake cblair
19:29 <Cblair91> I am
19:29 <Cblair91> I'm part of your very sexual and dirty mind
19:29 <Kq head> Well, it takes a fake to defeat a fake - and I am too!
19:29 <Cook Me Plox> aren't you like 15
19:29 <Cblair91> Who?
19:29 <Rwojy> damn kids
19:29 <Cblair91> (facepalm) You asked my age this morning cook...
19:30 <Kq head> Well he can't be talking about me, I'm 5.
19:30 <Cblair91> You and you're damn memory
19:30 <Cblair91> [[Special:Contact/COPPA]]
19:30 <Cblair91> Gimmie a moment kq
19:30 <Kq head> Okay, so I lied! I'm actually 92.
19:30 <Rwojy> Cook Me Plox
19:31 <Kq head> Some people say I'm immature, but I think they're just a bunch of doody-heads!
19:31 <Coelacanth0794>
19:31 <Cblair91> I dunt get it coel
19:31 -!- TyA has joined Special:Chat
19:31 <Dtm142> There's this slug thing in the corner
19:31 <Kq head> Slugs are weird... like living slime...
19:31 <Kq head> [[Cave slime]] omfg slug
19:32 <Cblair91> I noted teh slug
19:32 <Dtm142> Yeah, but they have antennae.  They're cute.
19:32 <Coelacanth0794> She's just sluggin' along.
19:32 <Dtm142> <3
19:32 <Cblair91> My snakes are cute.
19:32 <Cblair91> They have deadly venom, thus makes them cute
19:33 <Cblair91> ~test
19:33 <TyBot> Ohai Kris.
19:33 <Coelacanth0794>
19:34 <Coelacanth0794> You got paid because you were innocently jailed?... i should get a cut of that.
19:34 <Cblair91> I'm a tax payer, I deserve a cut of my money back!!!
19:35 <Dtm142> You didn't get AIDS from the ordeal.
19:35 <Dtm142> Stfu
19:35 <Dtm142> :@
19:35 <Cblair91> Coel, can you go rape cook, so I can get falsely accused
19:35 <Coelacanth0794> no
19:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:35 <Cblair91> Fine I'll rape him D:
19:35 <Cblair91> Why do I have to do everythingmyself
19:35 <Spineweilder> If you want something done right, you do it yourself.
19:36 <Cblair91> But I won't be innocent then if I raped him :?
19:36 <Cblair91> HMM
19:36 <Kq head> Boy, that escalated quickly. I mean, that really got out of hand fast!
19:36 <Coelacanth0794> :\
19:36 <Cblair91> :/
19:36 <Cblair91> :\
19:36 <Kq head> It jumped up a notch.
19:36 <Coelacanth0794> :\ :| :/
19:36 <Coelacanth0794> (annoyed)
19:36 <Coelacanth0794> nope
19:37 <Kq head> There were horses, a man on fire and Cblair killed a guy with a trident!
19:37 <Dtm142>
19:37 <Coelacanth0794> :@
19:37 <Dtm142> :(
19:37 <Cblair91> (hmm)
19:37 <Cblair91> :-D
19:38 <Cblair91> (fustrated)
19:38 <Cblair91> (frustrated)
19:38 <Cblair91> So it goes
19:38 <Cblair91> :\ :/ (frustrated)
19:39 <Cblair91> wtf is the ( brassica ) one for
19:39 <Coelacanth0794> cabbage
19:39 <Coelacanth0794> (cabbage)
19:39 <Cblair91> Yeh but why that name
19:39 <Cblair91> (buckit) (applepie)
19:39 <Coelacanth0794> brassica denotes the cabbage family
19:39 <Cblair91> (rock)
19:39 <Coelacanth0794> hence brassica prime
19:39 <Coelacanth0794> cabbage, first
19:39 -!- XwvwX has left Special:Chat.
19:39 <Cblair91> (blush) (angry)
19:39 <Joeytje50> ok
19:39 <Cblair91> (confused)
19:40 <Joeytje50> stop spamming emots please
19:40 <Cblair91> juey should use the ( indifferent ) one
19:40 <Joeytje50> nop, enough emots for a while
19:40 -!- Wes the Bes has joined Special:Chat
19:40 <Cblair91> So ermm... not even some (caek)
19:41 <Cblair91> Accept teh bribery juey
19:41 <Cblair91> Accept teh alimony money
19:41 <Joeytje50> /me nomz all caek
19:41 <Joeytje50> so no moar caek to post here
19:41 <Joeytje50> so no moar emotspamz
19:41 <Cblair91> When are you paying alimony for our child juey D:
19:41 <Coelacanth0794> A BEE?!?!?!
19:42 <Spineweilder> hmm
19:42 <Cblair91> Who the fuck mentioned bee's coel :?
19:42 <Joeytje50> bees*
19:42 -!- Wes the Bes has left Special:Chat.
19:42 <Kq head> is it ok if i emot spam cuz i no done emots 2day (bukkit)
19:42 <Cblair91> That's just BEEutiful juey
19:42 <Cblair91> Now go back your your BZZy schedule
19:43 <Kq head> Why don't you take a seat.
19:43 <Cblair91> BEEcuZZZZ I'm BZZZy
19:44 <Coelacanth0794> bye bee
19:44 <Cblair91> bayBEE why do you hurt me so
19:46 <Kq head> BUZZ off
19:46 <Cblair91> oh BEE-Hive yourself
19:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:47 <Coelacanth0794>
19:47 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
19:47 <EpicGuy5487> hi
19:49 <Jr Mime> Guyz
19:49 <Jr Mime> Oh wait no
19:49 <Jr Mime> Joeytje50, how do you change the Abuse filter's color hits?
19:49 <Joeytje50> wut
19:50 <Jr Mime> When someone hits something on the abuse filter, it will say (Non-gemn change) or what ever in red
19:50 <Jr Mime> How do you change it to red?
19:50 <Kq head> coel wtf am i watching
19:50 <Coelacanth0794> good game physics
19:50 -!- Joyofdeath has joined Special:Chat
19:50 <Kq head> beats running into walls without slamming into them
19:50 <Kq head> like... as though there's not even a wall there
19:51 <Battleben>,318,78,65033072,&showuser=Mod%A0Ash interesting posts.
19:52 <Joyofdeath> Whats a good affordable armor for lvl 60 def? 
19:52 <Kq head> [[Royal d'hide]]
19:52 <Battleben> The incident where Andrew Gower's pet dog got murdered with a bow & arrow, thus prompting Jagex to adopt a policy of hating rangers, never happened.
19:52 <Kq head> or [[Black d'hide]]
19:52 <Joyofdeath> how about mele?
19:52 <Kq head> dragon... which is kind of expensive
19:53 -!- Joyofdeath has left Special:Chat.
19:53 -!- Joyofdeath has joined Special:Chat
19:53 <Joyofdeath> ffff is that all?
19:53 <Rwojy> you can always do ganite if you don't tmind people thinking you are a bot
19:53 <Jr Mime> Joeytje50?
19:53 <Joyofdeath> really?
19:53 <Joyofdeath> ok ty
19:53 <Joeytje50> o
19:54 <Joeytje50> um
19:54 <Joeytje50> [[Special:AbuseLog]]
19:54 <Rwojy>  wat
19:54 <Jr Mime>
19:54 <Jr Mime> Ctrl F YouTube links
19:54 <Joeytje50> what is red, mime?
19:54 <Joeytje50> o
19:54 <Jr Mime> That red
19:55 <Jr Mime> We got Abuse Filter working on answers lol
19:55 <Joeytje50> .mw-tag-markers {
19:55 <Joeytje50> color: red;
19:55 <Joeytje50> font-weight: bold;
19:55 <Joeytje50> }
19:55 <Joeytje50> in css
19:55 <Jr Mime> Thanks
19:55 <Jr Mime> It was too little to be noticed
19:56 <Rwojy> cook my love
19:56 <Rwojy> he died
19:56 <Jr Mime> Cook died? Yay
19:57 <Battleben> Byeee
19:57 <Rwojy> his zombie will eat you all
19:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:58 <Suppa chuppa> joey
19:58 <Suppa chuppa>
19:58 <Suppa chuppa> why
19:58 <Joeytje50> because of the following scenario:
19:58 <Joeytje50> IP edits some page
19:59 <Joeytje50> IP blanks page
19:59 <Suppa chuppa> yeah
19:59 <Jr Mime> IP eats people
19:59 <Suppa chuppa> i understand that
19:59 <Joeytje50> IP is not blocked cus IP is in recent editors
19:59 <Suppa chuppa> but I feel that it's rarer than IP adds random crap
19:59 <Suppa chuppa> IP tries to remove crap
19:59 <Suppa chuppa> but blocked by abf
19:59 <Rwojy> well
19:59 <Rwojy> ask i joey to fix it because of an ip that did that
19:59 <Rwojy> i asked *
19:59 <Joeytje50> teh dilemmas 
20:00 <Suppa chuppa> hm
20:00 <Rwojy> blame cook
20:00 <Kq head> IP blanks caek page
20:00 <Kq head> Juey enraged
20:00 <Kq head> [[Caek]] redirect?
20:00 <Joeytje50> /me activates hulk mode
20:00 <Joeytje50> /me kills everyone
20:00 <Jr Mime> /me eats Joeytje50
20:01 <Kq head> how does a pony eat a caek-ivore
20:01 <Kq head> it just doesnt happen in fuud chain
20:02 <Joeytje50> um
20:02 <Joeytje50> caek is at the absolute bottom of the food chain
20:02 <Joeytje50> everyone loves eating caek
20:02 <Rwojy> not me
20:02 <Rwojy> well
20:02 <Joeytje50> shaddap
20:02 <Joeytje50> you do
20:02 <Rwojy> i like cookie cake more than cake
20:02 <Joeytje50> still caek
20:02 <Rwojy> mebbe
20:03 <Joeytje50> look
20:03 <Joeytje50> everything is way more compact in pill form
20:03 <Joeytje50> everything is way dryer when dehydrated
20:03 <Joeytje50> everything is way more ossum when in caek form
20:03 <Rwojy> i give you caek in pill form
20:03 <Joeytje50> trufacts
20:03 <Rwojy> eat this pill
20:04 <Joeytje50> /me nomz dehydrated caek pill
20:04 <Kq head> i sed caek-ivore not caek
20:04 <Rwojy> yey
20:04 <Rwojy> joey ur ded
20:04 <Rwojy> it was cyanide flavored cake
20:04 <Kq head> sum things not caekivore eat caek on accident
20:04 <Kq head> even tho tastes gud
20:04 <Joeytje50> cyanide flavored
20:04 <Rwojy> ya
20:04 <Rwojy> ur ded
20:04 <Joeytje50> but did it have the same effects?
20:04 <Rwojy> yes
20:04 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:04 <Joeytje50> no it didnt
20:04 <Rwojy> flavored with real cyanide
20:05 <Joeytje50> cus you can't dehydrate cyanide
20:05 <Joeytje50> cus cyanide has no water
20:05 <Rwojy> i used magic
20:05 <Joeytje50> so ur argument is invalid
20:05 <Joeytje50> flawless logic
20:05 <Rwojy> magic > you
20:06 <Jr Mime> [email protected]@@
20:06 <Joeytje50> caek > magic > you *
20:06 <Jr Mime> Abuse Filter works on answers nao
20:06 <Joeytje50> :D
20:06 <Rwojy> me > you
20:06 <Jr Mime> +
20:06 <Jr Mime> Wikia didn't do anything
20:06 <Jr Mime> It worked from the beginning
20:07 <Kq head> me > magic > octagons > jellybeans > you > me
20:09 <Joeytje50> wat
20:09 <Rwojy> me > magic > octagons > jellybeans > you > me > joey
20:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:09 <Joeytje50> me > magic > octagons > jellybeans > you > me > joey
20:09 <Joeytje50> lol I made it even more paradox-y
20:10 <Coelacanth0794> fucking hell kq
20:11 <Jr Mime> me > Joeytje50 > Coelacanth0794 > Caek
20:11 <Joeytje50> impossible
20:11 <Coelacanth0794> coel>joey
20:11 <Joeytje50> /me = caek
20:11 <Coelacanth0794> any day erryday
20:11 <Jr Mime> Joeytje50
20:11 <Jr Mime> Does AjaxRC work on AbuseLog?
20:11 <Suppa chuppa> agreed, coel
20:12 <Suppa chuppa> it should, mime
20:12 <Jr Mime> Kk
20:12 <Jr Mime> Stupid cache nub Wikia
20:13 <Jr Mime> yay, it works
20:14 <Coelacanth0794> And the Lord spoke, "I am sick of your shit," and smote them with his pimp hand. -The Lost Psalms.
20:14 <Joyofdeath> Are borrows armour good for training mele?
20:15 -!- XwvwX has joined Special:Chat
20:15 <Jr Mime> Yeah
20:15 <Suppa chuppa> wtf
20:15 <Suppa chuppa>
20:15 <Suppa chuppa> why
20:15 <Joyofdeath> just asking.
20:15 -!- XwvwX has left Special:Chat.
20:15 -!- XwvwX has joined Special:Chat
20:16 <Suppa chuppa> Joyofdeath: Just make sure you don't die as any barrows item that you don't keep will break
20:16 <Joyofdeath> ok ty.
20:16 <Jr Mime> Staff are noob @ Suppa chuppa
20:16 <Suppa chuppa> like, what the hell
20:16 <Jr Mime> Wait a sec
20:16 <Jr Mime> Sarah added it
20:16 <Jr Mime> Danascat changed it
20:16 <Jr Mime> What the
20:16 <Suppa chuppa> yeah
20:17 <Suppa chuppa> like
20:17 -!- XwvwX has left Special:Chat.
20:17 <Suppa chuppa> why...
20:17 <Suppa chuppa> Cblair91, care to shed some light onto this?
20:17 <Cblair91> on what
20:17 <Suppa chuppa>
20:17 <Suppa chuppa> and the previous edit
20:17 <Jr Mime> Your user page
20:17 <Suppa chuppa> what are staff doign
20:17 <Suppa chuppa> to your userpage
20:17 <Cblair91> Oh
20:17 <Jr Mime> Why are staff adding + changing youtube st00f
20:17 <Dtm142>
20:17 <Cblair91> I messaged staff on that it's not working and I'm erroring
20:17 <Cblair91> So both are fixing it
20:17 <Jr Mime> I see
20:18 <Suppa chuppa> :/
20:18 <Dtm142> IMO someone should start a yg discussion on it.
20:18 <Jr Mime> We have a abuse filter for utube tags
20:18 <Suppa chuppa> there shouldn't need to be one
20:18 <Suppa chuppa> it's already not allowed
20:18 <Jr Mime> Also
20:18 <Jr Mime> {{Youtube|St00f}}
20:18 <Suppa chuppa> yeah
20:18 <Jr Mime>
20:18 <Jr Mime> LOOK AT THE VID
20:18 <Jr Mime> RAGE
20:19 <Cook Me Plox> she's just testing
20:19 <Dtm142> ^
20:19 <Cblair91> Well I mentioned to staff the <youtube> tag attempts to convert to a file on the wiki
20:19 <Cblair91> So they're fixing
20:19 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:19 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:19 <Jr Mime> Oh
20:19 <Jr Mime> RAGE EVEN MORE
20:19 <Suppa chuppa> Cblair91: that's known >_>
20:19 <Suppa chuppa> that's why {{youtube}} was created
20:19 <Suppa chuppa> since wikia is attempting to push videos
20:19 <Jr Mime> Ya
20:19 <Jr Mime> That no change it
20:20 <Cblair91> Well I alerted them and they're trying to make it optional
20:20 <Cook Me Plox> they already knew, lol
20:20 <Suppa chuppa> lol
20:20 <Jr Mime> They are trying to make it optional?
20:20 <Jr Mime> ._.
20:20 <Dtm142> K.  So I won't incinerate them all.  Yet.
20:20 <Dtm142>
20:20 <Cook Me Plox> let me handle this for now
20:20 <Jr Mime> Go Cook!
20:22 <Dtm142> I forget.  How long are YG threads to run before closure?
20:22 <Cblair91> 1 week
20:22 <Jr Mime> 33858151 seconds
20:22 <Suppa chuppa> oh yeah dtm
20:22 <Suppa chuppa> close cblair's thread
20:23 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:24 -!- Joyofdeath has left Special:Chat.
20:24 <Cook Me Plox> and ban Ciphrius Kane
20:24 <Jr Mime> Yeah
20:24 <Kq head> Ban 'em all
20:24 <Jr Mime> He's a noob
20:25 <Cook Me Plox> He's a cancer
20:25 <Kq head> Ouch
20:26 <EpicGuy5487> hi
20:26 <Cook Me Plox> hi
20:26 <Kq head> ih
20:26 <Cblair91> hi
20:26 <Dtm142> Btw Suppa
20:26 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:27 <Dtm142> I close, implement, and archive
20:27 <Dtm142> IN THAT ORDER
20:27 <Dtm142> Per the instructions on [[F:YG]]
20:27 <Dtm142> So don't bug me about it :@
20:27 <Cblair91> Flag in effect DYM?
20:27 <Cblair91> DTM*
20:27 <Dtm142> not yet.  Be patient :@
20:27 <Suppa chuppa> lol
20:27 <Suppa chuppa> okay
20:27 <Cblair91> Well give me notice so I know when I can set run command
20:28 <Cblair91> Gotta implement some crap before I do D:
20:28 <Dtm142> K, flagged.  Updating the relevant pages now...
20:28 <TyA> Then implement that crap >_>
20:28 <Jr Mime> Admins, Bureaucrat, prepare for bot failure!
20:28 <Jr Mime> Jk jk lol
20:29 <Cblair91> I am now τγα
20:30 <Dtm142> Update [[RuneScape:Bots/List]] too.
20:30 <Dtm142> Bot operators are encouraged to.
20:30 <Dtm142> (meaning it isn't my job :3 )
20:31 <Cblair91> Will do in sec
20:32 <Dtm142> /me has that Casey Jr. song stuck in his head.
20:32 <Suppa chuppa> archiving, dtm?
20:32 <Dtm142>
20:33 <Dtm142> Yes.  About to do that.
20:33 <Dtm142> Just had to share my feelings 1st.
20:33 <Dtm142> :3
20:33 <Suppa chuppa> lol
20:37 <Suppa chuppa> long archive?
20:37 <Suppa chuppa> lol
20:38 <Dtm142> I don't do it very often :@
20:38 <TyA> 
20:39 <TyA> relocated that. meant to send to liquid
20:39 <Suppa chuppa> heh
20:40 <Dtm142>
20:40 <Dtm142> Couldn't the same argument be made about food?
20:40 <Joeytje50> TyA: is that an actual quote
20:40 <Suppa chuppa> from liquid?
20:40 <Suppa chuppa> yes
20:40 <Suppa chuppa> he said that
20:41 <Dtm142> Yes.
20:41 <Joeytje50> wtf
20:41 <Suppa chuppa> lol
20:41 <Joeytje50> is he a stereotypical redneck?
20:41 <Kq head> Yes, actually.
20:41 <Kq head> You don't need shit for dt
20:41 <Suppa chuppa> He's just weird
20:41 <Kq head> just good gear
20:41 <Joeytje50> does he have any first cousins or something?
20:41 <Dtm142> No.  He lives on the East Coast.
20:41 <Joeytje50> if so
20:41 <Joeytje50> we need to do something
20:41 <Suppa chuppa> well
20:41 <Rwojy> get him a sister?
20:42 <Joeytje50> "we're so much alike..."
20:42 <Suppa chuppa> >_>
20:42 <Joeytje50> -"yeah we're first cousins"
20:42 <Dtm142> And it's not just rednecks.  Peter Singer (a philosophy professor at Princeton) is ok with consensual adult-adult incest.
20:42 <Kq head> "food" is not required, just soul split lol
20:42 <Joeytje50> >_<
20:42 <Kq head> and spam shield
20:42 <Dtm142> Soul split was nerfed?
20:42 <Suppa chuppa> a logn tiem ago
20:42 <Suppa chuppa> long*
20:42 <Kq head> so?
20:42 <Kq head> still heals off plenty of damage
20:43 <Dtm142> Also, only Zezima wannabes can use it.
20:43 <Kq head> nerfed =/= useless
20:43 <Kq head> don't forget they complained drygores were nerfed
20:43 <Kq head> only the rs community complains the best weapon isnt good enough
20:44 <Kq head> im a zezima wannabe?
20:44 <Rwojy> yes
20:44 <Rwojy> nub
20:44 <Kq head> maxing is the last thing on my mind
20:44 <Cook Me Plox> zezima nolife (h)
20:44 <Rwojy> cook hi
20:44 <Rwojy> recharge my rings
20:45 <Rwojy> all stop making runescape lag
20:45 <Rwojy> also
20:47 <Cook Me Plox> also?
20:47 <Rwojy> also* stop making runescape lag
20:48 <Kq head> Stop making your face lag
20:49 <Kq head> and while you're at it
20:49 <Kq head> stop making lag lag
20:49 <Dtm142> Wikia... Fix the damn go-search :@
20:49 <Kq head> Wikia: Mad? lol nub
20:50 <Kq head> get skills kid
20:51 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:52 <Demise36> noob me plox
20:53 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:54 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:54 <Coelacanth0794>
20:54 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:55 <Spineweilder> Hey Kane
20:55 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:58 <Spineweilder> hmm
20:59 <Dtm142> Wth?
20:59 <Dtm142> @coel
20:59 <Coelacanth0794>
21:01 <Coelacanth0794> welp
21:01 <Kq head> anyone else lag horribly in dorgesh-kaan caves?
21:01 <Kq head> the place with the giant cave bugs
21:02 <Cblair91> Dtm142
21:02 <Dtm142> What?
21:03 <Dtm142>
21:03 <Dtm142> meh
21:03 <Cblair91> Can you add Cblair91Bot to [[MediaWiki:Common.css/hilite]]
21:03 <Cblair91> I think is the page o.O
21:03 <Dtm142> For me, it's not about how far I have to walk.
21:03 <Cblair91>
21:03 <Cblair91> nope
21:03 <Dtm142> I did :@
21:03 <Cblair91> wtf is deh page D:
21:03 <Cblair91> Do you :?
21:03 <Dtm142> Refresh your browser.
21:03 <EpicGuy5487> hi
21:03 <Cblair91> Why is my auto purger not working
21:03 <Dtm142> It's orange :@
21:04 <Cblair91> My purger isn't working D:
21:04 <Dtm142> And yeah.  I don't care how far I have to walk.  All I care about is finding a drive-through parking spot.
21:04 <Cblair91> Now it purges after holding down the button for 50 times
21:04 <Dtm142> That way I don't have to back into the spot.  Or out of it (into traffic)
21:04 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
21:06 <Kq head> how long has the "source needed" been there
21:06 <Ciphrius Kane> Game Reactor have gotten themselves into a bit of trouble over their removal 
21:06 <Ciphrius Kane> Damnit!
21:06 <Ciphrius Kane> Keep hitting enter instead of backspace
21:06 <Kq head> where does it say shadow warriors are "back from the plane of death", indeed
21:07 <Ciphrius Kane> As I was saying, over their removal of a female protagonist from a picture that they published
21:07 <Kq head> can't that be reworded to, you know, not need a source?
21:07 <Rwojy> ciph i saw that, why would they remove it?
21:07 <Rwojy> that just seems like they are asking for drama
21:07 <Kq head> because nobody gives a crap about ellie, judging by what i've seen from my brother playing the game
21:07 <Ciphrius Kane> The idea that a female protagonist would somehow make a game less appealing
21:07 <Rwojy> that's
21:07 <Rwojy> stupid
21:07 <Kq head> she just seems to be following behind and doing nothing
21:08 <Rwojy> i'm no feminist but still, how would having a female make it bad?
21:08 <Ciphrius Kane> It's outright sexism stating that only when men are shown do things look good
21:09 <Kq head> men are there to act and women are there to look good, that's media for you unfortunately :/
21:09 <Dtm142> It's marketing.
21:09 <Ciphrius Kane> It's playing to the sexist attitudes of online gaming forums
21:09 <Rwojy> i think they did it just to cause controversy, there is just no way they would not have realized it would cause drama
21:09 <Dtm142> That may be true, but it's still good for marketing.
21:09 <Ciphrius Kane> They are notorious for being highly sexist and male centric
21:09 <Dtm142> They know what they're doing.
21:10 <Kq head> they have to target the horny teens, and Ellie just isn't the right age/dressed "correctly" for that
21:10 <Dtm142> And they're appealing to the testosterone filled lonely white males.
21:10 <Urbancowgurl777> Cookems
21:10 <Ciphrius Kane> Ergo, having the idea that the male lead might need help from a female who isn't falling out of her clothes and isn't somebody they could fantasise about is detracting from a game
21:10 <Dtm142> Detracting from the game?  Of course not.  It's cover art.
21:11 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:11 <Kq head> they need a really, really good game with an independent female protagonist who never wears anything revealing, and see how badly it sells
21:11 <Dtm142> Detracting from revenue?  That can be argued.
21:11 <Ciphrius Kane> It detracts from the masculinity of the game
21:11 <Kq head> doesn't matter if the game is good, that woman is clothed
21:11 <Kq head> stupid media
21:11 <TyA> Hai fergles
21:11 <Dtm142> What about Meteroid?
21:11 <Spineweilder> It's Fergs
21:11 <Urbancowgurl777> hi
21:11 <Kq head> people didn't even know she was a she
21:11 <Urbancowgurl777> why is wikia uploading videos? what are they testing
21:12 <Ciphrius Kane> Typically unless if a female is either highly attractive or wearing next to nothing they are seen as not attracting the key target audience - males
21:12 <Dtm142> That's considered a good game with a female protagonist that (rarely) dresses in revealing stuff.
21:12 <Spineweilder> didn't we ban videos
21:12 <Kq head> people only found out samus was a woman when they finished the game fast enough to see her wearing a skimpy outfit as bonus material
21:12 <Urbancowgurl777> idk what's going on Spine
21:12 <Urbancowgurl777> and why are they using Cblair's userpage to test .oo
21:12 <Dtm142> That's true for the first one Kq head.
21:12 <Urbancowgurl777> o.o
21:12 <Ciphrius Kane> Ergo to them it's better just to show the male lead looking all butch and masculine and remove the "eyesore" of the female protagonist
21:12 <Dtm142> But everyone knows it now.
21:12 <Cblair91> Because It's me who made a report Fergie
21:13 <Urbancowgurl777> report of what?
21:13 <Kq head> they need a game that reverses all the roles and stereotypes
21:13 <Rwojy> actually no
21:13 <Rwojy> they just need females to be the lead
21:13 <Dtm142> the paper bag princess: the game
21:13 <Kq head> female leading role who isn't focused on romance and dresses appropriately, you mean
21:13 <Cblair91> Report of Youtube links fucking up and auto converting to video's, and PHP errors when attempting to edit my page.
21:13 <Dtm142> wonder woman: the game
21:13 <Urbancowgurl777> i see
21:13 <Dtm142> sarah palin: the game
21:13 <Rwojy> lol
21:13 <Dtm142> (H)
21:14 <Kq head> wonder woman needs a better outfit
21:14 <Urbancowgurl777> wonder woman is gross
21:14 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
21:14 <Ciphrius Kane> Name 1 female protagonist who at some point isn't sexualised excluding children and villains
21:14 <Dtm142> Lynn Hill: the game
21:14 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
21:15 <Dtm142> "female protagonist" excluding villains
21:15 <Dtm142> 9_9
21:15 <Kq head> protagonist of their own story...
21:15 <Dtm142> Your RS character if you choose a sensibly dressed female avatar
21:15 <Urbancowgurl777> *can think of none*
21:15 <Dtm142> (H)
21:15 <Kq head> i haven't played other M so I have no idea about samus
21:16 <Dtm142> Nana of the Ice Climbers
21:16 <Urbancowgurl777> there are no female protagonists like that, society would destroy it
21:16 <Dtm142> (she's not a child, just miniature, yes?)
21:16 <Kq head> I can't even tell the ice climbers apart
21:16 <Ciphrius Kane> No, the gaming community would
21:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:16 <Urbancowgurl777> one is pink, one is blue ._.
21:16 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:17 <Urbancowgurl777> female protagonists in general wouldn't work. it's not just gamers who have that mindset
21:17 <Ciphrius Kane> Ellie is the only one I can think of, and for that she's removed from the poster
21:17 <Dtm142> BRAVE: the game
21:17 <Kq head> I don't mind a female protagonist
21:17 <Dtm142> #winning
21:17 <Kq head> dtm wins there
21:17 <Kq head> though i havent seen it
21:17 <Kq head> she has a bow, thats good, right?
21:17 <Dtm142> (though if it's based on the movie, it almost always sucks)
21:18 <Urbancowgurl777> for brave there was a huge petition going around after disney changed her dress into some pretty princess thing for a marketing campaign
21:18 <Dtm142> Yeah.  That made me lol.
21:18 <Rwojy> lol, petitions
21:18 <Dtm142> Corporate Disney
21:18 <Urbancowgurl777> it worked though, they reverted her back
21:18 <Dtm142> Didn't hear that part.
21:18 <Kq head> This equality thing is too difficult!!
21:19 <Ciphrius Kane> Aye, the only Disney princess who didn't attempt to get young girls to conform to ideas of "beauty" and they try and change that
21:19 <Kq head> *headshots more noobs which is funny cos i dont play fps games*
21:19 <Dtm142> Also, why is Mulan considered a princess?
21:19 <Dtm142> She's not born into royalty given that her dad is drafted
21:19 <Urbancowgurl777> i think it's more about the female characters than their rankings
21:19 <Kq head> How come nobody ever aspires to be a prince?
21:19 <Dtm142> And she marries a soldier, not a prince.
21:19 <Rwojy> the only way to have true equality is to kill everyone
21:19 <Kq head> Sad but true, rwojy
21:19 <Ciphrius Kane> A Disney princess is any female protagonist in a Disney film
21:20 <Dtm142> everyone does die someday
21:20 <Kq head> What is Leia princess of?
21:20 <Ciphrius Kane> Although they may have started out all being royalty, this isn't the case all the time
21:20 <Ciphrius Kane> Alderaan
21:20 <Urbancowgurl777> disney is stupid, i hope it's dead by the time i have kids ..
21:20 <Urbancowgurl777> ._.*
21:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:20 <Dtm142> president obama is thus equal to a humble apple salesman
21:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:20 <Demise36> Guns up
21:20 <Dtm142> because both will be dead in a century.
21:20 <Demise36> lets do this
21:20 <Kq head> Well Dtm, you never know...
21:21 <Dtm142> (iirc that was a major theme in Hamlet)
21:21 <Kq head> people thought we'd have flying cars by the year 2000
21:21 <Dtm142> (and hey!  Everyone dies in it too!)
21:21 <Ciphrius Kane> And most if not all of the Disney princes are jerks who managed to get themselves cursed somehow or have to break a curse somehow
21:21 <Ciphrius Kane> Cause that's all princes do apparently
21:21 <Dtm142> Or they're extremely flat characters
21:21 <Urbancowgurl777> i don't even remember the princes lol
21:21 <Dtm142> Like the guy in Snow White
21:21 <Dtm142> (who?)
21:21 <Urbancowgurl777> such failure minor characters
21:21 <Kq head> It's to show that it doesn't matter if you're a frilly dumb princess, you can get out of any messes as long as you have 7 dwarves or umm... I dunno?
21:22 <Kq head> There were princes?
21:22 <Dtm142> Who's to say she's dumb?
21:22 <Urbancowgurl777> cus disney
21:22 <Kq head> I dunno, an apple
21:22 <Kq head> or whatever
21:22 <Ciphrius Kane> In SW, a prince broke the witch's curse
21:22 <Dtm142> She does the same thing as Belle does, who is considered a smart character.
21:22 <Dtm142> 9_9
21:22 <Ciphrius Kane> In SB, a prince broke a witch's curse
21:22 <Urbancowgurl777> i like Belle
21:22 <Urbancowgurl777> she accepts Beast despite his horridness
21:22 <Kq head> You can get out of any messes as long as some guy is willing to let you.*
21:23 <Ciphrius Kane> In BatB, the prince had a witch's curse broken
21:23 <Urbancowgurl777> batb? <.<
21:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:23 <Ciphrius Kane> Tangled, the "prince" breaks a "curse"
21:23 <Ciphrius Kane> Beauty and the Beast
21:23 <Dtm142> Haven't seen that one.
21:23 <Urbancowgurl777> oh
21:23 <Kq head> Why all the curses? Why don't they just gut them and have it over with
21:23 <Kq head> Why don't they just turn on turmoil and kill them all
21:23 <Urbancowgurl777> because serial killers
21:24 <Dtm142> I keep wondering why the queen in Snow White doesn't just spike her drink with that potion that turns her into a hag?
21:24 <Kq head> Because she doesn't drink.
21:24 <Kq head> BOOM
21:24 <Dtm142> Not even water?
21:24 <Kq head> She probably sucks blood or somethin
21:24 <Dtm142> /me spikes Kq's vitamin water
21:24 <Ciphrius Kane> Because of the flaw-in-the-plan trait
21:25 <Ciphrius Kane> Whenever a villain casts a plan there must always be a flaw or way to break it
21:25 <Ciphrius Kane> Whether this be through finding true love, or by some presumed dead prince turning up
21:26 <Urbancowgurl777> what about esmeralda 
21:26 <Urbancowgurl777> harlot ftw
21:26 <Ciphrius Kane> Which film is that?
21:26 <Urbancowgurl777> oh hmm is that disney?
21:26 <Ciphrius Kane> Oh, Hunchback of Notre Dam
21:26 <Urbancowgurl777> might not be
21:26 <Ciphrius Kane> That'd be the presumed dead prince flaw
21:27 <Kq head> how many movies are there with a powerfully depressing ending and little hope for the future?
21:27 <Dtm142> Lol, you never see references to that movie anywhere these days
21:27 <Ciphrius Kane> By failing to kill Quasimodo and the captain they are able to exploit that flaw and save her
21:27 <Dtm142> Quasimodo DOES die in the original story
21:27 <Coelacanth0794> fergs
21:27 <Dtm142> 9_9
21:27 <Ciphrius Kane> Few to none Kq
21:27 <Urbancowgurl777> wow interesting colors
21:27 <Kq head> coel i see a goat horse
21:27 <Urbancowgurl777> his legs are pretty :3=
21:28 <Rwojy> i see a sexy animal
21:28 <Kq head> i'm half expecting it to go "baa-aa-a-aa"
21:28 <Ciphrius Kane> After all you don't want a story where the heroes don't save the day.  Where's the sense of rightness that gets forced upon the masses
21:28 <Kq head> what about the villain ultimately bringing about their own demise, but at the same time, the protagonist has lost everything
21:28 <Urbancowgurl777> that happens in anime <3
21:29 <Kq head> yeah well anime smells
21:29 <Ciphrius Kane> In western film it rarely happens
21:29 <Kq head> sorry i have an unreasonable dislike for anime :/
21:29 <Kq head> A thousand pardons madam
21:29 <Ciphrius Kane> After all, why take down the bad guy if you get nothing out of it
21:29 <Rwojy> u
21:29 <Rwojy> r 
21:29 <Rwojy> nub
21:29 <Kq head> They get... revenge?
21:29 <Dtm142>
21:29 <Dtm142> @Kq head
21:29 <Urbancowgurl777> in one anime i saw all the protagonists died at the end
21:29 <Urbancowgurl777> ._.
21:29 <Dtm142> Hitler dies.
21:30 <Kq head> Yeah, but the rest of the world lives so
21:30 <Ciphrius Kane> In fact the only instance that I can think of that matches that description is Mass Effect 3
21:30 <Coelacanth0794> spoilers, dtm
21:30 <Coelacanth0794> ffs
21:30 <Rwojy> hitler is a hero
21:30 <Rwojy> he killed hitler
21:30 <Urbancowgurl777> no actually the world is destroyed
21:30 <Coelacanth0794> but he also slayed hitler's assassin.
21:30 <Kq head> We can't relate to Hitler, as we know the horrible things he did
21:30 <Rwojy> true coel
21:30 <Kq head> we don't feel any sympathy
21:30 <Ciphrius Kane> In all but 2 of the endings the Reapers are vanquished and Shep dies, hence losing everything but at the cost of neutralising the reapers
21:31 <Ciphrius Kane> In 1 ending the reapers don't die and in the other Shep survives
21:31 <Kq head> I know some games do that, but it's usually optional
21:32 <Kq head> I think I heard of a game where the protagonist's work is basically all in vain
21:32 <Ciphrius Kane> Generally the only reason why it would be left with the villain winning is for the sequels
21:33 <Urbancowgurl777> Cblair you could just move the image to Mithril claw detail.png and make it the main-hand variant
21:33 <Ciphrius Kane> I know there's one game where all 4 of the playable characters can be killed in the final battle to save the kid and still have the kid die
21:33 <Cblair91> But there's a mainhand and offhand variant, and look COMPLETELY  different from that image :P
21:33 <Urbancowgurl777> because it's outdated
21:33 <Kq head> i'll just search for sad game endings i guess
21:33 <Urbancowgurl777> but if we deleted it we'd just have to upload it under the same name again
21:33 <Cblair91> So marking it for delete and a user uploading the files properly would be better
21:33 <Dtm142> Tarzan
21:33 <Urbancowgurl777> so better to keep the image history
21:34 <Kq head> iirc, main hands and off hands are identical on the ground
21:34 <Dtm142> Has a sad ending.
21:34 <Kq head> which is illogical because
21:34 <Kq head> how do you wear a left hand claw on your right hand?
21:34 <Cblair91> And surely there would be a seperate name since theres a main hand and off hand
21:34 <Urbancowgurl777> which is why i said to move it and make it the main-hand
21:34 <Cblair91> Can you just move it, it's confusing my brain atm D:
21:34 <Urbancowgurl777> (no)
21:34 <Cblair91> Had long day and spending hours already doing stuff in Cblair91Bot
21:34 <Urbancowgurl777> (didn't mean for that to be an image)
21:35 <Cblair91> Unless you want to have done the 6 hours coding, plus the god knows how much more I'm about to do?
21:35 <Cblair91> I'd freely swap (Y)
21:36 <Cblair91> Either that or I'm just stupid in general terms and understood nothing of the file moving of what you just said
21:38 <Urbancowgurl777> going to take a nap
21:38 <Urbancowgurl777> bbl (:
21:38 <Cblair91> hf
21:38 <Urbancowgurl777> (well not really, just came in to ask someone something <3)
21:38 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:01 <Dtm142>
22:01 <Dtm142> jackass
22:04 <Kq head> Ass jack
22:07 <Suppa chuppa> [[chaos tunnels]]
22:13 <Mike111b>
22:13 <Dtm142> What's that for?
22:14 <Mike111b> i find it interesting
22:14 <Mike111b> several trimmed players and max players were banned
22:14 <Mike111b> several 200ms
22:16 <Dtm142> Banned from what?
22:16 <Dtm142> And what's your source?
22:18 <Kq head> Gonk Droid got banned? wtf, thats such a good name too
22:19 <Kq head> gonk droid is my favourite star wars character :[
22:19 <Rwojy> also, why does it matter if they were banned?
22:19 <Rwojy> high levels are just as stupid
22:19 <Mike111b> guys....i only said that i find it interesting
22:19 <Kq head> Yep, that's why it matters
22:19 <Mike111b> banned from RS >.>
22:19 <Kq head> remove elitism
22:20 <Rwojy> well i mean
22:20 <Rwojy> whoever made that list did not like that players were banned
22:20 <Mike111b> what makes u think that
22:20 <Rwojy> the witchhunt part
22:21 <Mike111b> or they just dont want to be flamed because they might have missed a few
22:21 <Rwojy> maybe
22:22 <Kq head> why do some of them have really good names
22:22 <Kq head> assholes take all the good names and then go and ban themselves
22:22 <Rwojy> heh
22:22 <Rwojy> but can't you take banned people's names?
22:22 <Kq head> Maybe
22:22 <Kq head> if not, fuck them, seriously
22:22 <Mike111b> just like bans jagex runs name releases
22:22 <Mike111b> unannounced
22:22 <Mike111b> you just have to get lucky
22:22 <Rwojy> i see
22:23 <Rwojy> actually, jagex should announce when high levels get banned
22:23 <Kq head> I hope Dorian Gray gets banned then
22:23 <Dtm142> No-lifers get banned all the time.
22:23 <Dtm142> And why is that surprising?  There's so goddamn many of them now.
22:23 <Dtm142> It's bound to happen.
22:23 <Kq head> people can max in like 2 years, omfg jagex too fast
22:23 <Rwojy> yeah but it would be good publicity, showing that high levels and member\s aren't immune
22:23 <Mike111b> actually they dont
22:23 <Mike111b> that guy with rank 56
22:24 <Mike111b> has gained 1.6b xp in the last 16 months
22:24 <Mike111b> he was definately a bot
22:24 <Dtm142> 2 years of 5 hour/day grinding, sure\
22:24 <Mike111b> no....1,4b*
22:24 <Kq head> "pfft i can do that in my sleep!" - Literal botter
22:24 <Rwojy> no
22:24 <Rwojy> bots don't sleep
22:24 <Rwojy> nub
22:24 <Kq head> but the botter does
22:24 <Dtm142> I've played for 11 years and don't have any level 99 skills (I still call them that)
22:25 <Rwojy> um
22:25 <Kq head> deliberately, then?
22:25 <Rwojy> what els would you call level 99 skills?
22:25 <Kq head> 99s
22:25 <Dtm142> ^
22:25 <Rwojy> i see
22:25 <Dtm142> They didn't need an abbreviation for level 99 skills back then, because hardly anyone had them.
22:25 <Dtm142> Or wanted them.
22:25 <Kq head> at least by making it possible, they made the game completable
22:26 <Kq head> making it more possible*
22:26 <Dtm142> doing lots of grinding is generally distinct from completing a game.
22:27 <Mike111b> idk....zezima got back back in 2007
22:27 <Mike111b> he definately proved it was possible
22:27 <Kq head> they could've just upped the runecraft xp rates, really... i mean holy shit, 1 nats trip = 1 maple log
22:27 <Dtm142> 2005*
22:27 <Mike111b> got max*
22:27 <Mike111b> 05?
22:27 <Dtm142> Yes.
22:27 <Mike111b> hmm
22:27 <Dtm142> It was right before Farming came out.
22:27 <Kq head> wtf were jagex thinking with the rc xp rates
22:27 <Dtm142> Farming and slayer were 2005.
22:27 <Dtm142> It's a moneymaking skill.
22:27 <Kq head> but the xp rates are absurd
22:28 <Dtm142> Yes.
22:28 <Dtm142> But you can buy a bl00 phat at the end
22:28 -!- Mike111b has left Special:Chat.
22:28 <Dtm142> Instead of having to sell one to buy all the herbs/bones/planks to get to 99.
22:29 <Dtm142> Hmm
22:29 <Dtm142> So an econ minor isn't a huge pain in the ass to get.
22:29 <Rwojy> how old are you dmt? if you don't mind me asking
22:29 <Rwojy> dtm*
22:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:34 <Cook Me Plox> (H)
22:34 <Suppa chuppa> I would guess 20
22:34 <Kq head> im guessing 76 with an eyepatch and a corn pegleg
22:35 <Kq head> and a tricorn full o' bullet holes
22:37 <Ciphrius Kane> So a pirate
22:38 <Kq head> precisely
22:42 <Ciphrius Kane> Did you know pirates wore eyepatches for navigation rather than fashion?
22:42 <Rwojy> supposedly
22:43 <Ciphrius Kane> It was proven by mythbusters
22:43 <Rwojy> no no
22:43 <Rwojy> they proved that could have been the reason
22:43 <Rwojy> not that it was the reason
22:44 <Ciphrius Kane> I think it's something to do with stereo vision and mono vision
22:44 <Rwojy> it's funny, how the internet has taken over the word piracy
22:44 <Ciphrius Kane> Difference between the 2 is that stereo vision people are able to judge distances and mono vision people aren't
22:45 <Rwojy> i don't remember the phrase
22:45 <Ciphrius Kane> The most common way of being mono vision is to lose the use of an eye
22:45 <Rwojy> depth of something
22:45 <Ciphrius Kane> depth perception?
22:45 <Rwojy> yeah
22:45 <Rwojy> that
22:45 <Ciphrius Kane> Yeah something I have never had
22:45 <Rwojy> really?
22:45 <Rwojy> how do you handle tihings?
22:46 <Ciphrius Kane> Oh quite easily
22:46 <Ciphrius Kane> It's cause I have mono vision rather than being eyeless
22:47 <Rwojy> i see
22:47 <Ciphrius Kane> Part of the reason why I didn't take up archery
22:49 <Ciphrius Kane> The one time I actually hit where'd I'd been aiming at I'd done so out of frustration and aimed at the target next to mine
22:50 <Rwojy> heh
22:50 <Dtm142> Oooh
22:50 <TonyBest100> Anchorman 2 trailer :)
22:50 <Dtm142> /me closes one eye and opens it again
22:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:51 <Dtm142> It's like putting on 3D glasses
22:51 <Dtm142> :o
22:51 <Dtm142> (H)
22:51 <Dtm142> [[talent scout]]
22:51 <Ciphrius Kane> Next time you go down to the shops or whatever, try doing so with one eye closed
22:52 <Rwojy> the best way for people to see the effect is to do it when waking up
22:52 <Rwojy> keep one eye closed when waking up
22:52 <Dtm142> I'll remember to do that tomorrow morning (H)
22:53 <Ciphrius Kane> Funny thing about my vision.  I cannae see depths but my range is ever so slightly wider than normal
22:54 <Dtm142> widescreen
22:54 <Ciphrius Kane> On the left eye anyway
22:54 <Dtm142> but no 3D glasses
22:54 <Dtm142> (H)
22:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:55 <Ciphrius Kane> It's cause my left eye's iris likes to keep to the left
22:55 <Spineweilder> hmm
22:55 <Cook Me Plox> Ciphrius Kane: Don't forget my love for you is eternal.
22:55 <Ciphrius Kane> And don't forget I already have a lover
22:56 <Dtm142> Is she really your irl cuddlemuffin or is that just some wiki joke?
22:56 <Ciphrius Kane> She really is my partner
22:57 <Cook Me Plox> I can be there for you though
22:57 <Ciphrius Kane> I admit I didn't know at first if we were joking or not but I know for sure that we are serious
22:58 <Ciphrius Kane> Cook, I can assure you your feelings of love are in no way or form reciprocated 
22:58 <Rwojy> it's okay cook, i still love you
22:59 <Cook Me Plox> It's okay, I know why you pull my hair and kick me around so much
22:59 <Cook Me Plox> It's because you have a lil' crush on me
22:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:59 <Ciphrius Kane> You have your choice of wikians to disappoint in bed, but I am not one of them
23:00 <Rwojy> cook is mine to disappoint, you leave him alone
23:00 <Ciphrius Kane> You're welcome to him
23:01 <Cook Me Plox> But are you a good sexual partner?
23:02 <Rwojy> well
23:02 <Rwojy> i have strange fetishes, so it depends
23:03 <Coelacanth0794>
23:03 <Kq head> I sure came back to an odd conversation.
23:03 <Kq head> to be fair, coel, if you don't know then there's nothing wrong with that, simple mistake
23:04 <Rwojy> don't lie, you enjoy being spanked while a pig watches too
23:04 <Cook Me Plox> I could probably learn to love it
23:04 <Cook Me Plox> Ciph, what about you?
23:04 <Kq head> I was thinking more along the line of while a duck watches...
23:04 <Kq head> What.
23:04 <Kq head> I mean
23:05 <Rwojy> no
23:05 <Rwojy> the duck is doing stuff to the pig
23:05 <Kq head> ANCHORMAN 2?!?!?!?
23:05 <Kq head> OH MY GOD
23:05 <Kq head> awesome
23:05 <Rwojy> i tried to watch anchorman
23:05 <Rwojy> it was not
23:05 <Rwojy> all thaat good
23:05 <Ciphrius Kane> Yay, more sexual harassment
23:05 <Kq head> You obviously never killed a guy with a trident
23:06 <Cook Me Plox> Ciph, do you like it?
23:07 <Ciphrius Kane> No, not really, and I'd like it if you left me out of it
23:07 <Cook Me Plox> wait, is sexual harassment one of your fetishes?
23:07 <Rwojy> hot
23:07 <Ciphrius Kane> No
23:07 <Cook Me Plox> Oh. Well just remember that if you're ever lonely.
23:07 <Kq head> "cuddlemuffin" - lol
23:08 <Ciphrius Kane> But I have Mikhail with me.  I'm never lonely
23:08 <Kq head> Mikhail Gorbachev?
23:08 <Cook Me Plox> is Mikhail the name of your leg?
23:09 <Ciphrius Kane> No, he's the other voice inside my head
23:09 <Kq head> Mikhail... Baryshnikov?
23:09 <Ciphrius Kane> And it's just Mikhail
23:09 <Kq head> Oh. :[
23:10 <Kq head> i thought you'd gone and named your voices after past Soviet leaders, oh well
23:10 <Cåm> [[RS:IRC]]
23:11 <Ciphrius Kane> Voice, not voices
23:11 <Ciphrius Kane> And he's Russian, so course he'd have a Russian name
23:12 <Kq head> How weaknesses work:
23:12 <Kq head> 1. Combat triangle
23:12 <Kq head> 2. Whether the community would be angry (dragons)
23:12 <Kq head> 3. Logic
23:12 <Kq head> Logic is always last :|
23:12 <Kq head> why did they make fire giants weak to slash and add a ranged attack instead of simply making them water weak?
23:13 <Dtm142> Good point
23:13 <Coelacanth0794> giants with swords and clubs, instead throw rockjs
23:13 <Dtm142> They had dragon 2h swords for a time.
23:13 <Kq head> i would understand if they shot flaming fireballs from their head
23:13 <Ciphrius Kane> To prevent botting
23:13 <Dtm142> Long before the dragon 2h was actually released.
23:14 <Coelacanth0794> prot item op
23:14 <Kq head> I really hope they update the ranged and mage attacks though
23:14 <Kq head> instead of stock boulders and fire strikes
23:14 <Kq head> dagannoths still shoot spines, right?
23:14 <Spineweilder> hmm
23:14 <Spineweilder> yeah
23:14 <Dtm142> Woah.
23:15 <Kq head> imagine a snake spitting venom
23:15 <Kq head> like the snails shot acid
23:15 <Dtm142> So wfs are stronger than black demons in all respects.
23:15 <Dtm142> So use bunyip + defensive ranged toolbar
23:15 <Dtm142> :|
23:15 <Kq head> lol, defensive... waste of xp
23:15 <Dtm142> Not if you don't have to buy food
23:16 <Coelacanth0794> im 99, what do i give a shit about xp for?
23:16 <Dtm142> [[bunyip]]
23:16 <Kq head> 200m
23:16 <Dtm142> The people in the no-lifer forum care
23:16 <Kq head> High-nolifer-forums
23:16 <Dtm142> (as in, they want to protect their turf by making op gear mandatory and slayer monsters impossible to fight effectively)
23:17 <Dtm142> yay I got into maxed forums
23:17 <Coelacanth0794>
23:17 <Rwojy> coel: k
23:17 <Kq head> icefiends shoot fire... fuck logic
23:17 <Rwojy> i'll mail you the package you wanted coel
23:17 <Coelacanth0794> hm?
23:17 <Kq head> 1500 max hit would be good actually
23:17 <Coelacanth0794> 'return to sender'
23:18 <Kq head> plenty of monsters used to have ko potential
23:18 <Rwojy> wasn't that picture your signal?
23:18 <Kq head> now they hit... 300s. max
23:18 <Rwojy> for the 'stuff'
23:18 <Kq head> remember when you actually needed food for non-boss things?
23:18 <Dtm142> Yes.  I like not needing it anymore.
23:18 <Dtm142> I also remember RS2 with no run ability.
23:19 <Kq head> yikes
23:19 <Dtm142> I like it better now.
23:19 <Kq head> they should give some stuff abilities too
23:19 <Kq head> like abyssal demon teleportation strike or something
23:19 <Kq head> where it rapidly teleports and then stabs you in the vitals if you dont move
23:19 <Kq head> its only bothersome if you have to kill 200+ of them...
23:20 <Ciphrius Kane> Those fuckers move around too much as it is
23:20 <Suppa chuppa> ^
23:20 <Kq head> I killed them the other day, they're not that bad
23:20 <Suppa chuppa> I have them blocked
23:20 <Suppa chuppa> >_>
23:20 <Kq head> it just seems pitiful for some things to repeatedly use auto attacks while you're pummeling them with crazy moves
23:21 <Kq head> they aren't even trying
23:21 <Coelacanth0794> i'd like to see abyssals graphically updated
23:21 <Kq head> Who is the real demon here, the one shooting fireballs repeatedly, or the one busting impossible moves?
23:22 <Kq head> slaughtering every last one
23:22 <Kq head> without spending a single piece of ammo
23:22 <Coelacanth0794> abyssals are nubs anyways
23:22 <Kq head> I feel more sorry for them than anything else
23:22 <Kq head> they look hilarious
23:22 <Kq head> they don't pose a threat and all they do is teledance
23:23 <Ciphrius Kane> Try having 3 of them on you at once
23:23 <Kq head> 85 slayer to kill that thing? lol
23:23 <Kq head> dark beasts are more badass though
23:23 <Coelacanth0794> i dont tend to multi them
23:23 <Coelacanth0794> take em on one at a time
23:23 <Kq head> dark beasts gore you with their horn, that's cool enough
23:23 <Coelacanth0794> darkies are a bit like grotworms, high health good accuracy
23:23 <Coelacanth0794> waeak to bolts, mage you
23:24 <Kq head> you can heal in banks now, i wouldn't mind seeing more food reliance tbh
23:25 <Rwojy> you should need food to kill level 2 rats
23:25 <Kq head> you shouldn't even be hit by level 2 rats
23:25 <Suppa chuppa> >_>
23:25 <Kq head> i got hit by a rat
23:25 <Kq head> fuck you, rat
23:25 <Rwojy> food and unicorn
23:25 <Kq head> it hit a 2
23:25 <Coelacanth0794> rofl
23:25 <Rwojy> and third age
23:25 <Coelacanth0794> kq will die to a rodent
23:25 <Dtm142> The bosses more than make up for it.
23:26 <Ciphrius Kane> Great, bloody disconnected while I was collecting yak hides
23:26 <Rwojy> i blkame cook
23:26 <Dtm142> Took me an inventory of sharks to kill the KBD once
23:26 <Kq head> I killed the kbd with 1 shark...
23:26 <Kq head> and that was accidental
23:26 <Rwojy> threw the shark at him?
23:26 <Kq head> i forgot to turn pray on
23:26 <Rwojy> that would probably work
23:27 <Kq head> my friend who is in the lvl 140-150s can manage about 3 kbds in 1 trip though
23:27 <Kq head> i think...
23:27 <Kq head> it seems to vary
23:27 <Rwojy> he sux
23:27 <Kq head> he uses a dfs
23:27 <Dtm142> I had prayer on.  He still hit constant 600s.
23:27 <Kq head> kalphite queen is still worse
23:27 <Rwojy> when did they make prayer work od dragon fire anyway?
23:27 <Kq head> idk, long time
23:27 <Dtm142> [[captain arnav]]
23:27 <Kq head> antifire + pray
23:28 <Kq head> kq does constant 300-500
23:28 <Kq head> never misses. ever.
23:28 <Kq head> unless it does melee
23:28 <Coelacanth0794> i wouldnt expect her to
23:28 <Coelacanth0794> kk doesnt miss afaik either
23:29 <Kq head> she's one of those bosses where void is still viable
23:29 <Dtm142> Entered bank pin for a 10gp transaction :|
23:29 <Rwojy> bank made
23:30 <Kq head> "remember when you had to stay logged in to train skills?"
23:30 <Kq head> "lol thats fucked up"
23:30 <Kq head> 5 years from now
23:30 <Kq head> I called it first.
23:31 <Coelacanth0794>
23:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:32 <Rwojy> wats myspace
23:32 <Kq head> Some facebook shit mane
23:32 <Rwojy> its a ripoff of facebook
23:32 <Kq head> lol no facebook is ripoff of twitter
23:32 <Rwojy> o rite'
23:33 <Kq head> ripoff is twitter of myfbook
23:33 <Rwojy> wat
23:33 <Kq head> bfffflarge
23:33 <Kq head> flargle
23:33 <Rwojy> you tried too hard there
23:33 <Cook Me Plox> hmm
23:33 <Cook Me Plox> fire giants worth writing about at 250k/hr?
23:34 <Rwojy> hi cook kook cook cook cook hi hi hi hi
23:34 <Rwojy> im ur biggest fan cook
23:34 <Cook Me Plox> hi
23:34 <Cook Me Plox> do you want my signature
23:34 <Jr Mime> I see
23:34 <Rwojy> *squuuueeeeee" he spoke to me]
23:34 <Jr Mime> /me eats Cook Me Plox
23:34 <Rwojy> yes pls
23:35 <Rwojy> /me stabs Jr Mime
23:35 <Kq head> this is my favourite kind of Mary Sue
23:35 <Rwojy> heh
23:39 <Coelacanth0794>
23:40 <Kq head> why u look at buggies
23:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:40 <Kq head> it just want a hug!
23:41 <Kq head> MORTAL KOMBAT?
23:45 <Rwojy> the bug looks sexy
23:46 <TonyBest100>
23:46 <Rwojy> bu
23:46 <Rwojy> nny
23:47 <Kq head> wtf was up with its legs
23:47 <Kq head> must have been in a serious panic
23:47 <Kq head> from a burst balloon lol